
Şedinţa a fost organizată cu scopul 
de a aduce în discuţie setul de modi-
ficări legislative promovat de CNPF 
privind principalele acte normative 
ale Uniunii Europene, care urmea-
ză să fie transpuse deplin în legis-
laţia Republicii Moldova, şi de a se 
informa despre principalele bariere 
regulatorii întâmpinate în activitatea 
societăţilor pe acţiuni.

În cadrul discuţiilor, s-a acordat 
o atenţie deosebită directivelor UE 
relevante pentru domeniul socie-

tăţilor comerciale, precum Direc-
tiva (UE) 2017/ 1132 referitoare 
la aspecte specifice ale dreptului 
societăţilor comerciale şi Directi-
va 2007/36/CE privind exercitarea 
drepturilor acţionarilor în compa-
niile cotate la bursă.

Întrunirile de acest fel reprezintă 
o oportunitate valoroasă pentru par-
ticipanţi de a contribui la procesul 
de formulare a politicii şi de a aduce 
îmbunătăţiri concrete în mediul de 
afaceri din Republica Moldova.

La finalul evenimentului, partici-
panţii au fost îndemnaţi să expedie-
ze propuneri pe marginea pachetului 
de modificări examinat la adresa de 
e-mail: office@cnpf.md

De asemenea, sugestii pot expedia 
şi societăţile pe acţiuni care nu au 
participat la masa rotundă.

Comisia Naţională a Pieţei Fi-
nanciare şi-a propus să organizeze 
periodic întruniri cu reprezentanţii 
mediului de afaceri, care au ca scop 
final dezvoltarea unui mediu eco-
nomic şi antreprenorial competitiv 
sănătos.

Pentru mai multe informaţii despre 
activităţile CNPF şi despre eveni-
mente viitoare, vă rugăm să vizitaţi 
www.cnpf.md

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF
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Decizii ale Consiliului de Administraţie  
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare

În ATEnŢIA COmpAnIIlOR –  
EnTITăŢI DE InTERES publIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informaţiilor, 
Instituţia Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează 
că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcţio-
nal la adresa: http://emitent-msi.market.md.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

În ATEnŢIA pERSOAnElOR FIzICE ŞI juRIDICE, 
ACŢIOnARI AI SOCIETăŢIlOR pE ACŢIunI!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

Decizii ale Consiliului de Administraţie 
al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare

Prevederile acquis-ului comunitar 
privind activitatea societăţilor pe 
acţiuni au fost examinate de CNPF 
şi mediul de afaceri

În cadrul şedinţei din 14 mai 2024, Consiliul 
de Administraţie al Comisiei naţionale a 
pieţei Financiare (CnpF) a aprobat Hotărârea 
privind aprobarea formei şi conţinutului 
unor formulare tipizate aferente asigurării 
obligatorii de răspundere civilă pentru pagube 
produse de vehicule şi instrucţiunilor privind 
completarea acestora.

Elaborarea formularelor tipizate derivă din atribuţiile 
CNPF de reglementare a cadrului normativ subordonat 
Legii nr. 106/2022 privind asigurarea obligatorie de răs-
pundere civilă auto pentru pagube produse de vehicule, în 
vigoare de la 1 aprilie 2023.

În acest sens, se atrage atenţia participanţilor profesio-
nişti pe piaţa asigurărilor că, prin Hotărârea CNPF au fost 
actualizate forma şi conţinutul cererilor de asigurare, ale 
contractelor de asigurare obligatorie RCa internă şi exter-
nă, precum şi forma şi conţinutul poliţei de asigurare RCa 
şi ale certificatului de asigurare „Carte Verde”.

Noutatea actului normativ aprobat constă în elaborarea 
formularelor tipizate ale cererilor de despăgubire (inclusiv 
din Fondul de Protecţie a Victimelor Străzii şi Fondul de 
Compensare), procesului verbal de constatare a pagube-
lor, precum şi a Instrucţiunilor de completare a formularelor 
menţionate mai sus.

Prevederile acestui act vor permite unificarea practicilor 
pe piaţa de asigurări la etapa de regularizare a dosarelor 
de daune RCa. acestea se referă, în mod special, la fortifi-
carea transparenţei şi clarităţii normelor privind modalităţile 
de plată a despăgubirii de asigurare, dar şi a procesului de 
constatare şi evaluare a bunurilor avariate. De asemenea, 
reglementările aprobate vor contribui la diminuarea abuzu-
rilor în procesul de stabilire a unei despăgubiri echitabile.

Proiectul a fost supus avizării şi consultării de către auto-
rităţile responsabile, instituţiile interesate şi de participanţii 
profesionişti pe piaţa asigurărilor.

Hotărârea va intra în vigoare în termen de 30 de zile de la 
publicarea în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

Comisia Naţională a Pieţei Financiare (CNPF) a organizat 
marţi, 14 mai curent, o masă rotundă cu genericul „Constrângeri 
practice şi evitarea suprareglementării în desfăşurarea activităţii 
de întreprinzător în calitate de societate pe acţiuni”. Evenimentul 
a avut loc la sediul CNPF şi a reunit companii cu forma 
organizatorică juridică de societăţi pe acţiuni, asociaţii de afaceri 
şi consultanţi în dreptul corporativ.
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CNPF a elaborat cadrul 
normativ privind finanţarea 
participativă, cu suportul 
proiectului „Întreprinderi 
şi Comune Puternice 
pentru Moldova”, finanţat 
de Guvernul German şi 
implementat de GIZ Moldova.

Mediul de afaceri din Republica 
Moldova, mai cu seamă întreprinde-
rile mici şi mijlocii (IMM), au nevo-
ie de o alternativă de finanţare mai 
accesibilă şi flexibilă decât cea ban-
cară, folosind platforme de finanţare 
participativă (crowdfunding), o lege 
specială în acest sens, fiind votată 
pe 7 iulie 2023 (Legea nr. 181/2023). 
Potrivit legii, Comisia Naţională a 
Pieţei Financiare (CNPF) autorizea-
ză, reglementează şi supraveghează 
activitatea furnizorilor de servicii 
de finanţare participativă (crowd-
funding).

Finanţarea participativă (crowd-
funding-ul) este un nou instrument 
de finanţare pentru Republica Mol-
dova şi reprezintă o modalitate de a 
atrage mijloace financiare pentru un 
anumit proiect de business, printr-o 
platformă electronică de crowdfun-
ding care, cu precădere, funcţio-
nează pe principiul unei burse de 
valori.

În acest sens, finanţarea partici-
pativă (crowdfunding-ul) poate fi 
privită ca un nou model de afaceri 
care utilizează inovaţiile tehnologi-
ce şi oferă start-up-urilor şi IMM-
lor, în orice stadiu de dezvoltare, un 
instrument alternativ de finanţare 
prin conectarea investitorilor direct 
cu mediul de afaceri.

Acest instrument financiar va 
permite cetăţenilor să investească 
resursele disponibile în proiecte de 
afaceri. Tranzacţiile se vor desfăşu-

ra pe platforme digitale şi prin mij-
loace securizate de identificare, ceea 
ce va duce la evitarea procedurilor 
birocratice.

De asemenea, platformele de 
crowdfunding vor permite obţinerea 
împrumuturilor de către persoanele 
fizice, cu dreptul de a beneficia de 
proiecte de finanţare a consumato-
rilor în valoare maximă de 7.500 de 
euro.

CNPF a fost susţinut activ de pro-
iectul „Întreprinderi şi Comune Pu-
ternice pentru Moldova” în procesul 
de elaborare şi aprobare a reglemen-
tărilor privind serviciile de finan-
ţare participativă (crowdfunding) 

în Moldova. Proiectul de lege, dar 
şi actele normative subordonate, au 
fost elaborate, consultate şi finaliza-
te cu sprijinul proiectului menţionat 
mai sus.

Legea adoptată se înscrie în mă-
surile de dezvoltare a instrumentelor 
de finanţare promovate de Guvern şi 
CNPF. Legea a intrat în vigoare la 
1 martie 2024.

Această activitate a avut loc cu 
suportul proiectului „Întreprinderi 
şi Comune Puternice pentru Moldo-
va”, finanţat de Guvernul Germaniei 
şi implementat de GIZ Moldova.

Direcţia generală comunicare şi 
educaţie financiară a CNPF

Ion Lapteacru este noul membru 
al Consiliului de supraveghere al 
Băncii Naţionale a Moldovei
Consiliul de supraveghere al băncii naţionale a 
moldovei a fost completat cu un nou membru. Ion 
lapteacru a fost numit de parlament în funcţia de 
membru al Consiliului de supraveghere al băncii 
naţionale a moldovei. proiectul de hotărâre a fost 
votat de 56 de deputaţi.

Ion Lapteacru este doctor habilitat în ştiinţe economice. 
De peste 15 ani este profesor la Universitatea din Bor deaux, 
Franţa. În perioada 2015-2021 a fost director adjunct al La-
boratorului de analize şi cercetări în economie şi finanţe 
internaţionale la Universitatea din Bordeaux. Este autor al 
numeroase articole şi lucrări de cercetare în reglementare 
bancară, politică monetară şi sisteme bancare.

Consiliul de supraveghere al BNM este constituit din şap-
te membri, care au un mandat de şapte ani. Potrivit legii, 
Consiliul de supraveghere este responsabil de organizarea 
unui sistem eficient de supraveghere publică independentă 
a activităţii Băncii Naţionale. Printre atribuţii sunt: aproba-
rea raportului anual şi a situaţiilor financiare anuale, adop-
tarea, verificarea şi evaluarea standardelor sistemului de 
control intern etc.

Aeroportul Internaţional 
Chişinău, inclus în lista bunurilor 
care nu pot fi privatizate
Întreprinderea de stat „Aeroportul Internaţional 
Chişinău” a fost inclusă în lista bunurilor 
care nu pot fi privatizate. un amendament 
care presupune acest lucru a fost înaintat 
de preşedintele Comisiei economie, buget şi 
finanţe, Radu marian, la proiectul de modificare 
a legii privind aplicarea măsurilor restrictive 
internaţionale. Documentul a fost adoptat în a 
doua lectură de 55 de deputaţi.

astfel, Î.S. „aeroportul Internaţional Chişinău” a fost inclus 
în lista bunurilor nepasibile de privatizare, în corespundere 
cu prevederile Legii privind mecanismul de examinare a 
investiţiilor de importanţă pentru securitatea statului.

Totodată, pistele de decolare şi de aterizare, căile de rula-
re şi platformele pentru îmbarcare şi debarcare, cele pentru 
parcarea aeronavelor şi alte obiective ale infrastructurii 
aeroportuare, precum şi terenurile pe care acestea sunt 
amplasate ţin de domeniul public al statului.

amendamentul mai prevede că agenţia Proprietăţii Publi-
ce, în calitatea sa de fondator, va putea soluţiona dificultă-
ţile apărute în procesul de desfăşurare a licitaţiilor pentru 
selectarea spaţiilor comerciale cu destinaţia de alimentaţie 
publică şi comerţ pentru zona sterilă din incinta aeroportu-
lui Internaţional Chişinău.

De menţionat că proiectul de modificare a Legii privind 
aplicarea măsurilor restrictive internaţionale, adoptat de 
Parlament, conţine o serie de prevederi pentru asigura-
rea aplicării eficiente şi exhaustive a măsurilor restrictive 
internaţionale. Iniţiativa legislativă aparţine unui grup de 
deputaţi din Fracţiunea „Partidul acţiune şi Solidaritate”. 
Documentul conţine anumite concretizări despre categoriile 
de persoane care vor fi incluse în lista persoanelor asociate 
subiectului restricţiei.

De asemenea, autorii au inclus Serviciul Fiscal de Stat şi 
agenţia Servicii Publice în lista autorităţilor în adresa cărora 
Serviciul de Informaţii şi Securitate va remite ordinul des-
pre aprobarea sau modificarea listei persoanelor asociate 
subiecţilor restricţiilor internaţionale. O altă prevedere din 
proiectul de lege se referă la acordarea de competenţe su-
plimentare pentru Serviciul de Informaţii şi Securitate, care, 
cu suportul informaţional al Serviciului Prevenirea şi Comba-
terea Spălării Banilor, va elabora şi aproba lista persoanelor 
juridice în privinţa cărora există informaţii documentate că 
acestea se află sub controlul unui subiect al restricţiilor sau 
au ca beneficiar efectiv un subiect al restricţiilor.

Direcţia comunicare şi relaţii publice  
a Parlamentului Republicii Moldova

CNPF a elaborat cadrul normativ 
privind finanţarea participativă

Liberalizarea comerţului cu Uniunea 
Europeană – prelungită pentru încă un an
Încă un an producătorii din Republica moldova vor exporta 
pe marea piaţă europeană struguri de masă, roşii, usturoi, 
mere, cireşe, prune şi suc de struguri, fără taxe şi restricţii 
cantitative. O decizie în acest sens a fost aprobată pe 13 mai 
2024 de Consiliul European.

această extindere a liberalizării comerciale reprezintă o oportunitate 
semnificativă pentru antreprenorii moldoveni, oferindu-le posibilitatea de 
a-şi dezvolta afacerile şi de a-şi promova produsele pe piaţa europeană.

În urma liberalizării temporare a comerţului în perioada 2021-2023, ex-
porturile moldoveneşti către Uniunea Europeană au înregistrat o creştere 
remarcabilă:
– strugurii – de la 15,8 mii de tone în 2021 la 32,3 mii de tone în 2023;
– exporturile de mere proaspete au crescut de la 1,0 mii de tone la 13,2 

mii de tone în aceeaşi perioadă;
– prunele au cunoscut o creştere semnificativă, de la 25,8 mii de tone 

ajungând la 60,4 mii de tone;
– cireşele au înregistrat, de asemenea, o creştere substanţială, trecând 

de la 74,0 tone la 2,9 mii de tone.
Unele produse au depăşit cotele prevăzute, reflectând aprecierea şi 

cererea crescută pentru calitatea produselor moldoveneşti. De exemplu, 
exporturile de struguri au depăşit cu 62% cotele stabilite, prunele au în-
registrat o creştere impresionantă de 300%, iar cireşele au depăşit cotele 
cu 93%.

Pe lângă beneficiile economice directe, liberalizarea temporară a avut 
şi un impact pozitiv asupra agricultorilor moldoveni. În 2023, aceştia au 
economisit aproximativ 6 milioane euro şi au înregistrat afaceri în valoare 
de 89,5 milioane USD, în creştere cu 129% faţă de anul precedent.

aceste măsuri de liberalizare a comerţului sprijină competitivitatea ex-
porturilor agricole moldoveneşti şi ajută fermierii să identifice şi să explo-
reze noi pieţe. Uniunea Europeană rămâne un partener solid şi deschis, 
oferind oportunităţi semnificative pentru dezvoltarea economică a Repu-
blicii Moldova.
„Încă o dovadă a sprijinului constant al Uniunii Europene pentru ţara 

noastră. Mulţumim partenerilor noştri europeni”, a notat viceprim-ministrul, 
ministrul Dezvoltării Economice şi Digitalizării, Dumitru alaiba.

Măsurile de liberalizare a comerţului vor intra în vigoare începând cu 
data de 25 iulie 2024, atunci când actualele măsuri de liberalizare vor 
expira.

www.mded.gov.md

Valorificarea infrastructurii energetice  
din Republica Moldova, discutată  
în cadrul forumului gazelor, la Chişinău
Conceptul de solidaritate energetică şi măsurile de stimulare 
a dezvoltării pieţei energetice din Republica moldova au fost 
discutate în cadrul panelului de discuţii privind „businessul 
energetic”, în cadrul Forumului gazelor, desfăşurat la 
Chişinău.

Participanţii au vorbit despre importanţa dezvoltării economice a Re-
publicii Moldova şi sporirea atractivităţii investiţionale, pentru extinderea 
pieţei energetice şi atragerea companiilor mari de furnizare a gazelor na-
turale şi a energiei electrice.

Directorul general interimar al companiei Energocom Sa, Victor Bînzari, 
s-a referit la provocările Republicii Moldova în procesul de gestionare a 
crizei energetice, dar şi avantajele obţinute de ţara noastră odată cu diver-
sificarea surselor de energie.
„am avut o misiune complicată în ultimii doi ani, dar am reuşit să înche-

iem contracte avantajoase cu traderi mari, astfel încât consumatorii finali 
să aibă un preţ competitiv. Bineînţeles, a fost o provocare mare să faci 
stocuri de securitate şi să ai un preţ mic”, a menţionat Bînzari.

De asemenea, participanţii panelului s-au referit la necesitatea valorifică-
rii infrastructurii energetice a Republicii Moldova şi Ucrainei şi adaptarea 
tarifelor de tranzit a gazelor pentru a valorifica gazoductele existente.
„Este imperativ să folosim infrastructura existentă şi să venim cu tarife 

competitive pentru tranzitul de gaze. E trist că avem infrastructură care 
nu este valorificată din cauza preţurilor exagerate. Haideţi să colaborăm 
pentru a avea securitate energetică, contracte pe termen lung, care să ne 
ofere predictibilitate”, a menţionat Willem Coppoolse, Director de Grup, 
Energy Resources of Ukraine (ERU).
„Infrastructura din Republica Moldova şi Ucraina a fost creată ca rută de 

tranzit. această infrastructură deja există şi Republica Moldova o poate 
folosi pentru a creşte economia ţării. Noi lucram cu colegii din Moldova la 
crearea produselor la preţuri competitive pentru a valorifica ruta transbal-
canică”, a declarat andrey Prokofiev, Şeful diviziei de cooperare cu clienţi, 
GTSOU.
„Forumul gazelor” s-a desfăşurat, în premieră, la Chişinău şi a reunit 

peste o sută de participanţi, inclusiv reprezentanţi ai autorităţilor publice 
din Republica Moldova şi România, Secretariatul Comunităţii Energetice, 
operatori de sistem şi traderi de gaze din Moldova şi diverse ţări din re-
giune.

Evenimentul a fost organizat cu suportul USaID, prin intermediul Proiec-
tului Securitatea Energetică a Republicii Moldova (MESa) şi în parteneriat 
cu BRM East Energy, filiala Bursei Române de Mărfuri, şi Transgaz, ope-
ratorul sistemului de transport gaze din România.

www.energie.gov.md
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Start colaborării între Ministerul 
Infrastructurii şi Dezvoltării 
Regionale, CFM şi Deutsche Bahn
Infrastructura feroviară, stimularea dezvoltării 
economice a Căii ferate din moldova (CFm), dar şi 
facilitarea transportului de mărfuri au fost unele 
dintre subiectele şedinţei dintre reprezentanţii 
ministerului Infrastructurii şi Dezvoltării Regionale şi 
cei ai CFm cu echipa Deutsche bahn Engineering.

În cadrul şedinţei, reprezentanţii CFM au făcut o prezentare 
despre situaţia actuală în domeniul transportului feroviar, meca-
nismul de gestionare şi exploatare a infrastructurii feroviare, dar 
s-a discutat şi despre provocările ce ţin de mobilitate.

Secretarul de stat, Mircea Păscăluţă, a subliniat că sectorul 
feroviar trece printr-o reformare totală, iar asistenţa tehnică şi 
suportul pentru elaborarea studiilor de fezabilitate sunt indis-
pensabile în această fază a procesului de dezvoltare.

Pe de altă parte, reprezentanţii Deutsche Bahn şi-au exprimat 
angajamentul de a sprijini eforturile ministerului în vederea dez-
voltării domeniului prin crearea unui hub logistic modern.

De asemenea, s-a discutat oportunitatea de a îmbunătăţi 
procesele interne şi de audit managerial şi implementarea ce-
lor mai bune practici în cadrul întreprinderii. Prin proiectele de 
reabilitare şi modernizare a infrastructurii feroviare, va creşte 
volumul de mărfuri transportate, dar şi vor fi îmbunătăţite cone-
xiunile regionale şi internaţionale.

„Vrem să modernizăm calea ferată pentru a creşte cât mai 
mult viteza de deplasare pentru a crea o reţea feroviară sigură, 
eficientă şi sustenabilă, care să răspundă nevoilor actuale şi vii-
toare ale ţării noastre şi ale partenerilor internaţionali, iar aceas-
tă colaborare marchează un pas important în acest sens”, a 
menţionat Mircea Păscăluţă.

www.midr.gov.md

Banca Naţională îşi consolidează 
capacitatea de supraveghere  
a sectorului de asigurări – a aderat 
la IAIS
banca naţională a moldovei (bnm) a devenit 
membră a Asociaţiei Internaţionale a 
Supraveghetorilor în Asigurări (International 
Association of Insurance Supervisors – IAIS), din 
care fac parte Fondul monetar Internaţional, banca 
mondială, Comisia Europeană, Organizaţia pentru 
Cooperare şi Dezvoltare Economică, precum şi 
autorităţi de supraveghere a sectorului de asigurări 
din alte jurisdicţii.

Este un pas semnificativ în consolidarea capacităţilor de su-
praveghere a sectorului de asigurări în demersul de dezvoltare 
a unei pieţe echitabile, sigure şi stabile în Republica Moldova. 
apartenenţa la IaIS va permite Băncii Naţionale să beneficieze 
de experienţă internaţională în domeniul supravegherii asigură-
rilor şi să-şi extindă expertiza de supraveghere prin preluarea 
celor mai bune practici.

IaIS este o organizaţie non-profit formată din autorităţi de 
supraveghere şi reglementare a asigurărilor, care promovează 
supravegherea eficientă şi consecventă la nivel global a indus-
triei asigurărilor. Misiunea sa constă în consolidarea stabilităţii 
financiare globale şi protejarea intereselor asiguraţilor la stan-
dardele de excelenţă în supraveghere.

Prin aderarea la asociaţie, Banca Naţională îşi exprimă anga-
jamentul pentru modernizarea sistemului său de supraveghere a 
sectorului financiar şi asigurarea unui mediu favorabil pentru sec-
torul asigurărilor din Republica Moldova. BNM va avea acces la 
agenda de lucru a asociaţiei, inclusiv la conferinţe, instruiri şi alte 
activităţi care vizează îmbunătăţirea standardelor de supraveghe-
re şi abordarea eficientă a provocărilor din industria asigurărilor.

IaIS reuneşte membri din peste 200 de jurisdicţii, acoperind 
peste 97% din piaţa globală a asigurărilor.

www.bnm.md

Măsurile de construire a unei 
economii dezvoltate, discutate  
de premierul Dorin Recean şi 
Comisarul european pentru economie
Construirea unei economii dezvoltate, reziliente şi 
competitive, care să asigure creşterea economică 
şi accesul la piaţa internă a uniunii Europene, a 
fost principala temă abordată la întrevederea dintre 
prim-ministrul Dorin Recean şi Comisarul european 
pentru economie, paolo Gentiloni.

Prim-ministrul a subliniat că, în anul curent, Guvernul îşi va 
concentra eforturile asupra promovării unor politici macroeco-
nomice orientate spre stabilitate şi reforme, care să favorizeze 
redresarea şi o creştere economică sustenabilă. În context, 
premierul şi-a exprimat recunoştinţa pentru asistenţa acordată 
de UE ţării noastre, în special pentru sprijinul financiar anunţat 
de 250 de milioane de euro.

Premierul l-a informat pe oficialul european despre Planul de 
creştere economică al Guvernului, bazat pe intervenţii concrete, 
menite să sprijine aderarea Republicii Moldova la piaţa internă 
a UE. „Ne dorim să dezvoltăm un model economic aliniat la cel 
european, axat pe digitalizare, inovaţii, eficienţă energetică şi 
economie verde, dar şi un mediu de afaceri favorabil şi predic-
tibil”, a declarat premierul.

Oficialii au mai vorbit despre Programul de reformă econo-
mică 2024-2026, prezentat la începutul anului curent de către 
Republica Moldova, pentru prima dată după acordarea statutu-
lui de stat candidat pentru aderare. alte subiecte au vizat Plat-
forma de parteneriat pentru Moldova şi organizarea, anuală, a 
conferinţelor ministeriale la nivel înalt pentru a mobiliza resurse, 
a evalua rezultatele şi a stabili noi priorităţi de sprijin. Comisarul 
european pentru economie, Paolo Gentiloni, a încurajat Guver-
nul să continue realizarea agendei de reforme şi a dat asigurări 
referitoare la sprijinul necesar în acest sens.

În cadrul întrevederii, premierul a menţionat că aşteaptă o 
evaluare pozitivă a cererii ţării noastre de aderare la Spaţiul 
Unic de Plăţi în Euro, depusă la Consiliul European de Plăţi în 
ianuarie 2024, care reprezintă un pas esenţial în direcţia inte-
grării economice şi politice europene.

www.gov.md

Romgaz, principalul furnizor  
de gaze naturale din România,  
a deschis o sucursală  
în Republica Moldova
Compania Romgaz, care este cel mai mare 
producător şi principalul furnizor de gaze naturale 
din România, a deschis o sucursală în Republica 
moldova, transmite mOlDpRES.

Compania a anunţat într-un comunicat de presă că sucursala 
Romgaz din Chişinău a fost înregistrată la agenţia Servicii Pu-
blice a Republicii Moldova, în Registrul de Stat al persoanelor 
juridice.

„Romgaz doreşte să contribuie la asigurarea securităţii în 
aprovizionare cu gaze naturale în Republica Moldova, iar pasul 
făcut azi asigură premisele atingerii acestui deziderat”, a afir-
mat Răzvan Popescu, CEO Romgaz.

Directorul general adjunct al Romgaz, aristotel Jude, a preci-
zat că „în perioada imediat următoare, Romgaz va realiza de-
mersurile necesare obţinerii licenţei de furnizare gaze naturale 
pe teritoriul Republicii Moldova”. „Suntem convinşi că prezenţa 
Romgaz în Republica Moldova şi tranzacţionarea gazelor na-
turale pe piaţa centralizată din Republica Moldova va contribui 
eficient la liberalizarea pieţei gazelor naturale din această ţară 
şi la crearea premiselor necesare stabilirii unui preţ real în be-
neficiul consumatorilor”, a spus aristotel Jude.

Romgaz este cel mai mare producător şi principalul furnizor 
de gaze naturale din România. Compania este admisă la tran-
zacţionare pe piaţa Bursei de Valori din Bucureşti şi a Bursei 
din Londra.

Încasările la impozitul  
pe venit de la persoanele care  
dau în chirie imobile au crescut  
cu 32%
Încasările la impozitul pe venit de la persoanele 
fizice care transmit în locaţiune bunuri imobile 
au crescut cu 32% în patru luni ale anului 2024, 
comparativ cu perioada similară a anului 2023, 
constituind 22,7 milioane lei. Datele au fost 
prezentate de Serviciul Fiscal de Stat (SFS), 
transmite mOlDpRES.

Potrivit sursei citate, în patru luni ale anului 2024, au fost înre-
gistrate 8 623 contracte de dare în locaţiune a bunurilor imobile 
sau cu 17,6% mai multe decât în perioada similară a anului 
2023.

Ca rezultat al acţiunilor de conformare voluntară şi informare, 
în perioada ianuarie-aprilie 2024 au fost identificate 894 per-
soane fizice ce dau în locaţiune bunuri imobile.

De asemenea, au fost efectuate controale la 119 persoane 
fizice care dau în locaţiune bunuri imobile, fiind calculate supli-
mentar la buget: plăţi de bază în sumă de 110 mii lei, majorare 
de întârziere în sumă de 14,3 mii lei şi aplicată amendă în mă-
rime de 8 mii lei.

MOLDPRES

Data 
tranzac iei Emitentul Cod ISIN

Pre  
nominal, 

lei

Num rul de 
tranzac ii, 

unit.

Valori mobiliare 
tranzac ionate, 

unit.

Pre  de 
tranzac ionare, 

lei

Volumul total 
al tranzac iei, 

lei
Cota, % Tipul tranzactiei

14.05.2024 DAAC HERMES GRUP SA MD14MARS1000 1,00 6 4172 2,00 8344,00 0,01 vânzare-cumpărare
14.05.2024 VALTU CIS SA MD14VALU1001 10,00 1 440 10,00 4400,00 1,67 vânzare-cumpărare
14.05.2024 Moldova Agroindbank SA MD14AGIB1008 2,00 1 800 52,06 41648,00 0,00 vânzare-cumpărare
14.05.2024 Moldova Agroindbank SA MD14AGIB1008 2,00 1 55200 2,00 110400,00 0,05 moştenire
14.05.2024 BUCURIA SA MD14BUCU1002 10,00 1 29 10,00 290,00 0,00 moştenire
15.05.2024 TAXI SERVICE SA MD14TAXI1007 10,00 1 113 126,48 14 292,24 0,01 vânzare-cumpărare
15.05.2024 LA RASCRUCE SA MD14LRSC1009 21,00 1 12 200,00 2400,00 0,04 vânzare-cumpărare
17.05.2024 CODREANCA SA MD14CODR1003 10,00 1 225 10,00 2 250,00 0,12 moştenire

Statistica tranzac iilor înregistrate în afara pie ei reglementate sau MTF pentru data de 14.05.2024 - 17.05.2024

Data
tranzac iei

Codul ISIN Denumirea emitentului
Valori mobiliare,

unit.
Pretul,
lei

Volumul, lei
Valoarea

nominal , lei
Emisia

% din
emisie

Tipul tranzac iei

15.05.2024 MD1004000029
Banca Comerciala "MOLDOVA
AGROINDBANK" S.A.

9 20 191.78 181726,02 20,000.00 1383 0.6508
Vânzare Cumparare
Obligatiuni

17.05.2024 MD14BFCM1001
SA "BANCA DE FINANTE SI
COMERT"

1 437.50 437,5 100.00 1315442 0.0001 Vânzare cump rare

Statistica tranzac iilor înregistrate pe pia a reglementat de la 13.05.2024 pâna la 17.05.2024
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SA “Volan-Autotrans”
17.05.2024 г. провело очередное 

годовое общее собрание акционе-
ров, на котором были приняты

СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:
1.  Утверждены отчеты Совета Общества 

и исполнительного органа о проделан-
ной работе за 2023 год и рассмотрена 
программа деятельности общества на 
2024 г.

2.  Утвержден отчет ревизионной комиссии.
3.  Принято решение о распределении при-

были за 2023 г.
на выплату дивидендов направлено • 

–1534607 лей (20%)

Дивиденды приходящиеся на 1 акцию со-
ставляет 4,4723 лея.

Выплату дивидендов осуществить с 
01.07.2024 до 31.11.2024 По адресу: г. Та-
раклия ул. Вокзальная 28 (0-294-23284)

Совет Общества.

“uTlApCAR” SA
convoacă adunarea generală exstra-
ordinară a acţionarilor la data de 14 

iunie 2024 la orele 9-00, care va avea 
loc pe adresa str. Doina si Ion aldea 

Teodorovici 11/2, mun. Chisinau 

Cu ORDiNEa DE zi:
aprobarea si confirmarea BILaNTULUI 1. 
DE LICHIDaRE Sa “UTLaPCaR” cu situ-
aţia la 30.04.2024

К сведению Акционеров 
SA “pan – Com”

АО “Pan – Com” объявляет о том, что 
16 мая 2024 года состоялось очеред-
ное годовое Общее собрание Акцио-

неров АО “Pan – Com”, проводимое, со-
гласно ст. 49 Закона об Акционерных 
Обществах в смешанной форме по 
адресу: м. Кишинэу ул. Киев 16/1. За-

регистрировались и присутствовали 
акционеры с 139 189 акциями – 100%

ПРИНЯты РЕШЕНИЯ:
Утвердить Отчет Совета Общества о 1. 
результатах финансово – хозяйствен-
ной деятельности Общества за 2023 
год и основные направления деятель-
ности на 2024 год.
Утвердить Отчет Ревизионной комиссии 2. 
Общества за 2023 год.
Распределить прибыль Общества на 3. 
развитие предприятия и выплату диви-
дендов, руководствуясь ст. 45 Закона 
об Акционерных Обществах. А также 
подтвердить и по возможности выпла-
чивать нераспределенную прибыль за 
предыдущие года, а именно:

 За 2020 год – 509 142 лей (4,82 лея на 1 
акцию)

 За 2021 год – 1 183 496 лей (8,51 на 1 
акцию)

 За 2022 год – 1 940 501 лей (13,95 на 1 
акцию)

 За 2023 год распределить Прибыль 
Общества – в сумму 2 989 822 лея, сле-
дующим образом:

 – На развитие предприятия – 5% – 149 491 
лей

 – Выплату дивидендов – 95% – 2 840 331 
лей (20,41 лей на 1 акцию)
Принято решение не устанавливать 4. 
размер оплаты труда, компенсации 
услуг и вознаграждений Членам Совета 
и Ревизионной Комиссии.
Принято решение продолжать работы 5. 
по усовершенствованию Общества, а 
именно развитие Объектов Общества 
по ул. Карьерная, 18 мун. Кишинэу и 
Дойна, 17 – мун. Кишинэу.

Протокол Общего Собрания Акционеров 
утвержден, подписан и заверен Ревизион-
ной Комиссией.

Совет Общества.

Уважаемые акционеры Combinatul de cereale «Aur Alb» S.A. !
На основании решения Совета Общества, извещаем акционеров о созыве 

очередного годового общего собрания акционеров, в очной форме, которое 
состоится 26 июня 2024 года по адресу г. Чадыр-Лунга, ул. Буджакская, 24А. 
Начало собрания в 11-00 часов. Регистрация участников с 10-00 ч. до 10-50 ч.

ПОвЕСтка ДНЯ:
Утверждение отчета Совета Общества о результатах деятельности за 2023 год.1. 
Утверждение отчета исполнительного органа о результатах работы Общества в 2023 2. 
году и основные направления деятельности в 2024 году.
Рассмотрение финансового отчета Общества за 2023 год.3. 
Рассмотрение Заключения ревизионной комиссии о финансово-хозяйственной деятель-4. 
ности Общества за 2023 год.
Рассмотрение отчета аудиторской организации по итогам деятельности в 2023 году.5. 
О распределении чистой прибыли по итогам деятельности в 2023 г. и утверждение нор-6. 
мативов распределения прибыли на 2024 год.
Утверждение аудиторской организации для проведения обязательного аудита годовых 7. 
финансовых отчетов Общества. Установление размера оплаты ее услуг.
О заключении сделок.8. 
О предоставлении полномочий на заключение сделок.9. 

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен по состоянию на 
20 мая 2024 г. С материалами повестки дня общего собрания акционеры могут ознакомиться, 
начиная с 16 июня 2024 г., в рабочие дни с 9.00-12.00 в юридическом отделе Общества.

Акционеры могут участвовать в собрании при предъявлении документа, удостоверяющего 
личность, а их представители – и доверенности, заверенной в порядке, установленным за-
конодательством.

SA “ECHIpAmEnT”
a petrecut pe data de 17.05.2024 

adunarea generală anuală a acţiona-
rilor. Cvorumul a constituit 99.62%.

La aDuNaRE au FOSt PRiMitE DECiziiLE:
 –  s-a aprobat darea de seamă a consiliului 

societăţii pentru anul 2023.
 –  s-a aprobat darea de seamă a cenzorului 

societăţii pentru anul 2023.
 –  pierderile să fie acoperite din veniturile 

anilor viitori.
 –  normativele de repartizare a profitului pe 

anul 2024 să fie îndreptat în mărime de 
100% la dezvoltarea societăţii

 –  s-a aprobat tranzacţia de proporţie prin pro-
curarea lotului de pamînt sub N cadastral 
0100206.195 cu 6(şase) mln.mdL fără TVa şi 
construcţii sub N cadastral 0100206.195.01. 
cu 1(unu) mln MDL inclusiv TVa, aflate pe 
adresa: m. Chisinau, str.M. Varlaam, 76

Toate deciziile au fost aprobate unanim.
În legatură cu aprobarea tranzacţiei de pro-

porţie, acţionarii minoritari în conformitate cu 
art. 77 al Legii privind Sa pot depune cereri 
de răscumpărare a acţiunilor ce le aparţin în 
decurs de 3 luni la sediul societăţii pe adresa: 
m. Chişinău, str.M. Varlaam, 76.

Stimaţi acţionari ai Fabricii de confecţii „Ionel” SA!
Vă aducem la cunoştinţă că în conformitate cu decizia Consiliului Societăţii, la 03.07.2024 
va fi convocată Adunarea generală a acţionarilor SA „Ionel”, cu prezenţa acţionarilor. Adu-
narea va avea loc pe adresa: str. Bulgară, 47, mun. Chişinău (în incinta clubului fabricii). 

Înregistrarea acţionarilor – între orele 09.00 – 10.45. Începutul adunării – ora 11.00.

ORDiNEa DE zi:
aprobarea dării de seamă a Consiliului Societăţii pentru anul 2023.1. 
Examinarea dării de seamă financiare a Sa „Ionel” şi aprobarea dării de seamă anuale a orga-2. 
nului executiv pentru anul 2023.
aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2023.3. 
Repartizarea profitului net/acoperirea pierderilor al Societăţii pentru anul 2023.4. 
aprobarea direcţiilor prioritare ale activităţii S.a. „Ionel” pentru 2024.5. 
aprobarea normativelor de repartizare a profitului S.a. „Ionel” pentru 2024.6. 
Examinarea raportului organizaţiei de audit privind activitatea societăţii în anul 2023.7. 
alegerea membrilor Consiliului Societăţii.8. 
alegerea membrilor Comisiei de cenzori şi rezerve.9. 
Confirmarea organizaţiei de audit şi stabilirea cuantumului retribuţiei serviciilor ei pentru anul 2024.10. 
autentificarea Procesului-verbal al adunării Generale ordinare anuale a acţionarilor.11. 

acţionarii (reprezentanţii acestora) pot lua cunoştinţă de materialele ordinei de zi a adunării ge-
nerale ordinare anuale a acţionarilor Sa „Ionel” începând cu 21.06.2024 (în zilele de lucru), între 
orele 13.30 – 16.30, în biroul directorului adjunct pe economie şi finanţe al S.a. „Ionel” pe adresa: 
str. Bulgară, 47, mun. Chişinău.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la adunare a fost întocmită la data 17.06.2024.
acţionarii pentru participare la adunare vor prezenta buletinul de identitate (paşaportul), iar repre-

zentanţii acestora – şi procura perfectată conform legislaţiei în vigoare sau contractul.

Stimate acţionar “pROmSTROI-GRup” SA!
Urmare a Hotararii Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor din data de 

17.05.2024, PROMSTROI-GRUP SA anunta plata dividendelor aferente 
anului 2023 incepand cu data de 03.06.2024, catre actionarii PROMSTROI-
GRUP SA inscrisi in registrul actionarilor la data de inregistrare 01.04.2024.

Plata se va face pe baza de cerere, insotita de actul de identitate, depusa de catre actionar sau 
imputernicit (pe baza de procura), in atentia Contabilităţii din cadrul societatii pe urmatoare adresa 
mun. Chisinau, str. Uzinelor, 90, of. 300 sau pe adresa de email: contabilitate.promstroi@gmail.com.

S.A. “TARAClIAAGROSnAb”
Consiliul S.a. “TaRaCLIaaGROSNaB”, în 

cadrul şedinţei din 16.04.2024 (Proces verbal nr. 
02/2024), cu votul unanim al tuturor membrilor 
aleşi, a aprobat darea de seamă privind plasa-
rea de către societate a 18515 acţiuni cu drept 
de vot, ce constituie 43,580% din toate acţiunile 
cu drept de vot plasate ale societăţii, care în te-
meiul art. 81 lit. (b) din Legea privind Societăţile 
pe acţiuni se considera tranzacţie pe proporţii.

Societatea, potrivit art. 77 al. (8) din Legea 
nr. 1134 din 02.04.1997, va achiziţiona în mod 
obligatoriu acţiunile anterior plasate de ea de 
la acţionarii minoritari, care vor depune cereri 
scrise de achiziţionare.

Termenul de depunere a cererii va fi de cel 
mult 3 luni de la data înregistrării majorării ca-
pitalului social la aSP.

Respectiv, în conformitate cu art. 77 al. (8) din 
Legea nr. 1134, acţionarii minoritari ai societăţii 
sunt in drept sa depună în adresa societăţii o ce-
rere privind achiziţionarea acţiunilor ce le aparţin, 
în formă scrisă, cu respectarea normelor specifi-
cate la art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134.

Termenul de depunere a cererii va fi de cel 
mult 3 luni de la data înregistrării majorării ca-
pitalului social.

Stimate acţionar al 
“Termoenergomontaj” S.A.!
Vă aducem la cunoştinţă că, în confor-
mitate cu Hotărîrea Consiliului Socie-
tăţii (proces-verbal nr. 01 din 16 mai 

2024), la data de 07 iunie 2024, orele 
10:00, la sediul Termoenergomontaj 
S.A., str. Sarmizegetusa 94/2, Chişi-
nău, Republica Moldova, va avea loc 
Adunarea Generală Extraordinară a 
Acţionarilor Termoenergomontaj S.A.,

Cu uRMatOaREa ORDiNE DE zi:
Cu privire la aprobarea tranzacţiei dintre 1. 
Sa “Termoenergomontaj” şi “Flormin-Com” 
S.R.L. pentru construcţia unui bun imobil 
(în conformitate cu termenii Contractu-
lui) cu contribuţia materială, financiară şi 
intelectuală a “Flormin-Com” S.R.L. şi 
contribuţia Sa “Termoenergomontaj” sub 
formă de teren cu numărul cadastral 
0100114.128.
Diverse.2. 

Forma de desfăşurare a adunării – cu pre-
zenţa acţionarului.

Înregistrarea acţionarilor participanţi va avea 
loc între orele 09:30-10:00.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea Generală Extraordinară a acţio-
narilor Termoenergomontaj S.a. va fi întocmită 
în data de 24.05.2024.

Materialele aferente ordinei de zi sunt puse 
la dispoziţia acţionarilor la adresa str. Sarmi-
zegetusa, 94/2, Chişinău, Republica Moldova, 
începând cu data de 24 mai 2024, între orele 
9.00-16.00.

Îm
preună
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mea
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anţelor

Secţia de marketing
tel.: +373 69 821216
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Raportul anual al entităţii «AuR Alb» S.A. admise în cadrul mTF
I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul mTF.

Perioada de raportare – 20231. 
Denumirea completă a emitentului – Combinatul de cereale «aUR aLB» S.a.2. 
Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului – 3. 

 UTa Gagauzia, or. Ciadir-Lunga, str. Bugeacului, 24/a, tel/fax. 291-2-19-35.
Numărul şi data înregistrării la organul înregistrării de stat 4. 

 – Numărul de înregistrare (IDNO) 1002611001255, 
 – Data înregistrării 22.02.1996.

activitatea principală (conform CaEM) – H52105. 
6.  Standardele de contabilitate după care se ţine evidenţa contabilă – SNC
7.  Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei – 13 668 400
8.  Numărul total de valori mobiliare emise de emitent:

Tipul si clasa  
valorilor mobiliare Codul ISIN Numărul valorilor mo-

biliare emise, unităţi
Valoarea nominală a valo-

rilor mobiliare, lei

acţiuni ordinare nominative MD14aLBU1005 3 417 100 4,00
9.  Informaţia privind numărul total al acţionarilor emitentului – 1266. 
 Lista acţionarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune deţineau cel puţin 5% din numărul de 

acţiuni cu drept de vot plasate ale emitentului:
Denumirea completă a persoanelor juridice, numărul de în-
registrare (IDNO), care la ultima zi a perioadei de gestiune 

deţineau cel puţin 5% din numărul de acţiuni cu drept de vot 
plasate ale emitentului

Numărul de 
acţiuni cu 

drept de vot

Cota deţinută în 
numărul total de 

acţiuni cu drept de 
vot ale emitentului,%

ÎCS“kelley Grains Corporation” SRL, IDNO 1002600010343 2170645 63,523%
SC «agro-Line» SRL, IDNO 1019600026944 175106 5,12%

10.  Informaţia privind societatea de registru: 
 Depozitarul Central Unic, mun. Cnişinău, str. Bănulescu Bodoni 57/1, tel. 022-999-358.
11.  Entitatea de audit – „Moldauditing” SRL, mun. Cnişinău, str. a. Mateevici, 84/1, tel. 022-232551.
12.  Lista persoanelor care acţionează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare:
 Membrii Consiliului: Jhashi Vaja, Caraseni Mihail, Valicov Oleg, korobanenko Maria, Zarea Svetlana. 
 Persoane afiliate: Jhashi Enrico, Jhashi Marina, Jhashi Tamaz, Jhasji Tamara, Caraseni ana, 

Caraseni Mihail, Caraseni Danil, Caraseni Nicolai, Caraseni Dmitrii, Caraseni Vitalii, Caraseni 
Demian, Caraseni Iosif, Valicova Tatiana, Valicov anatolii, Valicov Stanislav, Valicova Elena, Cro-
itor Irina, Valicov Dmitrii, Valicova Luiza, Valicova amelia, Grusetschi Lidia, Tihai Valentina, Zarea 
Liuba, Buzdugan Tatiana, Zarea alexandru, Zarea Nicolai, Curca Pavel.

 administrator Oprea Vladislav. 
 Contabil şef Gaidarli Serghei. 
 Persoane afiliate: Oprea Liliana, Oprea anastasia, Oprea Margarita, Oprea Igor, Gaidarli Tatiana, 

Gaidarli Irina, Gaidarli Ivan, Gaidarli Constantin, Gaidarli alexandra, Gaidarli Vladimir.
 Membrii Comisiei de cenzori: Volcova Elena, Uluc Tamara, Pavlova Maria. 
 Persoane afiliate: Rusnac Zinaida, Vaculin Galina, Rusnac Vitalii, Rusnac Valerii, Uluc Ruslan, 

Nicolenco Stanislav, Uluc Nikita, Slemova alexandra, Slemov andrei, Pavlov Oleg.
 Persoanele sus-menţionate nu deţin VM a Societăţii.
13.  Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut – 
 Statut în redacţie noua inregistrat la CIS la 06.08.2021.

II. Situaţiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.

15. bilanţul emitentului pentru perioada de gestiune

Nr. aCTIV

Sold la
Inceputul 

perioadei de 
gestiune

Sfîrşitul 
perioadei de 

gestiune
A. active imobilizate

Imobilizări corporale în curs de execuţie 732931 737789
Terenuri 413536 413536
Mijloace fixe, total 27676727 29104946
Total active imobilizate 28823194 30256271

B. active circulante
Materiale si obiecte de mică valoare şi scurtă durată 1187496 1739995
Produse si mărfuri 294207 1567351
avansuri acordate pentru stocuri 208277 198546
Creanţe comerciale curente 21471567 19051816
Creanţe ale bugetului 5422 122554
alte creante curente 345579 345579
Cheltuieli anticipate curente 305408 279392
Numerar si documente banesti 124877 166508
Total active circulante 23942833 23471741
Total active 52766027 53728012
PaSIV

C. Capital propriu
Capital social 13 668 400 13 668 400
Capital de rezerva 214362 222486
Rezerve statutare 947677 947677
alte rezerve 23236657 23236657
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenţi (20778355) (20786479)
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune 30685
Total capital propriu 17288741 17319426

D. Datorii pe termen lung
Împrumuturi pe termen lung 715665
Datorii comerciale pe termen lung 271049 146594
Total datorii pe termen lung 986714 146594

E. Datorii curente
Împrumuturi pe termen scurt, total 235876 187479
Datorii comerciale curente 32072577 33006723
avansuri primite curente 2994 674593
Datorii faţă de personal 1051057 1183043
Datorii privind asigurările sociale şi medicale 381849 419022
Datorii faţă de buget 562563 629801

alte datorii curente 183656 161331
Total datorii curente 34490572 36261992
Total pasive 52766027 53728012

16. Situaţia de profit şi pierderi

Indicatori
Perioada de gestiune

precedentă curentă
Venituri din vînzări, total 26963803 22696720
Costul vînzărilor, total 18309071 13721742
Profit brut (pierdere brută) 8654732 8974978
alte venituri din activitatea operaţională 273276 1967481
Cheltuieli de distribuire 614408 745546
Cheltuieli administrative 6015472 7198355
alte cheltuieli din activitatea operaţională 1794401 2722472
Rezultatul din activitatea operaţională (profit/pierdere) 503727 276086
Venituri financiare, total 60310 214561
Cheltuieli financiare, total 196268 114017
Rezultatul: profit (pierdere) financiara (135958) 100544
Rezultatul din operatiuni cu active imobilizate si exceptionale: pro-
fit (pierdere) 5447
Rezultatul din alte activitati: profit (pierdere) (130511) 100544
Profit (pierdere) pînă la impozitare 373216 376630
Cheltuieli privind impozitul pe venit 210734 345945
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune 162482 30685

17. Situaţia modificărilor capitalului propriu

Nr. Indicatori
Sold la incepu-
tul perioadei de 

gestiune
Majorari Deminuari

Sold la sfirsi-
tul perioade de 

gestiune
1 Capital social şi suplimentar

Capital social 13668400 13668400
Total capital social şi neinregistrat 13668400 13668400

2 Prime de capital
3 Rezerve

Capital de rezerva 214362 8124 222486
Rezerve statutare 947677 947677
alte rezerve 23236657 23236657
Total reserve 24398696 8124 24406820

4 Profit (pierdere)
Profit nerepartizat (pierdere nea-
coperită) al anilor precedenţi (20778355) 8124 (20786479)
Profit net (pierdere netă) al perioa-
dei de gestiune 30685 30685
Total profit (pierdere) (20778355) 30685 8124 (20755794)

5 Rezerve din reevaluare
6 alte elemente de capital propriu

Total capital propriu 17288741 38809 8124 17319426

18. Informaţii suplimentare privind profitul emitentului şi utilizarea acestuia.

Indicatori
Perioada de 
gestiune pre-
cedentă, lei

Perioada de 
gestiune cu-

renta, lei
 1. Direcţiile de utilizare a profitului net (conform deciziei adunării ge-
nerale a acţionarilor) cu indicarea sumelor destinate: 162482 30685
acoperirii pierderilor din anii precedenţi; - -
c) rezervelor prevăzute de statut; - -
 2. activele nete ale emitentului 17288741 17319426
 3. activele nete ale emitentului în raport cu: • o acţiune ordinară 5,06 5,06
 4. Profitul net la o acţiune ordinară a emitentului 0,047 0,008
III. Raportul conducerii – este.

IV. Raportul auditorului asupra situaţiilor financiare anuale – In opinia nоаstra, situatiile finan-
ciare anexate рrеzinta fidel, sub toate aspectele semnificative, pozitia financiara а Companiei la data 
de 31.12.2023, реrfоrmanta sa financiara si fluxurile sale de numerar аfеrеntе ехеrсitiului incheiat la 
data respectiva, in соnfоrmitate cu SNC si Legii contabilitatii al RM.

V. Informaţii privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune

Nr.
d/o

Denumirea 
evenimentului

Data 
produ-
cerii 

eveni-
mentu-

lui

Organul de con-
ducere autorizat, 
care a luat de-
cizia corespun-
zătoare, şi data 
adoptării deciziei

Sursele unde s-a 
dezvăluit public de-
cizia organului de 
conducere autori-
zat, data publicării/ 
plasării informaţiei

Alte modali-
tăţi de infor-
mare şi data 
informării ac-
ţionarilor (de 
specificat)

Informaţii 
relevante 
aferente 
respecti-
vului eve-

niment

1

Convocarea adunării ge-
nerale a acţionarilor sau, 
după caz, decizia organu-
lui competent privind refu-
zul de a convoca aduna-
rea generală a acţionarilor

07
.0

7.
20

23  Consiliul So-
cietatii, din 
05.06.2023

 Capital Market din 
07.06.2023  Nu sunt

2

Desfăşurarea adunării ge-
nerale a acţionarilor şi de-
ciziile aprobate sau, după 
caz, informaţia privind 
adunarea generală a acţi-
onarilor care nu a avut loc 
din cauza lipsei de cvorum

07
.0

7.
20

23 adunarea ge-
nerala a actio-

narilor

 Capital Market din 
12.07.2023  Nu sunt

VI. Date privind tranzacţiile efectuate de către emitent cu propriile sale acţiuni – nu sunt.

VII. SEMNaREa
Membrul Consiliului  M. Caraseni
Organul executiv  V. Oprea
Contabilul-şef  S. Gaidarli
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Raportul anual al Societatea pe Acţiuni “Alpha leasing”

I. Date generale privind entitatea de interes public.
Perioada de raportare: 01.01.2023 – 31.12.2023.1. 
Denumirea completă a entităţii de interes public: Societatea pe acţiuni “alpha Leasing”.2. 
Entitatea de interes public reprezintă: 3. 

 un emitent, ale cărui valori mobiliare sunt admise la tranzacţionare pe o piaţă reglementată.
Sediul, nr. de telefon/fax, pagina web oficială, e-mail: 4. 

 MD-3401, str. Ion Creangă, 52, ap. 63, or. Hînceşti, RM, tel. 69019429.
Numărul şi data înregistrarii la organul înregistrării de stat: (IDNO) 1020605000862,04.06.2020.5. 

6.  activitatea principală (conform CaEM): 
 Închirierea şi exploatarea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate.
7.  Capitalul social al entităţii de interes public la ultima zi a perioadei de raportare: 5 100 000,00 lei.
8.  Numărul total de valori mobiliare emise de emitent:
 5 100 000 (cinci milioane una sută mii) acţiuni,
 Tipul valorilor mobiliare: acţiuni ordinare nominative cu drept de vot;
 Clasa valorilor mobiliare: Clasa I;
 Preţul de plasare a unei acţiuni: 1 (unu) leu moldovenesc;
 Codul ISIN: MD1001000022
9.  Informaţia privind numărul acţionarilor la ultima zi a perioadei de raportare: 2 acţionari.
10.  Lista acţionarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune deţin cel puţin 5% din numărul total de 

acţiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acţiunile transmise în custodie, şi beneficiarii efectivi, cu 
specificarea numărului şi cotei acţiunilor deţinute:

 Compania „Intact asigurări Generale” S.a. – 5 000 000 lei (98,04%); 
 DaSCOM PRIM SRL – 100 000 lei (1,96%).
11.  Informaţia privind societatea de registru: Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare, MD-2005, 

str. Mitropolit Gavriil Bănulescu-Bodoni, 57/1, mun. Chişinău, tel. (373)22-999-871.
12.  Lista persoanelor care acţionează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de rapor-

tare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012:
 Compania „Intact asigurări Generale” S.a. – 5 000 000 lei (98,04%);
 DaSCOM PRIM SRL – 100 000 lei (1,96%).
13.  Statutul entităţii de interes public /modificări la statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat).: 

Extrasul Nr. 31836 din 29.12.2020.
14.  Informaţia privind publicarea raportului anual al emitentului: 
 Raportul anual al Societăţii a fost publicat în revista Capital Market.

II. Situaţiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.
15. bilanţul emitentului pentru perioada de gestiune  

(în formatul prezentat Biroului Naţional de Statistică).

Nr. 
cpt. a C T I V

Sold la
Începutul 

perioadei de 
gestiune

Sfîrşitul pe-
rioadei de 
gestiune

1.

active imobilizate
Imobilizări necorporale  –  –
Imobilizări corporale 104 649 90 849
Investiţii financiare pe termen lung  1 500 000  1 750 000
Creanţe pe termen lung şi alte active imobilizate  –  –
Total active imobilizate 1 604 649 1 840 849

2.

active circulante
Stocuri  1 938 100 1 530 508
Creanţe curente şi alte active circulante  9 328 23 621
Investiţii financiare curente 1 940 000 2 340 000
Numerar si documente banesti 16 380 43 470
Total active circulante 3 903 808 3 937 599
Total active 5 508 457 5 778 448

Nr. 
cpt. P a S I V

Sold la
Începutul 

perioadei de 
gestiune

Sfîrşitul pe-
rioadei de 
gestiune

3.

Capital propriu
Capital social şi neînregistrat  5 100 000  5 100 000
Rezerve  – 17 435
Corecţii ale rezultatelor anilor precedenţi  –  –
Profit (pierdere) 396 066 376 082
Total capital propriu 5 496 066 5 493 517

4.
Datorii pe termen lung - -
Total datorii pe termen lung X X

5.
Datorii curente 12 391 284 931
Total datorii curente 12 391 284 931
Total pasive 5 508 457 5 778 448

16. Situaţia de profit şi pierderi 
(în formatul prezentat Biroului Naţional de Statistică).

Indicatori
Perioada de gestiune

 precedent curent
Venituri din vinzari 353 961 499 730
Costul vinzarilor  230 289 407 592
Profitul brut(pierdere bruta)  123 672  92 138
Cheltuieli administrative  116 297  59 365
Rezultatul din activitatea operationala (profit/pierdere) 7 357 32 773
Rezultatul din operatiuni cu active imobilizate şi exceptionale (profit/
pierdere) 356 517 (3 009)
Profit (pierdere) pina la impozitare  363 892 29 764
Cheltuieli privind impozitul pe venit  15 189 32 314
Profit net (pierdere neta) al perioadei de gestiune 348 703 (2 550)

17. Informaţii suplimentare privind profitul emitentului şi utilizarea acestuia.
Indicatori Perioada de gestiu-

ne precedentă, lei
Perioada de 
gestiune, lei

 1. Direcţiile de utilizare a profitului net (conform deciziei adună-
rii generale a acţionarilor) cu indicarea sumelor destinate:

 2. activele nete ale emitentului 5 496 066 5 493 517
 3. activele nete ale emitentului în raport cu:
• o acţiune ordinară
• o acţiune preferenţială
 4. Profitul net la o acţiune ordinară a emitentului 348 703 (2 550)
 5. Datoriile la dividendele anilor precedenţi
 6. Dividendele anunţate la o acţiune de fiecare clasă a emiten-
tului: intermediare
• anuale
III. Entitatea de audit „First audit International” LLC, Republic of Moldova, mun. Chisinau, str.M. ko-

galniceanu 61, of. 7, Certificat de calificare a auditorului seria aG nr. 000119 eliberat în baza deciziei 
Comisiei de certificare din 30.06.2006, administrator – Sergiu Şoimu, tel.: 022 605 872, Contractul de 
prestări a serviciilor de audit nr. aG 107/23 din 22.11.2023.

IV. Raportul integral al auditorului asupra situaţiilor financiare anuale cu indicarea datei în-
tocmirii raportului.

Raportul auditorului cu privire la situaţiile financiare anuale ale societăţii la 31 decembrie 2023 a fost 
intocmit la data de 29.03.2024 şi urmează a fi prezentat Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare.

VII. SEMNaREa
Colun ion administrator
Silivestru Mariana   Contabil-şef

Raportul anual SA Fabrica de incaltaminte “Romanita”
Perioada de gestiune raportată __20231. 
Denumirea completă şi prescurtată a emitentului de valori mobiliare _Sa “Fabrica de incaltaminte 2. 
“Romanita”
Sediul, nr. de telefon, fax al emitentului de valori mobiliare _31 august, 72 mun. Hincesti3. 
Numărul şi data înregistrarii de stat a emitentului de valori mobiliare la Camera Înregistrarii de Stat4. 

  – Numărul de înregistrare (IDNO) 1003605005497
  – Data înregistrării __14.02.1995
5.  activitatea principală (conform CaEM) _19201
6.  Standardele de contabilitate după care se ţine evidenţa contabilă (SNC, SIRF)conform SNC
7.  Capitalul social al emitentului de valori mobiliare la data raportării, lei 1213250
8.  Informaţia privind numărul acţionarilor emitentului de valori mobiliare la data raportării _1384
9.  Lista acţionarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune deţin cel puţin 5% din numărul total de 

acţiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acţionarii aflaţi în deţinere nominală şi beneficiarii efectivi.
 Lica Maria Mihail -47.90%; Lica Petru Stefan – 12.36%;
10.  Informaţia privind societatea de registru: 
 S.R. “Soliditate” S. a mun. Chisinau str. Federeului, 4 MD 2005, licenta pentru activitate 000565 

10/02/10-10/02/15, administrator Ciorni a., tel 022 549320, contr. 1/134 din 01.01.2010.
11.  Societatea de audit (dacă a fost încheiat contract de prestare a serviciilor): nu dispunem
12.  Numărul total de acţiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul si clasa valorilor mobiliare 

121325buc.
13.  Lista persoanelor cu funcţii de răspundere ale emitentului.
 – Membrii Consiliului Societatii: Certan Sergiu; Hariton Victor; Lica Nicolae; Vieru Zinaida; Lica Petru;
 – Membrii organului executiv: Lica Maria;
 – Membrii Comisiei de cenzori: SRL “Logic audit”;
14.  Societăţile comerciale în al căror capital social emitentul, precum şi persoanele afiliate acestuia, 

deţin, individual sau în comun, 25 şi mai mult la sută din acţiunile cu drept de vot (cotele părţi). 
Nu dispunem.

15.  Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut, statutul in redactie noua.
16.  Informaţia privind publicarea raportului anual al emitentului de valori mobiliare pe pagina web 

proprie (dacă emitentul deţine o pagina web). Capital Market;

II. Situaţia financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

17. bilanţul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori
Sold la începu-
tul perioadei de 

gestiune, lei

Sold la sfirşitul pe-
rioadei de gestiu-
ne precedente, lei

1. active imobilizate
1. Imobilizări necorporale 11936 9549
2. Imobilizari corporale în curs de execuţie 62404 62404
3. Terenuri 45820 45820
4. Mijloace fixe 3722069 5295394
7. Investiţii financiare pe termen lung in parţi neafiliate 2000 2000
8. Investiţii financiare pe termen lung in parţi afiliate 1350 1350
Total active imobilizate 3845579 5416517
2. active circulante
1. Materiale 95851 120681
4. Producţia în curs de execuţie şi produse 301930 313650
6. Creanţe comerciale 471200 588737
9. Creanţe ale bugetului 123445 135232
10. Creanţe ale personalului 32018 39427
11. alte creanţe curente 645
12. Numerar in casierie şi la conturile curente 692428 684377
Total active circulante 1717517 1882104
Total active 5563096 7298621
3. Capital propriu
1. Capital social 1213250 1213250
1.1 Capital suplimentar -106320 -106320
2. Rezerve 4285373 4285373
3. Corecţii ale rezultatelor anilor precedenţi 12053 (84777)
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenţi -1539221 (863022)
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune 664146 2118576
 Total capital propriu 4529281 6563080
4. Datorii pe termen lung
4. alte datorii pe termen lung 430110
Total datorii pe termen lung 430110
 5. Datorii curente
1. Credite bancare pe termen scurt 100
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7anunţuri ale emitenţilor

Raportul anual al emitentului „AGAT” SA,  
altul decât cel tranzacţionat pe piaţa reglementată sau mTF

1.  Perioada de raportare: 01.01.2023 – 31.12.2023.
2.  Denumirea completă a emitentului: Societatea pe acţiuni „aGaT”.
3.  Sediul emitentului, numerele de telefon /fax, e-mail, genul de activitate:
 str. Mihail Sadoveanu 42,022-489756, office@agat.md, închirierea şi exploatarea bunurilor imobi-

liare proprii sau închiriate.
4.  Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul si clasa acestora, cu indicarea valorii 

nominale (fixate) şi a codului ISIN: 80 864 560 lei, 8 086 456 acţiuni ordinare nominative de clasa 
I, valoarea nominală – 10 lei, ISIN MD14aGaT1006.

5.  Numărul de acţionari înregistraţi în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 3 acţionari.
6.  Lista persoanelor cu funcţii de răspundere ale emitentului: 
 Director – Şofransky aurelian; 
 Membrii Consiliului – Grigoroi Sergiu, Ţurcanu Liliana, Boţorovschi Liliana; 
 Comisia de Cenzori – compania de audit „afex Service” SRL.
7.  Modul de tranzacţionare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării: 

prin achiziţionare, răscumpărare, convertire, consolidare şi fracţionare.
8.  Modul de informare a acţionarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea avi-

zului în ziarul „Capital Market”.
9.  Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent:

Tipul şi 
clasa 

valorilor 
mobili-

are

Organul autorizat 
care a luat deci-
zia de plată a di-
videndelor/ do-
bânzilor şi data 

adoptării deciziei

Modul de infor-
mare a deţină-
torilor de valori 

mobiliare privind 
plata dividende-
lor/dobânzilor

Suma divi-
dendelor/ 
dobânzi-

lor anunţa-
te, lei

Mărimea di-
videndelor/ 
dobânzilor 

anunţate pe o 
acţiune/o obli-

gaţiune, lei

Suma dividen-
delor/ dobânzilor 
achitate la finele 

perioadei de gesti-
une (separat pen-
tru fiecare an), lei

Suma dividendelor/ 
dobânzilor neachitate, 
pentru ultimii 3 ani, in-
clusiv pentru perioada 
de gestiune (separat 
pentru fiecare an), lei

Dividende/dobânzi anunţate în perioada de raportare, pentru activitatea din anii precedenţi

acţiuni 
ordina-
re / pre-
ferenţi-

ale

Consiliul socie-
tăţii 13.03.2023 Capital Market 250 680,136 0,031 lei anul 2021 –  

1 191 775,00 lei
anul 2022 –  

988 876,13 lei
anul 2023 –  

251 183,81 lei

anul 2021 – 
1 869 782,44 lei

anul 2022 –  
449 679,20 lei
anul 2023 –  

651 336,92 lei

adunarea 
Generală  
a acţionarilor
10.05.2023

Capital Market 202 161,40 0,025 lei

10.  Informaţia privind societatea de registru şi entitatea de audit
 a) Societatea de Registru: „Grupa Financiară” Sa, mun. Chişinău, str. a. Bernardazzi 7, of. 7,022-

27-18-45, contract nr. 26 din 10.09.2015, dir. Bondarev Viorica.
 b) Entitatea de audit: Nu este, conform statutului.
11.  Informaţii privind evenimentele care influenţează activitatea emitentului, care au avut loc în peri-

oada de gestiune:

Nr.
d/o Denumirea evenimentului

Data pro-
ducerii 

evenimen-
tului

Organul de 
conducere au-
torizat care a 

luat decizia co-
respunzătoare 
şi data adoptă-

rii deciziei

Sursa unde 
s-a publicat 

decizia orga-
nului de con-
ducere au-
torizat, data 

publicării

Alte modali-
tăţi de infor-
mare a acţi-
onarilor (cu 

indicarea mo-
dului şi datei 
informării)

Alte in-
formaţii 

relevante 
despre 

respecti-
vul eve-
niment

Data finalizării sau, 
după caz, data şi 
motivul neexce-

cutării sau anulării 
deciziei corespun-
zătoare evenimen-

tului consemnat

1

Convocarea adunării genera-
le a acţionarilor sau, după caz, 
decizia organului competent pri-
vind refuzul de a convoca adu-
narea generală a acţionarilor

31.03.2023 Consiliul soci-
etăţii

30.03.2023

Capital Mar-
ket

05.04.2023

X X 10.05.2023

2
Desfăşurarea adunării/adunări-
lor generale a acţionarilor şi de-
ciziile aprobate

10.05.2023
Consiliul soci-

etăţii
30.03.2023

Capital Mar-
ket

05.04.2023
X X 10.05.2023

5

Decizia privind încheierea/ 
efectuarea de către emitent a 
tranzacţiilor de proporţii, definite 
astfel conform prevederilor art. 
81-82 din Legea 1134/ 1997

12.05.2023 Consiliul So-
cietăţii

11.05.2023

Capital Mar-
ket

17.05.2023

X X 12.05.2023

Semnăturile persoanelor cu funcţii de răspundere şi ştampila umedă a emitentului (dacă există)
Membrul Consiliului ________________
Organul executiv ________________
Contabilul-şef ________________

3. Datorii comerciale 98332 85611
4. Datorii faţa de parţi afiliate 34414 34414
5. avansuri primite curente
6. Datorii faţa de personal 388501 546736
7. Datorii privind asigurarile sociale şi medicale -
8. Datorii faţa de buget 82458 68680
Total datorii curente 603705 735541
Total pasive 5563096 7298621

18. Situaţia de profit şi pierderi.

Indicatori
Perioada de 
gestiune pre-
cedentă, lei

Perioada de 
gestiune cu-

rentă, lei
1. Venituri din vinzari 8228175 7565815
2. Costul vînzarilor 4807554 4642635
3. Profit brut (pierdere brută) 3420621 2923180
4. alte venituri din activitatea operaţionala
5. Cheltuieli de distribuire 57458 93750
6. Cheltuieli administrative 2618435 2307173
7. alte cheltuieli din activitatea operaţionala 2023 11222
8. Rezultatul din activitatea operaţionala (profit/pierdere) 742705 2186925
9. Rezultatul din alte activitaţi (profit/pierdere) 8782 -
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare 751487 2186925
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit 87341 68349
12. Profit net (pierdere neta) al perioadei de gestiune 664146 2118576

19. Informaţii suplimentare privind profitul emitentului şi utilizarea acestuia.

Indicatori
Perioada de 
gestiune pre-
cedentă, lei

Perioada de 
gestiune cu-

rentă, lei
 2. activele nete ale emitentului 4529281 6563080
 3. activele nete ale emitentului in raport la:
• o obligatiune
• o actiune preferentiale
• o actiune ordinara 37.33 54.09
20. Persoanele care au semnat bilantul contabil.

Director Sa “Romanita”  Lica Maria

Raportul anual al SA “SET-SERVICE”
I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul mTF.

Perioada de raportare: anul 20231. 
Denumirea completă a emitentului: Sociatatea pe acţiuni “Set-Service”2. 
Sediul, nr. de telefon/fax al emitentului: 3. 

 MD-2044 RM mun. Chişinău str. Ginta Latină, 13/1 tel. 022331101
Numărul (IDNO) şi data înregistrării la organul înregistrării de stat 1003600095549,24.08.19954. 

5.  activitatea principală (conform CaEM) S9521, Repararea aparatelor electronice de uz casnic
6.  Standardele de contabilitate după care se ţine evidenţa contabilă (SNC, SIRF) SNC
7.  Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune- 485680,00 lei
8.  Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul si clasa valorilor mobiliare, principalele 

caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) şi a codul ISIN: 
 97 136 acţiuni; aON, 5,00 lei, MD14SETS1008
9.  Informaţia privind numărul total al acţionarilor emitentului, cu prezentarea listei acţionarilor, care 

la ultima zi a perioadei de gestiune deţineau cel puţin 5% din numărul de acţiuni cu drept de vot 
plasate ale emitentului, cu specificarea numărului şi cotei acţiunilor deţinute.

 1). Caşciuc alexei- 56,466%2). Caşciuc Igor- 34,866%
 Restul persoanelor (91)- 8,668%
10.  Informaţia privind societatea de registru: 
 SR “Grupa Financiară” Sa sed. RM mun. Chisinau str. a. Bernardazzi 7, of7 tel. 022271845
11.  Entitatea de audit – nu este
12.  Lista persoanelor cu funcţi de răspundere ale emitentului: Caşciuc Igor-director adjunct-34,866%, 

Caşciuc alexei actionar majoritar-56,466%13. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la 
statut (data înregistrării la organul înregistrării de stat). 11.09.2023

14.  Informaţia privind publicarea raportului anual al emitentului-ziarul Capital Market

II. Situaţiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune.
15.  Situaţiile financiare anuale au fost prezentate Biroului Naţional de Statistică la data de 16.05.2024

bilanţul contabil

Indicatori
La final anului de 
gestiune prece-

dent, lei

La final de peri-
oadei de gestiune 

curent, lei
activ
1. Imobilizări necorporale în curs de execuţie 5750 5750
2. Mijloace fixe, total 281761 396100
2.4. Creanţe pe termen lung şi alte active imobilizate 142113 86536
Total active imobilizate 429624 415656
 active circulante 195966 278467
Total active 625590 694123
Pasiv
3. Capital Propriu 485680 485680
3.1. Rezerve 8333 8333
 3.2. Profit nerepartizat al anului precedent -770228 -770228
3.3 Profit net al perioadei de gestiune x 86536
4. alte elemente de capital propriu 842101 842101
 5. Datorii curente 59704 41701
 6. Total Pasive 625590 694123

Darea de seamă rezumativă privind rezultatele financiare la data raportată:
Indicatori anul precedent Perioada raportată

1. Venitul din vînzări 1300046 3279671

2. Costul vînzărilor 477033 470007
3. Profit brut 823013 2809664
4. Cheltuilei administrative 1180572 2723128
5. Rezultatul din activitatea operatională -357559 86536
6. Numărul de acţionari 93 93

Membrul Consiliului _____________
Organul executiv _____________
Contabilul-şef _____________

Consiliul de administrare al S.A. “Agroservice din ungheni”
anunţă convocarea adunării generale a acţionarilor cu prezenţa pentru data de 28.06.2024, 

ora 11.00 la sediu S.A. “Agroservice din Ungheni”, or. Corneşti, str. Ştefan cel Mare 112 

Cu uRMătOaREa ORDiNE DE zi:
Examinarea dării de seamă a consiliului de administrare a societăţii pentru anul 2023. autenti-1. 
ficarea deciziilor ale consiliului de administrare pentru 2023;
Examinarea dării de seama a comisiei de cenzori pe anul 2023;2. 
aprobarea situaţiei financiare pe anul 2023;3. 
Repartizarea profitului net pe anul 2023 şi normativele de distribuire pe anul 2024;4. 
Vânzarea bunului în proporţii mari a subdiviziunii din satul Sculeni;5. 
alegerea membrilor consiliului de administrare;6. 
autentificarea semnăturilor preşedintelui şi secretarului în procesului verbal a adunării generale;7. 
Diverse;8. 

În scopul luării cunoştinţei cu materialele ordinii de zi a adunării generale, acţionarii vor prezenta 
buletinul de identitate, iar reprezentanţii lor sunt obligaţi să prezinte şi procura autentificată con-
form legislaţiei în vigoare, începând cu data de 14.06.2024, între orele 08.00-12.00 pe adresa 
sediul or. Corneşti, str. Ştefan cel Mare şi Sfânt, 112.

Înregistrarea acţionarilor va avea loc de la ora 10.00 pînă la ora 10.55 (28.06.2024).
Pentru informaţii: 069125167
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Raportul anual al emitentului S.A. “F.E.C.”
altul decât cet tranzacţionat pe piaţa reglementată sau MTF

(se prezintă în modul prescris în Capitolul IV din Regulament)
Perioada de raportare: 20231. 
Denumirea completă a emitentului: Societatea pe acţiuni Fabrica Elemente de Construcţii2. 
Sediul, nr. de telefon/fax, e-mail, genul de activitate: MD-2023, mun. Chişinău, str. Uzinelor, 96 tel. 3. 
022-855 838,022 855 844, fax 022-855 838, office@fec.md
Capitalul social, numărul total de valori mobiliare emise, tipul şi clasa acestora, cu indicarea valorii 4. 
nominale (fixate) şi a codului ISIN: 1 688 520 lei, 168852 acţiuni, aON, clasa I, valoarea nominală 
10 lei, MD14FEEC1008.

5.  Numărul de acţionari înregistraţi în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 28 de acţionari.
6.  Lista persoanelor cu funcţii de răspundere ale emitentului:
 Presedintele societatii – Umaneţ alexandru, contabil-şef – SRL Intelescon;
 membrii Consiliului: Vozian Vladimir – preşedinte, Prodan Ion, Golub Olga.
 membrii Comisiei de cenzori: Sobeţchi Igor.
7.  Modul de tranzacţionare a valorilor mobiliare, conform prevederilor statutului la data raportării:
 tranzacţii libere, conform legislaţie RM.
8.  Modul de informare a acţionarilor potrivit prevederilor statutului la data raportării: publicarea în 

ziarul „CaPITaL MaRkET”.
9.  Date privind plata dividendelor/dobânzilor aferente valorilor mobiliare emise de emitent: -
10.  Informaţia privind societatea de registru şi entitatea de audit:
 – Societatea de registru: “Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare S.a., MD 2005, mun. 

Chisinau, str. Mitropolit Bănulescu-Bodoni, nr. 57/1 mun. Chişinău
 – Entitatea de audit: Ecofin-audit-Service SRL
11.  Situaţia financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

bilanţul emitentului pentru perioada de gestiune

Indicatori
Sold la începu-
tul perioadei de 

gestiune, lei

Sold la sfîrşi-
tul perioadei de 

gestiune, lei
I. active imobilizate
1. Imobilizări necorporale 36 333 27 105
2. Imobilizări corporale în curs de execuţie 1 832 727 1 865 766
3. Terenuri 1 034 241 1 034 241
4. Mijloace fixe 46 112 556 39 483 027
7. Investiţii financiare pe termen lung în părţi neafiliate 110 000 6 350 000
8. Investiţii financiare pe termen lung în părţi afiliate - 815 000
Total active imobilizate 49 125 857 49 575 139
 active circulante
I. Stocuri
1. Materiale şi obiecte de mică valoare şi scurtă durată 8 712 232 7 303 308
4. Produse şi mărfuri 5 810 435 10 606 506
5. avansuri acordate pentru stocuri 127 828 1 530 769
Total stocuri 14 650 495 19 440 583
II. Ceanţe curente şi alte active circulanţe
1. Creanţe comerciale curente 354 032 220 353
3. Creanţe ale bugetului 716 066 886 203
4. Creanţe ale personalului 986 986
5. alte creanţe curente 154 480 44 744
6. Cheltuieli anticipate curente 117 574 211 344
Total creanţe curente şi alte active circulanţe 1 343 138 1 363 630
III. Investiţii financiare curente
1. Investiţii financiare curente în părţi neafiliate 35 555 388 -
Total investiţii financiare curente 35 555 388 -
IV. Numerar şi documente baneşti 1 353 381 36 368 777
Total active circulante 52 902 402 57 172 990
Total active 102 028 259 106 748 129
 Capital propriu
I. Capital social şi neinregistrat
1. Capital social 1 688 520 1 688 520
Total capital social şi neinregistrat 1 688 520 1 688 520
II. Prime de capital
III. Rezerve
1. Capital de rezervă 253 278 253 278
2. alte rezerve 37 292 835 51 574 791
Total rezerve 37 546 113 51 828 069
IV. Profit (pierdere)
1. Corecţii ale rezultatelor anilor precedenţi x
2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenţi 46 526 358 32 244 402
3. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune x 5 086 470
Total profit (pierdere) 46 526 358 37 330 872
V. Rezerve de evaluare 9 106 675 9 106 675
VI. alte elemente de capital propriu
Total capital propriu 94 867 666 99 954 136
. Datorii pe termen lung
 Datorii curente
3. Datorii comerciale curente 1 498 249 1 037 905
5. avansuri primite curente 2 577 850 2 946 531
6. Datorii faţă de personal 1 160 243 1 098 573
7. Datorii privind asigurările sociale şi medicale 455 863 421 048
8. Datorii faţă de buget  975 018 106 047
13. alte datorii curente 6 033 1 433
Total datorii curente 6 673 256 5 611 537
Provizioane
1. Provizioane pentru beneficiile angajaţiilor 487 337 1 182 456
Total provizioane 487 337 1 182 456
Total pasive 102 028 259 106 748 129

16. Situaţia de profit şi pierderi

Indicatori
Perioada de 
gestiune pre-
cedentă, lei

Perioada de 
gestiune cu-

rentă, lei
1. Venituri din vînzări, total din care: 72 083 726 53 512 282
venituri din vinzarea produselor şi mărfurilor 68 611 690 52 432 602
venituri din prestarea serviciilor şi executarea lucrărilor 3 468 286 1 079 680
venituri din contracte de leasing 3 750 -
2. Costul vînzărilor, total din care: 53 840 119 44 892 765
valoarea contabilă a produselor şi mărfurilor vîndute 50 343 900 42 985 338
costul serviciilor prestate şi lucrărilor executate terţilor 3 496 219 1 907 427
3. Profit brut (pierdere brută) 18 243 607 8 619 517
4. alte venituri din activitatea operaţională 1 930 239 857 372
5. Cheltuieli de distribuire 2 217 708 2 177 099
6. Cheltuieli administrative 7 006 488 6 755 218
7. alte cheltuieli din activitatea operaţională 1 094 980 1 597 824
 Rezultatul din activitatea operaţională (profit/pierdere) 9 854 670 -1 053 252
Venituri financiare, total din care: 5 922 442 6 397 679
venituri din interese de participare 5 922 195 3 352 184
inclusive: veniturile obţinute de la părţile afiliate: 5 922 195 -
venituri din dodinzi 3 044 430
venituri aferente diferenţelor de curs valutar şi de sumă 247 1 065
Cheltuieli finaciare, total din care: 1028 257 957
cheltuieli aferente ieşirii investiţiilor financiare 257 912
cheltuieli aferente diferenţelor de curs valutar şi de sumă 1 028 45
Rezultatul profit (pierdere) financiar(ă) 5 921 414 6 139 722
Rezultatul din alte activităţi: profit (pirdere) 5 921 414 6 139 722
Profit (pierdere) pînă la impozitare 15 776 084 5 086 470
Cheltuieli privind impozitul pe venit 1 494 128
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune 14 281 956 5 086 470

13. Informaţii privind evenimentele care influenţează activitatea emitentului, 
care au avut loc în perioada de gestiune:

Denumirea evenimentului

Data pro-
duce-

rii eveni-
mentului

Organul de 
conducere au-
torizat, care a 

luat decizia co-
respunzătoare, 
şi data adoptă-

rii deciziei

Sursele unde s-a 
dezvăluit public 
decizia organu-
lui de conduce-

re autorizat, data 
publicării/ plasă-

rii informaţiei

Alte moda-
lităţi de in-
formare şi 
data infor-
mării acţio-
narilor (de 
specificat)

Convocarea adunării generale a acţio-
narilor sau, după caz, decizia organului 
competent privind refuzul de a convoca 
adunarea generală a acţionarilor

Consiliul soci-
etăţii, PV nr 7 

din 08.06.2023

Capital Market,
din 28.06.23, 

nr. 25 -
Desfăşurarea adunării generale a acţi-
onarilor şi deciziile aprobate sau, după 
caz, informaţia privind adunarea gene-
rală a acţionarilor care nu a avut loc din 
cauza lipsei de cvorum

adunarea ge-
nerală ordina-
ră 31.07.2023

Capital Market,
Din16.08.23 

nr. 32 -
Semnăturile persoanelor cu funcţii de răspundere şi ştampilă umedă a eminentului:

Membrul Consiliului  ________________ Golub Olga
Organul executiv  ___________________umaneţ alexandru

În atenţia acţionarilor 
SA «Întreprinderea de transport auto nr. 7» оr. bălţi!

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societăţii, anunţă despre convocarea 
adunării generale anuale ordinare a acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor, care va 
avea loc la 24 iunie 2024, la ora 13.15 la sediul Societăţii pe adresa: mun. Balti, 
str. Calea Iesilor, nr. 184. Înregistrarea participanţilor între orele 12.30 – 13.10.

ORDiNEa DE zi:
aprobarea dării de seamă a Consiliului Societăţii cu privire la rezultatele activităţii Societăţii 1. 
pentru anul 2023.
aprobarea dării de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activităţii Societăţii 2. 
pentru anul 2023 şi direcţiile principale de activitate pentru anul 2024.
Examinarea raportului financiar a Societăţii pentru anul 2023.3. 
aprobarea dării de seamă a comisiei de cenzori şi concluzia privind rezultatele activităţii Soci-4. 
etăţii pentru anul 2023.
Despre repartizarea profitului net al anului 2023 şi aprobarea normativelor de repartizare a 5. 
profitului net pe anul 2024.
alegerea membrilor Comisiei de cenzori, aprobarea termenului împuternicirilor lor şi stabilirea 6. 
cuantumului retribuţiei muncii lor.
alegerea membrilor Consiliului Societăţii, aprobarea termenului împuternicirilor lor şi stabilirea 7. 
cuantumului retribuţiei muncii lor.
Cu privire la încheierea unor tranzacţii.8. 
Cu privire la acordarea împuternicirilor la semnarea tranzacţiilor.9. 
Cu privire la dizolvarea societăţii şi desemnarea lichidatorului.10. 

Lista acţionarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală, este întocmită la data de 23 
mai 2024.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a 
acţionarilor, începând cu 14 iunie 2024 în zilele lucrătoare între orele 10.00 – 16.00 pe adresa mun. 
Balti, str. 31 august, nr. 6, în secţia juridică.

acţionarii pot participa la adunarea generală a acţionarilor la prezentarea documentului ce certi-
fică identitatea, iar reprezentanţii acţionarilor – şi al procurii legalizate în conformitate cu legislaţia 
în vigoare.

Relaţii la tel.: (231)5-26-49
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Сокращённая годовая отчётность АО «Леггорн» за 2023 год.
Акционерное общество «Леггорн».• 
Номер государственной регистрации 1003610001853 от 11.07.1995 года.• 
Адрес общества: с. Валя-Пержей, Тараклийского района.• 
Основные виды деятельности: производство яиц и мясо птицы.• 
Председатель совета – Герганов Д Д.• 

 Директор – Миткова С. Д.
 Председатель ревизионной комиссии – Чoбану Г.
 Структура уставного капитала эмитента по видам акций:
 Простые – количество 1276336 единиц, номинальная стоимость одной акции – 7 лей.

Список лиц, зарегистрированных в реестре, которые владеют 5-ю и более процентами ак-• 
ций эмитента:

ФИО
Лиц, зарегистрированных  

в реестре

Количество 
поступивших акций, 
которыми владеют

Доля голосующих акций, которыми 
владеют в общем количестве 

голосующих акций эмитента, %
Тодоров Н. 40,759
Дели М. 47,564
Герганов Д. 7,766

Список предприятий, в которых эмитент владеет 25 и более% голосующих акций – нет.• 
Регистратор общества – «Группа Финанчиарэ» ООО, ул. Армянская 55, тел.: 27-18-45.• 

Сокращённый бухгалтерский баланс эмитента на отчётную дату

Статьи баланса
На конец теку-
щего отчётного 
периода, леев

На конец пред-
ыдущего отчёт-
ного года, леев

АКТИВ 463531 468685
Долгосрочные активы, в том числе:
Нематериальные активы
1.2 Долгосрочные материальные активы 462000
Текущие активы, в том числе
2.1 Товарно-материальные запасы
2.2 Краткосрочная дебиторская задолженность - 465848
2.4 Денежные средства 1531 1395
2.5 Прочие текущие активы - 1442
Итого раздел2: 463531 468685
ПАССИВ
Собственный капитал
3.1 Уставный и добавочный капитал
Уставный капитал 8934352 8934352
Итого по п. 3.1: 8934352 8934352
3.3 Нераспределённая прибыль (убыток) (8494126) (8472112)
Нераспределённая прибыль (непокрытый убыток прошлых лет) (8494126) (8472112)
Итого по п. 3.3
Итого раздел 3 440226 462240
Долгосрочные обязательства
4.1 Долгосрочные обязательства 258200
Итого раздел 4: 258200
Краткосрочные обязательства
5.1 Краткосрочные финансовые обязательства 23068 3986
5.3 Краткосрочные начисленные обязательства 237 2459
Итого раздел 5: 23305 6445
БАЛАНС 463531 468685

Сокращённый отчёт о прибыли и убытках на отчётную дату

Показатели
Отчётный 

период сум-
ма, леев

Предыду-
щий год 

сумма, леев
Общие и административные расходы 21988 16504
Другие операционные расходы 226 19150
Результат от операционной деятельности: прибыль (убыток) (22214) (35654)
Результат от финансовой деятельности: прибыль (убыток) 200 25918
Результат от финансово-хозяйственной деятельности: 
прибыль (убыток) - 37902
Прибыль (убыток) отчётного периода до налогообложения (22014) (47638)
Чистая прибыль (убыток) (22014) (47638)

Директор:  Миткова С. Д.
Гл. бухгалтер:  Миткова С. Д.

АО «Леггорн»
ф/к 1003610001853, уставной капитал – 8934352 лей.

Доводит до сведения акционеров, что Совет общества принял решение о 
созыве годового общего собрания акционеров в очной форме, которое состо-

ится 29 июня 2024 года в 10-00 по адресу: Тараклийский район, с. Валя-Пержей, 
административное здание АО «Леггорн». Начало регистрации 9-30 до 10-00.

ПОвЕСтка ДНЯ:
1.  Отчет председателя Совета Общества.
2.  Отчет ревизионной комиссии.
3.  О заверении протокола общего собрания акционеров Ревизионной комиссией Общества.
4.  О распродаже остатков основных средств и земельного участка находящегося под ними.
5.  Выборы членов Совета Общества и Членов Ревизионной Комиссии.
6.  Выборы Генерального директора АО “Леггорн”.
7.  Уведомление государственных органов о нахождении Общества в стадии ликвидации и 

переоценки акций.
8.  Рассмотрение вопроса о ликвидации акционерного общества.

Список акционеров, имеющих право участвовать в собрании, составлен независимым ре-
гистратором “Grupa Financiara” S.a. на 21.05.2024.

Акционеры могут ознакомиться с материалами повестки дня общего собрания акционеров 
с 10.06.2024 по адресу: Тараклийский р-он, с. Валя-Пержей, административное здание АО 
«Леггорн» с 12-00 до 18-00.

Дополнительная информация по телефону 068334111.

CmC „macon” S.A.
Comunicat informativ cu privire la 

deciziile primite la adunarea generală 
ordinară anuală din 15 mai 2024 care 

a avut loc cu prezenţa acţionarilor 
pe adresa mun. Chişinău, str. Zelin-
ski, 30/7, cvorum 73,44%. Cu votul 

unanim (pentru-3212076 voturi, 100% 
din voturi reprezentate la adunare) 

aDuNaREa GENERaLă a aCţiONaRiLOR 
a DECiS:

1.  Raportul Consiliului societatii şi examinarea 
dării de seamă financiare pentru anul 2023

1.1 a aproba raportul Consiliului societatii şi da-
rea de seamă financiară pentru anul 2023.

1.2 De a recunoaşte tranzacţiile de vânzare-
cumpărare cu activele CMC “Macon” S.a. 
după data de 15 august 2022 (decizie Con-
siliului cu privire la încetarea activităţii de 
producere la întreprindere în legătură cu si-
tuaţia econimică – procesul-verbal nr. 6/22 
din 15.08.2022) şi după 04 decembrie 2023 
(decizie adunării generale a acţionarilor din 
04.12.2023 „Cu privire la desfiinţarea com-
plexelor de producere ale CMC „Macon” 
S.a.) efectuate în interesul Societăţii.

2.  Raportul comisiei de cenzori
2.1 a aproba raportul comisiei de cenzori.
3.  Cu privire la repartizarea profitului pentru 

anul 2023 şi aprobarea normativelor re-
partizarii profitului pe anul 2024

3.1 a aproba următoarele normativele reparti-
zării profitului pe anul 2024:

 – nu mai puţin de 90% – pe investiţii şi 
dezvoltarea producţiei

 – pînă la 10% – alte scopuri în conformita-
te cu legislaţia în vigoare.

4.  alegerea Comisiei de cenzori a societăţii.
4.1 a aproba alegerea în calitate de cenzor 

care îndeplineşte funcţiile comisiei de cen-
zori a CMC „Macon” S.a., pe un termen de 
3 ani pe Luchianenco Ecaterina.

4.2 De a stabili fondul anual de remunerare 
a muncii cenzorului în mărime de pînă la 
70000 lei.

4.3 a acorda împuterniciri directorului general 
interimar dnei Ivaşcenco I. să semneze 
contract cu cenzorul CMC „Macon” S.a. 
dna Luchianenco E. din data ţinerii adună-
rii generale a acţionarilor – 15 mai 2024.

5.  achiziţionarea de către societate a acţiuni-
lor proprii

5.1 De a aproba semnarea unei tranzacţii de 
împăcare în cadrul examinării de către 
arbitrajul Internaţional pe lângă asociaţia 
Lichidatorilor şi administratorilor din Repu-
blica Moldova unei acţiuni arbitrală împo-
triva Lastor Invest Corp., conform căreia 
Lastor Invest Corp. recunoaşte datoria 
faţă de CMC “Macon” S.a., în mărime de 
185 000.00 EUR si 28 517,58 MDL chel-
tuieli arbitrale şi transmite în proprietatea 
CMC “Macon” S.a. 1 093 500 de acţiuni 
(24,99778%) ce le deţine în CMC “Ma-
CON” S.a., în contul stingerii datoriei.

5.2 După achiziţionarea acţiunilor de tezaur în 
termen de două luni a efectua înstrainarea 
lor în conformitate cu articolul 14 din Le-
gea Privind societăţile pe acţiuni Nr. 1137/ 
1997 către acţionarii CMC “MaCON” S.a., 
cu pachet unic, la preţul achiziţiei lor.

5.3 a desemna în calitate de persoană împu-
ternicită cu toate drepturile prevăzute de 
legislaţia în vigoare a Republicii Moldova, 
pentru a semna toate documentele ne-
cesare legate de achiziţionarea de către 
societate a acţiunilor proprii şi înstrainarea 
lor către acţionarii CMC “MaCON” S.a. în 
conformitate cu Legea Privind societăţile 
pe acţiuni Nr. 1137/ 1997 pe Dna Ivaşcenco 
Irina, administrator al CMC “MaCON” S.a.

Stimate acţionar „Velist” SCA!
„Velist” S.C.A. anunţă despre achitarea 

dividendelor intermediare pentru anul 2023 
pe data de 20.05.2024, suma totală a profitului 
îndreptată spre repartizarea dividendelor este 
de 50 000 lei sau 0,1795 lei/per acţiune.

Organul executiv „Velist” S.C.a.
tel. 069201676.

Вниманию акционеров 
«mEGA pRIm» SA

Согласно решению Совета «MEGA 
PRIM» S.A. от 15 мая 2024 года 

объявляется созывe повторного 
годового общего собрания ак-

ционеров Общества, в очной фор-
ме, которое состоится 24 июня 
2024 г., начало в 11:00, по адресу: 
мун. Кишинев, ул. Фередеулуй, 4.

ПОвЕСтка ДНЯ:
Отчет о работе совета и деятельности 1. 
Общества за 2023 год.
Рассмотрение финансового отчета Об-2. 
щества за 2023 год и заключения реви-
зора Общества по финансовому отчету 
Общества за 2023год.
Отчет ревизора Общества за 2023 год.3. 
О распределении чистой прибыли Об-4. 
щества за 2023 год и нераспределенной 
прибыли, полученной Обществом за 
предыдущие периоды деятельности, а 
также об утверждении нормативов рас-
пределения чистой прибыли Общества 
в 2024 году.
Об установлении размера оплаты труда 5. 
членов совета и ревизора Общества, 
а также их годовых вознаграждений и 
компенсаций.
О досрочном прекращении полномочий 6. 
совета Общества и избрании совета 
Общества в новом составе.

Время регистрации участников очередно-
го годового общего собрания акционеров: с 
10:00 до 10:45 по местному времени.

Дата, на которую составляется список 
акционеров, имеющих право на участие в 
очередном годовом общем собрании акцио-
неров: 15 апреля 2024 года.

С материалами к очередному годовому 
общему собранию акционеры могут ознако-
миться начиная с 14 июня 2024 г., с 10.00 до 
13.00 в рабочие дни (с учетом пятидневной 
рабочей недели) по адресу: РМ, мун. Киши-
нэу, ул. Колумна, 63.

Для участия в собрании акционеры долж-
ны предъявить документы, удостоверяю-
щие личность, представителям акционеров 

– доверенность заверенную в соответствии 
с действующим законодательством.

Справки по телефону: 022-27-80-60.
Исполнительный орган  

«MEGa PRiM» S.a.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ 
АО «МОАРА»

Наблюдательный Совет АО «МОАРА» 
извещает акционеров о проведении 

очередного годового общего собрания 
акционеров, которое состоится в 

очной форме 28 июня 2024 года.

ПОвЕСтка ДНЯ:
1.  Отчет Наблюдательного Совета Акцио-

нерного Общества «МОАРА».
2.  Отчет исполнительного органа о ре-

зультатах деятельности Общества за 
2023 год.

3.  Отчет ревизионной комиссии.
4.  Распределение чистой прибыли (о по-

крытии убытков) Общества за 2023 год 
и утверждение нормативов ее распре-
деления в 2024 году.

Собрание состоится по адресу: мун. Бэлць, 
ул. Сорокская 19, АО «МОАРА». Начало со-
брания в 11.00. Начало регистрации в 10.00.

При себе иметь документ, удостоверяю-
щий личность, а представителям доверен-
ность, выданную в установленном порядке.

С материалами общего собрания можно 
ознакомиться с 17 июня 2024 года по адре-
су: мун. Бэлць, ул. Сорокская 19, АО «МОА-
РА» с 10.00 до 12.00.

Список акционеров, имеющих право уча-
ствовать в собрании, составлен на 28 мая 
2024 года.

контактный тел.: (231)4-42-07
069913361
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10 anunţuri ale emitenţilor

“DOTARCOm” S.A.
CERERE DE REtRaGERE OBLiGatORiE este adresată acţionarilor mino-
ritari ai DOtaRCOM S.a. în conformitate cu art. 30 din Legea nr. 171 din 
11.07.2012 privind piaţa de capital (în continuare „Legea nr. 171/2012”).

Emitentul ale cărui valori mobiliare fac obiectul cererii de retragere obligatorie.
Emitentul: DOTaRCOM S.a. (IDNO 1003600115854) are emise 393971 acţiuni ordinare nomina-

tive de o singură clasă (ISIN MD14DOTC1001), fiecare cu valoarea nominală de 23 lei.
Sediul: Str. Columna, nr. 170, mun. Chişinău, cod poştal MD2004, Republica Moldova.
Capital social: 9061333 lei.
Genurile principale de activitate: Fabricarea de construcţii metalice şi părţi componente ale struc-

turilor metalice.
Valorile mobiliare ce fac obiectul cererii de retragere obligatorie.
Procedura de retragere obligatorie vizează un număr de 490 de acţiuni, reprezentând 0,12% din 

totalul acţiunilor cu drept de vot emise de DOTaRCOM S.a.
Iniţiatorul procedurii de retragere obligatorie (în continuare Ofertant), numărul de acţiuni 

deţinute de Ofertant şi de persoanele cu care acesta acţionează în mod concertat.
Ofertantul, S.C. PREMIUM PROFIL S.R.L., IDNO 1006600061790, sediu Str. Columna, nr. 

170, mun. Chişinău, cod poştal MD 2004, Republica Moldova, a derulat în perioada 03.04.2024 – 
17.04.2024 o ofertă de preluare benevolă a acţiunilor emise de Emitent, prospectul căreia a fost 
aprobat de Comisia Naţională a Pieţei Financiare prin Hotărârea nr. 17/7 din 01.04.2024.

După finalizarea ofertei, Ofertantul deţine 393481 de acţiuni ale Emitentului, ceea ce constituie 
99,88% din totalul acţiunilor cu drept de vot ale Emitentului. Persoanele cu care Ofertantul acţio-
nează în mod concertat nu deţin acţiuni ale Emitentului.

În conformitate cu art. 30 din Legea nr. 171/2012, deţinătorii de acţiuni cu drept de vot, cu ex-
cepţia celor care prezintă în scris ofertantului o declaraţie privind refuzul de a vinde acţiunile, sunt 
obligaţi să vândă la un preţ echitabil ofertantului, la cererea acestuia, acţiunile deţinute dacă, după 
derularea unei oferte de preluare obligatorii sau benevole, ofertantul deţine singur sau împreună 
cu persoanele cu care acţionează în mod concertat cel puţin 90% din valorile mobiliare ce consti-
tuie obiectul ofertei.

aplicând art. 30 din Legea nr. 171/2012 Ofertantul adresează acţionarilor minoritari ai DOTaR-
COM S.a. cererea de retragere obligatorie a acţiunilor DOTaRCOM S.a., procedură intermediată 
de Societatea de Investiţii BROkER M-D S.a., sediu: str. Petricani, nr. 86, mun. Chişinău, cod 
poştal MD2059, telefon/fax 022 293934 (în continuare Intermediar).

preţul care urmează a fi plătit şi metoda utilizată la determinarea preţului.
Preţul ce urmează a fi achitat acţionarilor în cadrul cererii de retragere obligatorie este de 55,56 

lei per acţiune, care a fost stabilit în conformitate cu art. 23 din Legea 171/2012.
locul şi modul în care deţinătorii de acţiuni se vor adresa Ofertantului în vederea înstrăi-

nării acţiunilor sau prezentării declaraţiei de refuz.
Pe durata cererii de retragere obligatorie, acţionarii care acceptă cererea de retragere obligatorie 

comunică în scris Ofertantului sau Intermediarului următoarele: a) datele de identificare şi de con-
tact; b) declaraţia prin care îşi dă acordul ca Ofertantul să-i achiziţioneze toate acţiunile deţinute; c) 
modalitatea aleasă pentru realizarea plăţii acţiunilor ce le deţine: personal, prin mandat poştal sau 
prin transfer bancar, cu indicarea rechizitelor necesare.

Declaraţia poate fi prezentată personal sau prin reprezentant împuternicit prin procură autentifi-
cată notarial.

acţionarii care nu doresc să-şi înstrăineze acţiunile vor comunica în scris Ofertantului sau Inter-
mediarului despre refuzul de a vinde acţiunile, până la expirarea termenului cererii de retragere 
obligatorie, cu includerea cel puţin a următoarelor informaţii: a) datele de identificare şi datele de 
contact; b) declaraţia privind refuzul de a vinde acţiunile deţinute.

În cazul în care pe parcursul duratei cererii de retragere obligatorie, acţionarul nu va înainta 
Ofertantului sau Intermediarului declaraţia prin care îşi dă acordul ca Ofertantul să-i achiziţioneze 
toate acţiunile deţinute sau declaraţia privind refuzul de a vinde acţiunile deţinute, se consideră că 
acţionarul a acceptat tacit cererea Ofertantului.

Pe durata cererii de retragere obligatorie, în zilele de lucru între orele 10:00-16:00, acţionarii 
vor prezenta Ofertantului sau Intermediarului declaraţia prin care îşi dă acordul ca Ofertantul să-i 
achiziţioneze toate acţiunile deţinute sau, după caz, declaraţia privind refuzul de a vinde acţiunile 
deţinute, la sediul Ofertantului (Str. Columna, nr. 170, mun. Chişinău, cod poştal MD 2004, Repu-
blica Moldova, telefon de contact 068520000) sau la sediul Intermediarului S. I. BROkER M-D S.a. 
(str. Petricani, nr. 86, mun. Chişinău, MD2059, telefon de contact/fax 022 293934).

Confirmarea existenţei mijloacelor de plată necesare pentru achiziţionarea acţiunilor care 
constituie obiectul cererii de retragere obligatorie şi modalităţile de achitare a contravalorii 
acestora.

Ofertantul va utiliza fonduri proprii pentru achiziţia valorilor mobiliare care constituie obiectul ce-
rerii de retragere obligatorie şi garantează achitarea acestora prin transferul sumei ce reprezintă 
contravaloarea acţiunilor pe contul Intermediarului.

Ofertantul, prin intermediul Intermediarului, va plăti contravaloarea acţiunilor prin modalitatea 
aleasă şi comunicată de acţionar.

În cazul când o asemenea comunicare nu este făcută, ofertantul, prin intermediul Intermediarului, 
efectuează plata acţiunilor prin mandat poştal cu confirmare de primire la adresa acţionarului, aşa 
cum este aceasta menţionată în registrul acţionarilor Emitentului.

În cazul în care mijloacele băneşti transferate acţionarilor prin mandat poştal sunt returnate, 
Ofertantul, prin intermediul Intermediarului le va transfera conform prevederilor art. 30 din Legea 
nr. 171/2012 în Fondul de compensare a investitorilor gestionat de Comisia Naţională a Pieţei Fi-
nanciare, la care acţionarii se pot adresa pentru revendicarea drepturilor de încasare a mijloacelor 
băneşti.

Durata cererii de retragere obligatorie.
Prezenta Cerere de retragere obligatorie este valabilă pentru o perioadă 30 de zile calendaristice, 

cu începere de la data publicării, respectiv 22.05.2024 şi este valabilă până pe data de 20.06.2024, 
inclusiv.

avizarea cererii de retragere obligatorie nu are valoare de garanţie şi nici nu reprezintă o altă 
formă de apreciere a CNPF cu privire la tranzacţiile realizate ca urmare a procedurii de retragere. 
Decizia de avizare atestă doar faptul că cererea de retragere obligatorie corespunde cerinţelor 
stabilite de legislaţia privind piaţa de capital.

atENţiONaRE
În cazul in care acţionarul, pe durata cererii de retragere obligatorie, nu va prezenta 

ofertantului refuzul în scris privind înstrăinarea acţiunilor ce îi aparţin, se va considera că 
acesta şi-a exprimat acordul tacit privind înstrăinarea acţiunilor în condiţiile cererii de retra-
gere obligatorie şi, drept consecinţă, acţionarului i se va deconta prin mandat poştal, dacă 
acestea nu vor fi ridicate, în Fondul de compensare a investitorilor contravaloarea costului 
acţiunilor deţinute, dacă aceasta nu va fi ridicată, iar în registrul acţionarilor se va înregistra 
trecerea dreptului de proprietate către ofertant.
Ofertant:  S.C. PREMiuM PROFiL S.R.L.
intermediar:  S. i. BROKER M-D S.a.

“SuCEAVA” S.A.
CERERE DE REtRaGERE OBLiGatORiE este adresată acţionarilor mi-

noritari ai SuCEaVa S.a. în conformitate cu art. 30 din Legea nr. 171 din 
11.07.2012 privind piaţa de capital (în continuare „Legea nr. 171/2012”).

Emitentul ale cărui valori mobiliare fac obiectul cererii de retragere obligatorie.
Emitentul: SUCEaVa S.a. (IDNO 1003600073196) are emise 360182 acţiuni ordinare nominati-

ve de o singură clasă (ISIN MD14VaVa1003), fiecare cu valoarea nominală de 2 lei.
Sediul: Str. Suceava, nr. 110, mun. Chişinău, cod poştal MD2050, Republica Moldova.
Capital social: 720364 lei.
Genurile principale de activitate: Închirierea şi exploatarea bunurilor imobiliare proprii sau închi-

riate.
Valorile mobiliare ce fac obiectul cererii de retragere obligatorie.
Procedura de retragere obligatorie vizează un număr de 7773 de acţiuni, reprezentând 2,16% din 

totalul acţiunilor cu drept de vot emise de SUCEaVa S.a.
Iniţiatorul procedurii de retragere obligatorie (în continuare Ofertant), numărul de acţiuni 

deţinute de Ofertant şi de persoanele cu care acesta acţionează în mod concertat.
Ofertantul, Cornea Veaceslav a derulat în perioada 03.04.2024 – 17.04.2024 o ofertă de preluare 

benevolă a acţiunilor emise de Emitent, prospectul căreia a fost aprobat de Comisia Naţională a 
Pieţei Financiare prin Hotărârea nr. 17/8 din 01.04.2024.

După finalizarea ofertei, Ofertantul şi persoanele cu care acesta acţionează în mod concertat 
deţin împreună 352409 de acţiuni, ceea ce constituie 97,84% din totalul acţiunilor cu drept de vot 
ale Emitentului, inclusiv Ofertantul deţine 241442 de acţiuni sau 67,03% şi Cornea ana, persoană 
care acţionează în mod concertat cu Ofertantul, deţine 110967 de acţiuni sau 30,81%.

În conformitate cu art. 30 din Legea nr. 171/2012, deţinătorii de acţiuni cu drept de vot, cu ex-
cepţia celor care prezintă în scris ofertantului o declaraţie privind refuzul de a vinde acţiunile, sunt 
obligaţi să vândă la un preţ echitabil ofertantului, la cererea acestuia, acţiunile deţinute dacă, după 
derularea unei oferte de preluare obligatorii sau benevole, ofertantul deţine singur sau împreună 
cu persoanele cu care acţionează în mod concertat cel puţin 90% din valorile mobiliare ce consti-
tuie obiectul ofertei.

aplicând art. 30 din Legea nr. 171/2012 Ofertantul adresează acţionarilor minoritari ai SUCEa-
Va S.a. cererea de retragere obligatorie a acţiunilor SUCEaVa S.a., procedură intermediată de 
Societatea de Investiţii BROkER M-D S.a., sediu: str. Petricani, nr. 86, mun. Chişinău, cod poştal 
MD2059, telefon/fax 022 293934 (în continuare Intermediar).

preţul care urmează a fi plătit şi metoda utilizată la determinarea preţului.
Preţul ce urmează a fi achitat acţionarilor în cadrul cererii de retragere obligatorie este de 12,47 

lei per acţiune, care a fost stabilit în conformitate cu art. 23 din Legea 171/2012.
locul şi modul în care deţinătorii de acţiuni se vor adresa Ofertantului în vederea înstrăi-

nării acţiunilor sau prezentării declaraţiei de refuz.
Pe durata cererii de retragere obligatorie, acţionarii care acceptă cererea de retragere obligatorie 

comunică în scris Ofertantului sau Intermediarului următoarele: a) datele de identificare şi de con-
tact; b) declaraţia prin care îşi dă acordul ca Ofertantul să-i achiziţioneze toate acţiunile deţinute; c) 
modalitatea aleasă pentru realizarea plăţii acţiunilor ce le deţine: personal, prin mandat poştal sau 
prin transfer bancar, cu indicarea rechizitelor necesare.

Declaraţia poate fi prezentată personal sau prin reprezentant împuternicit prin procură autentifi-
cată notarial.

acţionarii care nu doresc să-şi înstrăineze acţiunile vor comunica în scris Ofertantului sau Inter-
mediarului despre refuzul de a vinde acţiunile, până la expirarea termenului cererii de retragere 
obligatorie, cu includerea cel puţin a următoarelor informaţii: a) datele de identificare şi datele de 
contact; b) declaraţia privind refuzul de a vinde acţiunile deţinute.

În cazul în care pe parcursul duratei cererii de retragere obligatorie, acţionarul nu va înainta 
Ofertantului sau Intermediarului declaraţia prin care îşi dă acordul ca Ofertantul să-i achiziţioneze 
toate acţiunile deţinute sau declaraţia privind refuzul de a vinde acţiunile deţinute, se consideră că 
acţionarul a acceptat tacit cererea Ofertantului.

Pe durata cererii de retragere obligatorie, în zilele de lucru între orele 10:00-16:00, acţionarii 
vor prezenta Ofertantului sau Intermediarului declaraţia prin care îşi dă acordul ca Ofertantul să-i 
achiziţioneze toate acţiunile deţinute sau, după caz, declaraţia privind refuzul de a vinde acţiunile 
deţinute, la sediul Emitentului (str. Suceava, nr. 110, mun. Chişinău, cod poştal MD2050, Republica 
Moldova, telefon de contact 069237065) sau la sediul Intermediarului S. I. BROkER M-D S.a. (str. 
Petricani, nr. 86, mun. Chişinău, MD2059, telefon de contact/fax 022 293934).

Confirmarea existenţei mijloacelor de plată necesare pentru achiziţionarea acţiunilor care 
constituie obiectul cererii de retragere obligatorie şi modalităţile de achitare a contravalorii 
acestora.

Ofertantul va utiliza fonduri proprii pentru achiziţia valorilor mobiliare care constituie obiectul ce-
rerii de retragere obligatorie şi garantează achitarea acestora prin transferul sumei ce reprezintă 
contravaloarea acţiunilor pe contul Intermediarului.

Ofertantul, prin intermediul Intermediarului, va plăti contravaloarea acţiunilor prin modalitatea 
aleasă şi comunicată de acţionar.

În cazul când o asemenea comunicare nu este făcută, ofertantul, prin intermediul Intermediarului, 
efectuează plata acţiunilor prin mandat poştal cu confirmare de primire la adresa acţionarului, aşa 
cum este aceasta menţionată în registrul acţionarilor Emitentului.

În cazul în care mijloacele băneşti transferate acţionarilor prin mandat poştal sunt returnate, 
Ofertantul, prin intermediul Intermediarului le va transfera conform prevederilor art. 30 din Legea 
nr. 171/2012 în Fondul de compensare a investitorilor gestionat de Comisia Naţională a Pieţei Fi-
nanciare, la care acţionarii se pot adresa pentru revendicarea drepturilor de încasare a mijloacelor 
băneşti.

Durata cererii de retragere obligatorie.
Prezenta Cerere de retragere obligatorie este valabilă pentru o perioadă 30 de zile calendaristice, 

cu începere de la data publicării, respectiv 22.05.2024 şi este valabilă până pe data de 20.06.2024, 
inclusiv.

avizarea cererii de retragere obligatorie nu are valoare de garanţie şi nici nu reprezintă o altă 
formă de apreciere a CNPF cu privire la tranzacţiile realizate ca urmare a procedurii de retragere. 
Decizia de avizare atestă doar faptul că cererea de retragere obligatorie corespunde cerinţelor 
stabilite de legislaţia privind piaţa de capital.

atENţiONaRE
În cazul in care acţionarul, pe durata cererii de retragere obligatorie, nu va prezenta 

ofertantului refuzul în scris privind înstrăinarea acţiunilor ce îi aparţin, se va considera că 
acesta şi-a exprimat acordul tacit privind înstrăinarea acţiunilor în condiţiile cererii de retra-
gere obligatorie şi, drept consecinţă, acţionarului i se va deconta prin mandat poştal, dacă 
acestea nu vor fi ridicate, în Fondul de compensare a investitorilor contravaloarea costului 
acţiunilor deţinute, dacă aceasta nu va fi ridicată, iar în registrul acţionarilor se va înregistra 
trecerea dreptului de proprietate către ofertant.
Ofertant:  Cornea Veaceslav
intermediar:  S.i. BROKER M-D S.a.
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11anunţuri ale emitenţilor

“DONARIS VIENNA 
InSuRAnCE GROup” SA

DECLaRaţia iNtERMEDiaRă a 
CONDuCERii COMPaNiEi DE aSiGuRăRi 

“DONaRiS ViENNa iNSuRaNCE GROuP” Sa 
PENtRu SEMEStRuL ii aL aNuLui 2023

Prezenta Declaraţie intermediară a 
conducerii Companiei de Asigurări 

„Donaris Vienna Insurance Group” SA, 
IDNO 1002600020908, este întocmită în 
conformitate cu cerinţele Regulamentului 
privind dezvăluirea informaţiilor de către 

emitenţii de valori mobiliare, aprobat 
prin Hotărârea CNPF nr. 7/1/2019, şi 
se referă la perioada cuprinsă între 

01.01.2024 şi data publicării acesteia.
astfel, Consiliul de administraţie al Ca „Do-

naris Vienna Insurance Group” Sa aduce la 
cunoştinţă că în perioada vizată:

Nu au avut loc evenimente şi tranzacţii • 
importante, inclusiv cu valorile mobiliare 
emise de Companie, care ar avea impact 
asupra activităţii sale;
Poziţia financiară a Companiei este sta-• 
bilă, iar performanţele financiare sunt 
pozitive, înregistrând o evoluţie calitativă 
a indicatorilor normativi de activitate. La 
data de 31.03.2024, valoarea activelor 
nete constituie 170 025 152,46 lei, mări-
mea rezervelor tehnice este de 436 241 
843,08 lei, marja de solvabilitate este de 
156,8%, iar coeficientul de lichiditate este 
de 2,51%, respectând cerinţele legislaţiei 
şi actelor normative în vigoare emise de 
către autoritatea de Supraveghere;
Strategia pe care o implementăm conti-• 
nuu se concentrează pe sustenabilitatea 
afacerii, fortificarea indicatorilor obţinuţi de 
stabilitate financiară, pe eficienţa costuri-
lor, digitalizarea şi creşterea profitabilă;
Priorităţile strategiei de sustenabilitate • 
pentru activitatea de bază a Companiei in-
clud, în special, managementul afacerii de 
perspectivă, care presupune integrarea 
factorilor sociali, de mediu şi de guvernan-
ţă corporativă în strategiile de business şi 
de risc, precum şi în procesele investiţio-
nale. aceasta implică recunoaşterea drep-
turilor omului şi conformitatea strictă cu 
toate cerinţele legale şi de reglementare, 
precum şi obligaţiile auto-asumate, cum ar 
fi Codul de Etică în afaceri;
În perioada precedentă, Compania şi-a • 
îndreptat obiectivele spre integrarea 
apetitului la risc mediu asumat, în cadrul 
procesului decizional, prin promovarea 
unei alinieri adecvate a riscurilor asumate, 
capitalului disponibil, nivelului corespun-
zător de solvabilitate şi ţintelor de perfor-
manţă, ţinând cont în acelaşi timp de to-
leranţa atât la riscurile financiare cât şi la 
cele non-financiare. Rezultatele activităţii 
pentru primele 3 luni ale anului 2024 sunt 
pozitive, fiind înregistrată o creştere a pri-
melor subscrise cu 2,1% faţă de aceeaşi 
perioadă a anului 2023;
Perspectivele dezvoltării Companiei pen-• 
tru perioada 2024 au fost stabilite, luând 
în considerare obiectivele specifice ale 
Grupului VIG, axate pe optimizarea con-
tinuă a modelului de afaceri al Grupului 
pentru a creşte eficienţa, stabilitatea 
financiară şi profitabilitatea, consolida-
rea canalelor de distribuţie şi extinderea 
serviciilor şi proximităţii faţă de clienţi. 
Digitalizarea va continua să fie un dome-
niu de dezvoltare, în care măsurile deja 
implementate au contribuit semnificativ la 
eficientizarea contactului şi îmbunătăţirea 
deservirii clienţilor în perioada de raporta-
re. Compania tinde să devină lider deta-
şat pe piaţa asigurărilor din Moldova, atât 
prin profit cât şi prin venituri, explorând 
toate canalele de vânzare. De asemenea, 
Compania tinde să devină un trendsetter 
şi un centru de excelenţă pe piaţă, fiind 
recunoscută în cadrul VIG pentru rezulta-
tele remarcabile.

«AQuA-pRuT» S.A.
informează despre convocarea adunării 

generale ordinare anuale a acţionari-
lor. Adunarea se va ţine cu prezenţa 

acţionarilor la data de 21.06.2024, ora 
11:00 pe adresa: or. Cahul, str. Dunării, 
2/A. Înregistrarea participanţilor – de 

la ora 10:30 pînă la ora 11:00.

ORDiNEa DE zi:
1) aprobarea dării de seamă a organului exe-

cutiv privind rezultatele activităţii economi-
co-financiare a Societăţii pe anul 2023.

2) Examinarea dării de seamă financiare 
anuale a Societăţii.

3) aprobarea dării de seamă anuale a consi-
liului Societăţii.

4) aprobarea dării de seamă anuale a comi-
siei de cenzori.

5) Repartizarea profitului (acoperirea pierde-
rilor) obţinute în anul 2023.

6) alegerea membrilor consiliului Societăţii şi 
a preşedintelui consiliului.

7) alegerea membrilor comisiei de cenzori şi 
a preşedintelui comisiei.

adunarea generală a acţionarilor se con-
voacă în temeiul deciziei consiliului Societăţii 
(Proces-verbal din 10.05.2024).

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală va fi întocmită conform 
situaţiei la 10.05.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării 
generale acţionarii se pot familiariza începînd 
cu 11.06.2024 în zilele lucrătoare, între orele 
9:00 – 12:00 pe adresa: mun. Cahul, s. Roşu, 
contabilitatea întreprinderii, adresînduse la 
persoana împuternicită – dna Işcenco Olesea.

Pentru înregistrare acţionarii vor prezenta 
buletinul de identitate, iar reprezentanţii – şi 
procura autentificată în conformitate cu legis-
laţia în vigoare.

К сведению акционеров 
АО «Друмурь-Комрат»

03 мая 2024 года состоялось внеоче-
редное общее собрание акционеров 
АО «Друмурь-Комрат», на котором 

ПРИНЯты СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:
1.  Избраны члены Совета общества, уста-

новлен размер оплаты их услуг;
2.  Подписи председательствующего и се-

кретаря Собрания заверены членами 
ревизионной комиссии.

Решения внеочередного годового обще-
го собрания акционеров АО «Друмурь-
Комрат», утверждены большинством 
голосов в соответствии с действующим за-
конодательством.

Уважаемые акционеры
SA “VITARSERVICE”!

По решению наблюдательного 
совета очередное общее собрание 
акционеров в очной форме состо-
ится 10 июня 2024 года в 10.00 по 

адресу: г. Кишинеу, ул. Uzinelor, 201. 
Начало регистрации в 9.30 часов.

ПОвЕСтка ДНЯ:
1.  Отчёт Совета общества о результатах 

хозяйственно-финансовой деятельно-
сти АО за 2023 год и направление дея-
тельности на 2024 год.

2.  Отчёт ревизионной комиссии общества.
3.  Утверждение годового финансового от-

чёта общества за 2023 год.

Акционеры должны иметь при себе до-
кументы, удостоверяющие личность, а их 
представители – доверенность.

Список акционеров, имеющих право на 
участие в общем, собрании, составлен неза-
висимым регистратором – Компанией “Grupa 
Financiara” Sa по состоянию на 08.05.2024

С материалами к повестке дня общего со-
брания акционе-ров можно ознакомиться с 
03 июня 2024 г. (кроме выходных), с 9 до 15 
часов в бухгалтерии АО.

Справки по телефону: 42-81-92

Stimate acţionar 
al “Galanta” SA

În baza deciziei Consiliului societăţii 
(proces-verbal nr. 2 din 16.05.2024), se 
anunţă convocarea adunării generale 

ordinare anuale a acţionarilor “Galanta” 
SA, cu prezenţa acţionarilor, pentru 
data de 24.06.2024, pe adresa: mun. 
Chişinău, str. Petricani, 21/3, în incin-

ta întreprinderii “Universcom” SA.

ORDiNEa DE zi:
aprobarea Dării de seamă a organului 1. 
executiv al societăţii privind activitatea 
pentru anul 2023 şi direcţiile principale de 
activitate pe anul 2024.
aprobarea Dării de seamă a Consiliului 2. 
societăţii pentru anul 2023.
aprobarea Dării de seamă financiare a 3. 
societăţii pentru anul 2023.
aprobarea Dării de seamă a Comisiei de 4. 
cenzori a societăţii pentru anul 2023.
Cu privire la acoperirea pierderilor pentru 5. 
anul 2023 şi normativele de repartizare a 
profitului pe anul 2024.
aprobarea cuantumului retribuţiei muncii 6. 
şi compensaţiilor organelor de conducere 
şi control.
alegerea membrilor Consiliului Societăţii.7. 

Începutul înregistrării – ora 09.00, sfîrşitul în-
registrării – ora 09.45, începutul adunării – ora 
10.00.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală este întocmită la data de 
20.05.2024.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
pentru ordinea de zi a adunării cu începere de 
la 14.06.2024 pe adresa: mun. Chişinău, str. 
Petricani, 21/3, în zilele de lucru de la orele 
10.00-15.00.

acţionarii trebuie să aibă asupra sa paşapor-
tul sau buletinul de identitate, iar în cazul trans-
miterii dreptului de vot, procura autentificată în 
modul stabilit de legislaţia în vigoare a RM.

Compania Investiţională 
“InTERpARES pRIm” SA

Conform hotărârii Consiliului Societăţii 
din 15.05.2024 (proces-verbal nr. 11), se 

anunţă convocarea adunării generale ordi-
nare anuale repetate a acţionarilor Socie-

tăţii, cu prezenţa acţionarilor, care va avea 
loc pe data de 11.06.2024, la ora 14.00, 

pe adresa: mun. Chişinău, str. Transnistria, 
16/1, în incinta întreprinderii “Incomaş” SA.

ORDiNEa DE zi:
1.  aprobarea Dării de seamă a organului 

executiv al societăţii privind activitatea 
pentru anul 2023 şi direcţiile principale de 
activitate pe anul 2024.

2.  aprobarea Dării de seamă a Consiliului 
societăţii pentru anul 2023.

3.  aprobarea Dării de seamă financiare a 
societăţii pentru anul 2023.

4.  aprobarea Dării de seamă a Comisiei de 
cenzori a societăţii pentru anul 2023.

5.  Cu privire la repartizarea profitului pentru 
anul 2023 şi normativele de repartizare a 
profitului pe anul 2024.

6.  aprobarea cuantumului retribuţiei muncii, 
remunerărilor anuale şi compensaţiilor or-
ganelor de conducere şi control.

7.  alegerea Comisiei de cenzori a societăţii.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare a fost întocmită conform situaţiei din 
08 aprilie 2024.

Înregistrarea acţionarilor – 13.00-13.50, cu 
prezentarea documentul de identitate, iar re-
prezentanţii lor şi procura perfectată conform 
legislaţiei în vigoare.

Materialele referitoare la ordinea de zi a adu-
nării generale a acţionarilor pot fi consultate 
pe adresa: mun. Chişinău, str. a. Bernardazzi, 
7, of. 7, oficiul SR “Grupa Financiară” Sa, în 
zilele de lucru de la ora 10-00 pînă la 13-00 şi 
de la ora 14-00 pînă la 15-00.

Relaţii la nr. de tel.: (022)32-50-00.

S.A. “Combinatul Auto nr. 4 
din Chişinău”

vă informează că la data de 14 iunie 
2024 la orele 11-00 va avea loc Aduna-

rea Generală Extraordinară a acţionarilor 

Cu uRMătOaREa ORDiNE DE zi:
1.  alegerea noii componenţe a consiliului so-

cietăţii şi comisiei de cenzori al S.a. “Com-
binatul auto nr. 4 din Chişinău” şi stabilirea 
cuantumului retribuţiei muncii lor.

acţionarii pot face cunoştinţă cu materialele 
ce vizează ordinea de zi a adunării Generale 
Extraordinare începînd cu data de 04 iunie 
2024, pe adresa: mun. Chişinău, str. Pădurii, 
13, intre orele 10.00-12.00.

adunarea generala extraordinara este con-
vocata la cererea Consiliului Municipal Chişi-
nău deţinator de acţiuni de 64,22%

În atenţia acţionarilor 
„EnERGOSERVICE” S.A.!

Organul Executiv al Societăţii în baza 
deciziei din 16 mai 2024, convoacă 
Adunarea generală extraordinară a 

acţionarilor „Energoservice” S.A. la 07 
iunie 2024 pe adresa: mun. Chişinău, str. 
Calea Ieşilor, 10, sediul Societăţii. Înre-
gistrarea acţionarilor – între orele 09.00 

– 09.50. Inceputul adunării – orele 10.00.

ORDiNEa DE zi:
1.  aprobarea Dării de seamă privind rezulta-

tele emisiei suplimentare de acţiuni.
2.  aprobarea listei subscriitorilor la emisia 

suplimentară de acţiuni a societăţiii.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la 
adunarea generală extraordinară a acţionarilor 
a fost întocmită de către societatea de registru 

„Registrator-Centru” S.a. la data de 21.05.2024.
Cu materialele pentru ordinea de zi a adună-

rii generale vă puteţi familiariza începând cu 
data de 27.05.2024 pe adresa: mun. Chişinău, 
str. Calea Ieşilor, 10, sediul Societăţii, între 
orele 09:00 – 14:00.

Este necesar să aveţi documentul ce certifi-
că identitatea Dvs., în caz că nu aveţi posibi-
litatea personală să participaţi la adunare veţi 
delega reprezentantul Dvs. cu procura autenti-
ficată conform legislaţiei.

Relaţii la tel: 069134713

În atenţia acţionarilor 
“HOlDA ARGInTIE” S.A.!

Organul executiv în baza deciziei Con-
siliului societăţii din 15.05.2024, anunţă 
convocarea adunării generale ordinare 

anuale a acţionarilor, cu prezenţa acţiona-
rilor, pentru data de 24.06.2024, pe adre-
sa: str. Calea Ieşilor, 10, mun. Chişinău.

ORDiNEa DE zi:
1.  aprobarea dării de seamă anuale a Consi-

liului Societăţii pentru a. 2023.
2.  Examinarea dării de seamă financiare 

anuale a Societăţii pentru a. 2023.
3.  aprobarea dării de seamă anuale a Comi-

siei de Cenzori pentru a. 2023.
4.  Privind acoperirea pierderilor înregistrate 

în a. 2023. aprobarea normativelor de re-
partizare a profitului net al anului 2024.

5.  alegerea membrilor Consiliului Societăţii.
7.  autentificarea semnăturilor preşedintelui şi 

secretarului adunării generale a acţionari-
lor de către comisia de cenzori a societăţii.

Începutul înregistrării: 14-30.
Începutul adunării: 15-00.
Lista acţionarilor, cu dreptul de a participa la 

adunarea generală este întocmită la data de 
15.05.2024.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinei de zi a adunării generale începând cu 
data de 14.06.2024, pe adresa: str. Calea Ieşi-
lor, 10, mun. Chişinău, în zilele de lucru de la 
16-00 pînă la 17-00.

acţionarii vor avea asupra lor paşaportul sau 
buletinul de identitate, extrasul din registru, iar 
în cazul transmiterii dreptului de vot – procură 
autentificată în modul stabilit.

№20 (1046), 22 mai 2024



12 anunţuri ale emitenţilor

Stimaţi acţionari 
C.p.C. “CEREAlE-pRuT” S.A.!

Organul executiv anunţă convocarea 
adunării generale anuale ordinare a 

acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor, care 
va avea loc la 28 iunie 2024, la ora 11.00 

la sediul Societăţii pe adresa: or. Un-
gheni, str. O. Ungureanu, 1. Înregistrarea 
participanţilor între orele 10.00 – 10.50.

ORDiNEa DE zi:
aprobarea dării de seamă a Consiliului 1. 
Societăţii cu privire la rezultatele activităţii 
Societăţii pentru anul 2023.
aprobarea dării de seamă a organului 2. 
executiv cu privire la rezultatele activităţii 
Societăţii pentru anul 2023 şi direcţiile 
principale de activitate pentru anul 2024.
Examinarea situatiilor financiare a Socie-3. 
tăţii pentru anul 2023.
Examinarea raportului comisiei de cenzori 4. 
privind rezultatele activităţii economico-fi-
nanciară a Societăţii pentru anul 2023.
Despre repartizarea profitului net al anului 5. 
2023 şi aprobarea normativelor de reparti-
zare a profitului net pe anul 2024.

Lista acţionarilor, care au dreptul să participe 
la adunarea generală, este întocmită conform 
situaţiei la 20 mai 2024.

acţionarii se pot familiariza cu materialele 
referitoare la ordinea de zi a adunării generale 
a acţionarilor, începând cu 18.06.2024 în zile-
le lucrătoare între orele 09.00-12.00 la sediul 
Societăţii.

acţionarii pot participa la adunarea generală 
a acţionarilor la prezentarea documentului ce 
certifică identitatea, iar reprezentanţii acţiona-
rilor – şi al procurii legalizate în conformitate 
cu legislaţia în vigoare.

Stimaţi acţionari 
S.A. “Cereale Vulcaneşti”!

Organul executiv, în baza deciziei Con-
siliului Societăţii, anunţă despre convo-

carea adunării generale anuale ordinare 
a acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor, 

care va avea loc la 26 iunie 2024, la ora 
14.00 la sediul Societăţii pe adresa: or. 

Vulcanesti, str. Teliman, 16. Înregistrarea 
participanţilor între orele 13.00 – 14.00.

ORDiNEa DE zi:
aprobarea dării de seamă a Consiliului 1. 
Societăţii cu privire la rezultatele activităţii 
Societăţii pentru anul 2023.
aprobarea dării de seamă a organului 2. 
executiv cu privire la rezultatele activităţii 
Societăţii pentru anul 2023 şi direcţiile 
principale de activitate pentru anul 2024.
Examinarea situatiilor financiare a Socie-3. 
tăţii pentru anul 2023.
Examinarea raportului comisiei de cenzori 4. 
privind rezultatele activităţii economico-fi-
nanciară a Societăţii pentru anul 2023.
Despre acoperirea pierderilor al anului 5. 
2023 şi aprobarea normativelor de reparti-
zare a profitului net pe anul 2024.
alegerea membrilor Comisiei de cenzori, 6. 
aprobarea termenului împuternicirilor lor şi 
stabilirea cuantumului retribuţiei muncii lor.
alegerea membrilor Consiliului Societăţii, 7. 
aprobarea termenului împuternicirilor lor şi 
stabilirea cuantumului retribuţiei muncii lor.
aprobarea modificărilor în Statutului Socie-8. 
tăţii. aprobarea modificării adresei juridice. 
acordarea împuternicirilor de înregistrare 
a Statutului.

Lista acţionarilor, care au dreptul să participe 
la adunarea generală, este întocmită la data 
de 20 mai 2024.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
referitoare la ordinea de zi a adunării generale 
a acţionarilor, începând cu 16 iunie 2024 în zi-
lele lucrătoare între orele 10.00-12.00 la sediul 
Societăţii.

acţionarii pot participa la adunarea generală 
a acţionarilor la prezentarea documentului ce 
certifică identitatea, iar reprezentanţii acţiona-
rilor – şi al procurii legalizate în conformitate 
cu legislaţia în vigoare.

S.A. “Combinatul Auto nr. 4 
din Chişinău”

StiMatE aCţiONaR
S. A “Combinatul Auto nr. 4 din Chişinău” 

vă informează că la data de 14.06.2024 la 
orele 10-00 va avea loc Adunarea Gene-

rală ordinară anuală repetată a acţionarilor 
pe adresa: mun. Chişinău, str. Pădurii, 13

Cu uRMătOaREa ORDiNE DE zi:
1.  aprobarea dării de seamă a consiliului So-

cietăţii S.a. ” Combinatul auto nr. 4” pentru 
anul de raportare 2023.

2.  aprobarea dării de seamă a organului 
executiv al S.a. ” Combinatul auto nr. 4” 
pentru anul de raportare 2023.

3.  Examinarea dării de seamă financiare 
anuale al societăţii pentru anul 2023.

4.  Repartizarea profitului net anual pentru 
anul 2023, inclusiv plata dividendelor anu-
ale şi aprobarea normativelor de repartiza-
re a profitului net pentru anul 2024.

5.  aprobarea dării de seamă a comisiei de 
cenzori pentru anul 2023.

Conform art. 57 pct. 8 din Legea nr. 1134 pri-
vind societăţile pe acţiuni – modificarea ordinii 
de zi nu se admite.

acţionarii pot face cunoştinţă cu materialele 
ce vitează ordinea de zi a adunării Generale 
ordinare anuale repetate începînd cu data de 
04 iunie 2024 pe adresa: mun. Chişinău, str. 
Pădurii, 13 între orele 10-00 – 12-00.

S.A. „Franzeluţa”
CERERE DE OFERtă PENtRu  

SERViCii DE auDit
S.A. „Franzeluţa” anunţă concurs pentru 
selectarea unei companii, care va presta 
servicii de auditarea a situaţiei financiare 
pentru anul 2024 (conform Standardelor 

Internaţionale de Raportare Financi-
ară – IFRS). Oferta pentru servicii de 

audit trebuie să fie prezentată în limba 
de stat, cu număr şi dată de ieşire.

OFERta tREBuiE Să iNCLuDă:
1)  denumirea şi sediul entităţii de audit, te-

lefoanele de contact, poşta electronică, 
rechizitele bancare;

2)  copia certificatului/licenţei de audit;
3)  descrierea succintă a activităţii entităţii de 

audit, cu prezentarea experienţei auditori-
lor angajaţi;

4)  numărul misiunilor de audit şi tipurile de 
entităţi auditate pentru ultima perioadă de 
gestiune, precum şi, după caz, suma pa-
gubelor materiale cauzate acestora;

5)  enumerarea companiilor auditate în anii 
precedenţi;

6)  perioada de efectuare a auditului, cu 
respectarea termenelor indicate de către 
entitate;

7)  termenul de prezentare a scrisorii către 
conducere;

8)  termenul de prezentare a raportului audi-
torului;

9)  numărul minim al auditorilor care vor efec-
tua auditul obligatoriu al situaţiilor finan-
ciare individuale, calificarea şi experienţa 
acestora;

10)  utilizarea, după caz, a activităţii expertului, 
ţinând cont de domeniul de activitate al 
entităţii;

11)  modul de asigurare a riscului de audit, con-
form prevederilor art. 26 al Legii nr. 271/2017 
privind auditul situaţiilor financiare;

12)  lipsa relaţiilor de afiliere cu entitatea şi/
sau persoanele cu funcţii de răspundere 
ale entităţii, fondatorul entităţii, cu excepţia 
statului;

13)  onorariul de audit;
14)  semnătura conducătorului.

Data limită de depunere a ofertelor: 21 iunie 
2024.

Ofertele urmează a fi expediate la adresa: MD-
2032, mun. Chişinău, str. Sarmizegetusa, 30.

anticamera: tel: 022-853-400, 
email: anticamera@franzeluta.md

“AGROVIn bulbOACA” S.A.
aviz hotărările aprobate la data 

08.05.2024 de adunarea generală 
ordinară anuală a acţionarilor

Adunarea acţionarilor s-a petrecut 
pe adresa r-l Anenii Noi, s. Bulboa-

ca, str. Dacia, 1. La adunare au 
participat 6 persoane, care în total 

reprezintă 318753 acţiuni cu drept de 
vot (53,815% din numărul lor total).

La aDuNaRE au FOSt aPROBatE 
hOtăRâRi:

a alege comisia de cenzori pe 4 ani: Buz-• 
dugan Camelia, Florea Natalia, Bodrug 
alexandru.
a acorda comisiei de cenzori noi împu-• 
ternicirilor suplimentare de verificare a 
situaţiilor financiare ale societăţii pentru 
anii 2022-2023, precum şi actelor emise/
semnate de directorul societăţii şi membrii 
consiliului societăţii pentru anii 2022-2023, 
şi primele 4 luni ale anului 2024.
a alege consiliul societăţii pe 4 ani: Trofim • 
Iurii (preşedinte al consiliului), Nazar Olga, 
Trofim Natalia (vicepreşedinte al consiliu-
lui), alexandru Şvet, Olga Rijenco.
a lua act de darea de seamă privind acti-• 
vitatea societăţii în anul 2023, în anii pre-
cedenţi şi în primele 4 luni ale anului 2024 
şi a ratifica toate actele juridice încheiate/
semnate de directorul Ion Malai în perioa-
da anului 2024 şi în primele 4 luni ale anu-
lui 2024 ca fiind în interesul societăţii.
a lua act de raportul financiar al societăţii • 

“Situaţiile financiare pentru anul 2023”.
a aproba următoarele direcţiile prioritare • 
de activitate a societăţii pe anul 2024.
a nu repartiza profitul net al societăţii pentru • 
anul 2023 din cauza lipsei acestuia şi exis-
tenei pierderilor în valoare de 60.470 lei.
a aproba normative de repartizare a profi-• 
tului net pe anul 2024:100% pentru acope-
rirea pierderilor anului 2023 şi a perioade-
lor precedente.
Chestiunea cu privire la dizolvarea soci-• 
etăţii, iniţierea procedurii de lichidare şi 
desemnarea lichidatorului societăţii a exa-
mina la următoarea adunare de acţionari.
a împuternici membrii comisiei de cen-• 
zori aleşi la adunarea acţionarilor din 
08.05.2024 să autentifice semnăturile 
preşedintelui şi secretarului pe procesul 
verbal al adunării acţionarilor.
a împuternici preşedintele adunării acţio-• 
narilor Irina Balan să semneze şi să de-
pună la agenţia Servicii Publice cererea 
de înregsitrare în Registrul de Stat al Per-
sonelor Juridice a membrilor comisiei de 
cenzori, consiliului societăţii şi a directoru-
lui nou, care va fi ales la şedinţa consiliului 
societăţii din 08.05.2024.
a împuternici directorul societăţii, d-l Ion • 
Malai, să încheie tranzacţiile aprobate de 
adunarea actuală a acţionarilor şi să sem-
neze toate documentele aferente lor.
a împuternici membrii comisiei de cenzori • 
să autentifice semnăturile preşedintelui şi 
secretarului pe procesul verbal al adunării 
acţionarilor.

Societatea pe acţiuni 
“Angrocomert Vest Est” S.A.,

Hotărîrile adunării generale ordinare 
anuale a acţionarilor „Angrocomert Vest 
Est” S.A. ce a avut loc cu prezenţa acţi-
onarilor la 17.05.2024, cvorum 91,30%, 
pe adresa: Calea Iesilor, 10, Chisinau.

au FOSt aPROBatE PRiN VOt uNaNiM 
uRMătOaRELE ChEStiuNi:

1.  aprobarea dării de seamă anuale a Consi-
liului Societăţii privind totalurile activităţii în 
anul 2023.

1.1 Se aprobă raportul anual al Consiliului So-
cietăţii.

1.2 Se aprobă activitatea Consiliului Societăţii 
în perioada raportată, inclusiv se acceptă 
deciziile adoptate de Consiliul Societăţii 
pe parcursul a. 2021-2023 referitor la tran-
zacţiile Societăţi încheiate cu persoanele 
afiliate-persoane juridice prin care socie-
tatea a fost antrenată în relaţii comerciale 
necesare şi benefice pentru asigurarea efi-
cacităţii activităţii de producere a Societăţii

2.  Examinarea dării de seamă financiare a 
Societăţii conform totalurilor activităţii în 
anul 2023.

2.1 Se aprobă darea de seamă financiară a 
Societăţii conform totalurilor activităţii în a. 
2023.

3.  aprobarea dării de seamă anuale a Comi-
siei de Cenzori pe anul 2023.

3.1 Se aprobă raportul anual al Comisiei de 
Cenzori.

4.  Repartizarea profitului net obţinut în anul 
2023. aprobarea normelor de repartizare 
a profitului net anului 2024.

4.1 Se aprobă următoarea schema de reparti-
zare a profitului net obtinut în a. 2023:

 98% – investirea in vederea dezvoltării 
producerii

 2% – remunerarea organelor de conduce-
re si control

4.2 Pentru a. 2024 se aprobă următoarele nor-
mative de repartizare profitului net:

 100% – investirea in vederea dezvoltării 
producerii.

5.  Stabilirea mărimii retribuţiei muncii mem-
brilor organelor de conducere şi control.

5.1 Se alocă 200 000 lei pentru organizarea ac-
tivităţii Consiliului Societăţii, precum şi pen-
tru remunerarea muncii membrilor Consiliu-
lui Societăţii în perioada anilor 2024-2025.

6.  alegerea membrilor comisiei de cenzori.
6.1 Este aleasă comisia de cenzori în urma-

toarea componenţa: L. Dimitrova, L. Iuz-
vac, T. kuliciţkaia pe un termen de 5 ani.

7.  alegerea membrilor Consiliului Societăţii.
7.1 Este ales Consiliul Societăţii în urmatoarea 

componenţa: Iurie Moroşan, Novicov Vladi-
mir, Nadejda Ganea, Tatiana Popescu, Na-
gacevschi Oxana pe un termen de un an.

8.  autentificarea semnăturilor preşedintelui 
şi a secretarului adunării generale a ac-
ţionarilor de către comisia de cenzori a 
societăţii.

8.1 Semnăturile Preşedintelui şi a secretarului 
adunării generale ordinare a acţionarilor 
să fie autentificate de Comisia de cenzori 
a Societăţii

S.A. “baza de transport auto 
– 12 Edineţ”

Informează acţionarii societăţii despre tran-
sferul bazei de date a acţionarilor societăţii de 
la S.R. „Registrator Centru” către S.R. „Depo-
zitarul Central” S.a., adresa sediului: MD-2005, 
str. Vasile alecsandri 143, et. 4, Chişinău, R. 
Moldova, date de contact: 22 809800, email: 
office@dcm.md

SOCIETATEA pE ACŢIunI „CET-nord”
Informează despre dezvăluirea informaţiei de către entitatea de interes public şi anume a decla-

raţiei intermediare a conducerii pe durata primului semestru al anului 2024.
Informaţia a fost dezvăluită prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informaţiei (MSI) 

la data de 20 mai 2024 şi concomitent în formă electronică pe propria pagină web oficială www.
cet-nord.md.

În atenţia acţionarilor 
“TAXI-SERVICE” S.A.

În textul Comunicatului publicat în editia 
nr. 17 din 01.05.2024 a publicaţiei periodice 
CaPITaL MaRkET privind Hotărârile adunării 
generale ordinare anuale a acţionarilor “TaXI-
SERVICE” S.a., ţinută cu prezenţa acţionarilor 
la 24.04.2024, la poziţia (decizia) 6.2. – sintag-
ma “53 mln. lei” a se citi “40 mln. 850 mii lei”.
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In atenţia acţionarilor 
“Termoenergomontaj” S.A.

aViz de convocare a adunării Gene-
rale Ordinare anuale a acţionarilor

“Termoenergomontaj” S.A., Vă aduce la 
cunoştinţă că la 17.05.2024, de către Con-
siliul Societăţii, a fost hotărîtă convocarea 
adunarii generale ordinare anuale a acţi-
onarilor, care va avea loc la 28.06.2024, 

la ora 11.00, în incinta societăţii pe 
adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 

94/2, mun. Chişinău, Republica Moldova.

ORDiNEa DE zi a aDuNăRii GENERaLE 
ORDiNaRE a aCţiONaRiLOR:

Examinarea şi aprobarea dării de seamă 1. 
financiare a societăţii pentru anul 2023;
aprobarea dării de seamă a organului 2. 
executiv privind rezultatele activităţii în 
anul 2023;
aprobarea dării de seamă a Consiliului 3. 
Societăţii pe anul 2023;
aprobarea dării de seamă a Comisiei de 4. 
cenzori pe anul 2023;
Cu privire la repartizarea profitului net pen-5. 
tru anul 2022 şi aprobarea normativelor re-
partizării profitului net pentru anul 2023
alegerea membrii Consiliului Societatii6. 
alegerea membrii Comisiei de cenzori7. 
Cu privire la împuterniciri;8. 
Diverse;9. 
Cu privire la autentificarea procesului ver-10. 
bal al adunării generale a acţionarilor.

adunarea va fi ţinută cu prezenţa acţionarilor 
la orele 11.00, în incinta societăţii pe adresa: 
MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chi-
şinău, Republica Moldova.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală ordinară anuală este 
perfectată la data 20.05.2024.

Înregistrarea participanţilor va începe la ore-
le 10.00 şi pînă la orele 10.55, pe adresa MD-
2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chişinău, 
Republica Moldova.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinei de zi, începînd cu 10.06.2024 de la 
orele 10.00 pînă 15.00 la sediul Societatii pe 
adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, 
mun. Chişinău, Republica Moldova.

acţionarii trebuie să aibă buletinul de iden-
titate, iar reprezentanţii procură perfectată în 
conformitate cu legislaţia în vigoare.

În atenţia acţionarilor 
„unifarm” S.A.!

Organul executiv al Societăţii, în te-
meiul deciziei Consiliului Societăţii din 

17.05.2024, convoacă adunarea genera-
lă ordinară anuală a acţionarilor „Unifarm” 
S.A. la data de 24 iunie 2024 pe adresa: 
or. Ungheni, str. Boico, 9, în incinta „Uni-
farm” S.A. Inceputul înregistrării – orele 
10.00. Inceputul adunării – orele 11.00.

ORDiNEa DE zi:
1.  Darea de seamă a Consiliului Societăţii 

„Unifarm” S.a. cu privire la rezultatele acti-
vităţii în anul 2023 şi direcţiile principale de 
dezvoltare pentru anul 2024.

2.  Darea de seamă privind rezultatele econo-
mico-financiare în anul 2023. aprobarea 
bilanţului anual şi distribuirea venitului 
pentru anul 2024.

3.  Darea de seamă a Comisiei de сenzori.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală a fost întocmită de că-
tre societatea de registru „Registrator-Centru” 
S.a. la data de 20.05.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adu-
nării generale vă puteţi familiariza începînd cu 
data de 11.06.2024 la Consiliul Societăţii pe 
adresa: or. Ungheni, str. Boico, 9, între orele 
09:00 – 14:00.

Este necesar să aveţi documentul ce certifi-
că identitatea Dvs., în caz că nu aveţi posibi-
litatea personală să participaţi la adunare veţi 
delega reprezentantul Dvs. cu procura autenti-
ficată conform legislaţiei.

Relaţii la tel. în or. ungheni (0236)2-52-93

În atenţia acţionarilor 
S.A. “Artima”

Organul executiv al S.A. “Artima” în 
temeiul prevederilor statutului şi Legii 
privind societăţile pe acţiuni anunţă 

acţionarii societăţii despre ofertele de 
vânzare a acţiunilor societăţii, conform 

cererilor înaintate de acţionarii săi 

DuPă CuM uRMEază:
1.  Cererea de vînzare a _146_ acţiuni ordi-

nare nominative la preţul de_10-00_lei 
pentru una acţiune.

2.  Cererea de vînzare a _50_ acţiuni ordinare 
nominative la preţul de_10-00_ lei pentru 
una acţiune.

3.  Cererea de vînzare a _50 acţiuni ordinare 
nominative la preţul de _10-00_ lei pentru 
una acţiune.

4.  Cererea de vînzare a _41_ acţiuni ordina-
re nominative la preţul de_10-00_lei pen-
tru una acţiune.

5.  Cererea de vînzare a _86_ acţiuni ordina-
re nominative la preţul de_10-00_lei pen-
tru una acţiune.

6.  Cererea de vînzare a _571_ acţiuni ordi-
nare nominative la preţul de_10-00_lei 
pentru una acţiune.

7.  Cererea de vînzare a _108_ acţiuni ordi-
nare nominative la preţul de_10-00_lei 
pentru una acţiune.

acţionarii societăţii sunt în drept să înainteze 
oraganului executiv cererea de cumpărare a 
acţiunilor propuse spre vînzare în teremen de 
o lună din data publicării prezentului anunţ. În 
cererea de cumpărare se va indica cantitatea 
acţiunilor ce se solicită şi la ce preţ (conform 
preţului propus în cererile de vînzare) precum 
şi cota deţinută de cumpărător în capitalul so-
cial al societăţii.

În cazul în care cantitatea acţiunilor conform 
cererilor de cumpărare va depăşi cantitatea 
acţiunilor, conform cererilor de vînzare, sati-
sfacerea cererilor de cumpărare va avea loc 
după principiul proporţionalităţii, reieşind din 
cota acţiunilor deţinute de cumpărător în capi-
talul social al Sa “artima”.

În cazul în care cantitatea acţiunilor conform 
cererilor de cumpărare va fi mai mică decît 
cantitatea acţiunilor propuse spre vînzare, ce-
rerile de cumpărare se satisfac pe deplin, iar 
acţionarii la care au rămas acţiuni nevîndute, 
sunt în drept să propună procurarea lor altor 
persoane terţe la acelaşi preţ sau să înainteze 
o altă cerere acţionarilor societăţii cu modifica-
rea preţului de vînzare.

Cererile de cumpărare se vor înainta organu-
lui executiv al S.a. “artima” la adresa:

or. Chişinău, str. Milano 1 C of. 4
în zilele de marţi – vineri
de la ora 10.00 – 16.00
pauza de masă 12.00 – 13.00
Tranzacţiile de vinzare – cumpărare cu ac-

ţiunile înaintate conform cererilor acţionarilor 
se vor efectua după expirarea termenului de o 
lună din data publicării prezentului anunţ.

Consiliul S.A. 
“Constructorul din Telenesti”

anunta convocarea Adunarii Ge-
nerale ordinare a actionarilor 
pentru data de 22.06.2024.

ORDiNEa DE zi
1.  aprobarea raportului de activitate a Consi-

liului Societatii.
2.  aprobarea raportului de activitate a orga-

nului Executiv – Directorul Societatii.
3.  aprobarea raportului Comisiei de cenzori.

adunarea generala ordinara a actionarilor va 
avea loc la ora 10.00 in sediul S.a. Constructo-
rul din orasul Telenesti din strada I. Voda nr 25.

Lista actionarilor cu drept de participare va fi 
confirmat la data de 13.06.2024.

actionarii pot lua cunostinta cu materialele 
din ordinea de zi intre orele 8.00-12.00 la se-
diul S.a. Constructorul din orasul Telenesti.

Consiliul S.a. Constructorul din telenesti.

Consiliul S.A. «Dacia lV»
a aprobat hotărârea privind convocarea 
adunării generale ordinare a acţionarilor, 

cu prezenţa acestora, pe 25 iunie 2024 pe 
adresa mun. Chişinău, str. Sarmizegetusa, 
90. Înregistrarea acţionarilor de la 10-30 
până la 11-25. Începutul adunării 11-30.

Cu uRMătOaREa ORDiNE DE zi:
1.  aprobarea dării de seamă anuale al Consi-

liului pe anul 2023. Examinarea raportului 
financiar anual al societăţii pe anul 2023.

2.  aprobarea dării de seamă anuale a Comi-
siei de cenzori pe anul 2023.

3.  Repartizarea profitului pe anul 2023 şi nor-
mativele de repartizare pe anul 2024.

4.  Cu privire la contractarea creditului de că-
tre societate.

5.  Cu privire la transmiterea în gaj/ipotecă a 
bunurilor societăţii.

6.  Desemnarea şi împuternicirea persoanei 
autorizate cu dreptul de a semna contrac-
tele de credit, cesiune, gaj/ipotecă şi alte 
contracte şi documente legate de valorifi-
carea creditelor şi constituirea garanţiilor.

7.  Cu privire la solicitarea de la persoane 
terţe a acordului privind gajarea bunurilor 
acestora, constituirea fidejusiunii întru asi-
gurarea executării obligaţiunilor existente 
şi viitoare ale societăţii.

8.  autentificarea semnăturilor Preşedintelui 
şi secretarului în procesul verbal al adună-
rii generale.

Lista acţionarilor este întocmită la situaţia de 
23 mai 2024. Toate materialele pentru ordinea 
de zi a adunării generale a acţionarilor vor fi 
expuse cu 10 zile înainte de ţinerea ei, de la 
11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chişinău, 
str. Gr. Vieru, 22/1, of. 60.

acţionarii se vor prezenta cu actele ce vor 
confirma identitatea lor, iar reprezentanţii cu 
procura întocmită în conformitate cu legislaţia 
în vigoare şi actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societăţii

«VInăRIA VOlInTIRI» S.A.
anunţă despre convocarea repetată a 
adunării generale ordinare anuale a 

acţionarilor din motivul lipsei cvorumului 
la adunarea, convocată pentru data 
de 17.05.2024. Adunarea va fi ţinută 
cu prezenţa acţionarilor la data de 

15.08.2024 ora 12:00 pe adresa: raionul 
Ştefan-Vodă, s. Volintiri, str. Voluntarilor, 
sala de şedinţe. Înregistrarea participan-
ţilor – de la ora 11:30 pînă la ora 12:00.

ORDiNEa DE zi:
1) aprobarea dării de seamă a organului exe-

cutiv privind rezultatele activităţii economi-
co-financiare a Societăţii pe anul 2023.

2) Examinarea dării de seamă financiare 
anuale a Societăţii.

3) aprobarea dării de seamă anuale a consi-
liului Societăţii.

4) aprobarea dării de seamă anuale a comi-
siei de cenzori.

5)  alegerea membrilor comisiei de cenzori şi 
a preşedintelui comisiei de cenzori.

6) alegerea membrilor consiliului Societăţii şi 
a preşedintelui consiliului.

7) aprobarea listei reînnoite a genurilor prin-
cipale de activitate ale Societăţii.

8) aprobarea statutului Societăţii în redacţie 
nouă şi acordarea împuternicirilor.

adunarea generală a acţionarilor se convoa-
că repetat în temeiul deciziei consiliului (Pro-
ces-verbal din 17.05.2024).

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală a fost întocmită conform 
situaţiei la 15.04.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării 
generale acţionarii se pot familiariza începînd cu 
05.08.2024 în zilele lucrătoare, între orele 9:00 – 
12:00 pe adresa: raionul Ştefan-Vodă, s. Volintiri, 
str. Voluntarilor, contabilitatea întreprinderii.

Pentru înregistrare acţionarii vor prezenta 
buletinul de identitate, iar reprezentanţii – şi 
procura autentificată în conformitate cu legis-
laţia în vigoare.

Stimate acţionar 
“Agromaşina” S.A.!

Organul executiv, în baza deciziei 
Consiliului societăţii din 17.05.2024, 
anunţă convocarea adunării genera-
le ordinare anuale a acţionarilor, cu 

prezenţa acţionarilor, care va avea loc 
la 26.06.2024 la sediul Societăţii, pe 

adresa: mun. Chişinău, str. Uzinelor, 21.

ORDiNEa DE zi:
1.  aprobarea dării de seamă anuale a Consi-

liului Societăţii pentru a. 2023.
2.  Examinarea dării de seamă financiare 

anuale a Societăţii pentru a. 2023.
3.  aprobarea dării de seamă anuale a Comi-

siei de Cenzori pentru a. 2023.
4.  Privind acoperirea pierderilor a. 2023 şi 

corectarea rezultatelor perioadelor prece-
dente. aprobarea normativelor de reparti-
zare a profitului net al a. 2024.

5.  Stabilirea mărimii retribuţiei muncii mem-
brilor organelor de conducere şi control.

6.  alegerea membrilor Consiliului Societăţii.
7.  Confirmarea societatii de audit şi stabilirea 

cuantumului retribuţiei serviciilor ei.
8.  autentificarea semnăturilor preşedintelui şi 

secretarului adunării generale a acţionari-
lor de către comisia de cenzori a societăţii.

Începutul înregistrării – orele 10-00. 
Începutul adunării – orele 11-00.
Lista acţionarilor care au dreptul să participe 

la adunarea generală este întocmită la data 
de 17.05.2024. acţionarii pot lua cunoştinţă 
cu materialele pentru ordinea de zi a adunării 
începând de la 15.06.2024 la sediul Societăţii: 
mun. Chişinău, str. Uzinelor, 21, în zilele de 
lucru de la 16-00. pînă la 17-00.

acţionarii trebuie să aibă asupra sa paşapor-
tul sau buletinul de identitate, iar în cazul trans-
miterii dreptului de vot, procura autentificată în 
modul stabilit de legislaţia în vigoare a RM.

SA “COnSAT” or. Călăraşi
Adunarea Generală anuală a acţionarilor 
a avut loc pe data de 17 mai 2024 la ora 
10-00 pe adresa: or. Călăraşi, str. Con-
structorilor 10. La Adunare au participat 
112820 acţiuni cu drept de vot din numă-
rul total de 140895, ce reprezintă 80,1%.

aDuNaREa a hOtaRÎt:
1.  De întărit Darea de seama a Organului 

Executiv privind rezultatele activităţii a So-
cietăţii pe anul 2023.

2.  De întărit Raportul financiar pe anul 2023.
3.  De întărit Darea de seamă a Comisiei de 

Cenzori.
4.  De întărit Darea de seamă a Consiliului 

Societăţii.

Pe toate punctele din ordinea de zi s-a votat 
pro-unanim.

Stimate acţionar 
SA “Darnic-Gaz”!

SА „DARNIC-GAZ” Informeaza actionarii 
societatii ca, organul executiv al SA “Dar-
nic-Gaz” anunţă convocarea adunării ge-
nerale anuale a acţionarilor. Adunarea va 
avea loc cu prezenţa acţionarilor pe data 
de 21.06.2024 pe adresa: or. Straşeni, str. 
St. cel Mare, 1A. Începutul adunării 15-00.

ORDiNEa DE zi:
1.  Darea de seamă despre activitatea de 

producere şi economico–financiară pentru 
anul 2023 si perspectiva pentru anul 2024

2.  Darea de seamă a comisiei de cenzori.
3.  Repartizarea venitului pentru anul 2023 şi în-

tărirea devizului de cheltuieli pe anul 2024.

Pentru participare la adunare actionarii soci-
etatii prezinta buletinul de identitate.

Reprezentantii actionarului prezinta procura 
in conformitate cu legislatia in vigoare.

Lista actionarilor este intocmita la data de 
20.05.2024.

Cu materialele de pe ordinea de zise poate 
face cunostinta de la data de 10.06.2024 pe 
adresa or. Straseni str. Stefan cel Mare 1 a
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În atenţia acţionarilor
 “OTp bank”  S.A.

OTP Bank S.A. anunţă, în conformi-
tate cu Hotărârea Consiliului Băncii 

din 21 mai 2024, convocarea Adunării 
Generale Anuale a Acţionarilor, care 

va avea loc prin corespondenţă la data 
de 21 iunie 2024, ora 16:00 pe adresa 
mun. Chişinău, bd. Ştefan cel Mare şi 

Sfânt 81/A, oficiul central al Băncii.

ORDiNEa DE zi:
Raportul Consiliului Băncii cu privire la re-1. 
zultatele activităţii sale în anul 2023.
Raportul Organului Executiv cu privire la 2. 
rezultatele activităţii Băncii în anul 2023.
aprobarea modificărilor în Statut.3. 
aprobarea Regulamentului cu privire la 4. 
adunarea Generală a acţionarilor Băncii şi 
modul de asigurare a accesului acţionari-
lor la informaţiile Băncii (versiune nouă).
aprobarea Regulamentului Consiliului 5. 
OTP Bank S.a. (versiune nouă).
aprobarea companiei de audit extern şi 6. 
stabilirea cuantumului de remunerare pen-
tru serviciile sale pentru anul 2024.
Distribuirea profitului Băncii pentru 2019-7. 
2023.
Eliberarea de răspundere a membrilor 8. 
Consiliului Băncii pentru activitatea în anul 
2023.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea Generală anuală a acţionarilor va 
fi întocmită conform situaţiei la data de 23 mai 
2024. Modificările la lista acţionarilor băncii 
cu drept de participare la adunarea Generală 
anuală a acţionarilor pot fi introduse până la 
data de 18 iunie 2024.

acţionarii se pot familiariza cu materialele 
pentru ordinea de zi a adunării Generale a ac-
ţionarilor începând cu 11 iunie 2024 în incinta 
oficiului central al Băncii: mun. Chişinău, bd. 
Ştefan cel Mare 81 a, oficiul 314, în intervalul 
9:00 – 13:00 şi 15:00 – 16:30.

Participarea la adunarea Generală anuală 
a acţionarilor se va exprima prin completarea, 
semnarea (cu autentificarea in modul stabilit a 
semnăturii acţionarului/reprezentantului aces-
tuia) şi expedierea în adresa Băncii a Buletinu-
lui de Vot, prin una din următoarele metode:

se va semna de către acţionarul Băncii per- 1) 
sonal, la oficiul central, în prezenţa mem-
brilor comisiei de numărare a voturilor;
se va trimite prin poştă semnat, autentifi- 2) 
cat de către notar sau de către adminis-
traţia organizaţiei de la locul de muncă, de 
studii sau de trai al acţionarului, iar pentru 
pensionari – de către organul de asistenţă 
socială de la locul de trai.
se va transmite semnat (semnătura au- 3) 
tentificata) prin e-mail: gov@otpbank.md, 
prin încărcarea acestuia şi a următoarelor 
documente:
actul de Identitate – pentru persoană fizică,• 
Extrasul din Registrul de Stat al persoane-• 
lor juridice cu indicarea numelui adminis-
tratorului – pentru persoană juridică,
Procura perfectată şi eliberată în modul • 
stabilit de legislaţia în vigoare, în cazul în 
care buletinul de vot a fost semnat de că-
tre o persoană împuternicită prin procură 
(atât pentru persoană fizică cât şi pentru 
persoană juridică).

În cazul persoanelor juridice Buletinul de Vot 
este semnat de către administrator sau alte 
persoane împuternicite, anexând după caz:
a) Extrasul din Registrul de Stat al persoanei 

juridice, unde să fie indicat numele admi-
nistratorului;

b) Procura emisă conform legislaţiei, în cazul 
în care Buletinul de Vot a fost semnat de 
către o persoană împuternicită prin procură.

Termenul limită de prezentare a buletinului 
de vot este data de 21 iunie 2024, ora 16:00.

Rezultatele voturilor prin corespondenţă vor 
fi aduse la cunoştinţa acţionarilor prin publica-
rea în termen de până la 05 iulie 2024 a unui 
comunicat în Monitorul Oficial al RM, ziarul 

“Capital Market” şi pe site-ul Băncii.
informaţii suplimentare puteţi obţine  

la tel. 022 812 360; 022 812 431;  
022 812 339.

Comitetul Executiv al Băncii

Stimaţi acţionari 
ai S.A.R. „mOlDCARGO” S.A.
Consiliul S.A. R. „MOLDCARGO” S.A. 

informează cu privire la Hotărârea sa din 
20.05.2024 cu privire la convocarea Adu-

nării Generale Extraordinare a Acţionarilor 
pentru data de 14 iunie 2024, ora 11.00, 
cu prezenţa acţionarilor, pe adresa: MD-
2001, mun. Chişinău, str. Dimitrie Cante-
mir, 3/1, sală de conferinţe (sediul Asocia-
ţiei „AITA”). Ora înregistrării participanţilor 
la Adunare – de la 10.00 până la 10.55.

ORDiNEa DE zi:
1.  Cu privire la aprobarea entităţii de au-

dit pentru efectuarea auditului situaţiilor 
financiare individuale şi consolidate şi 
pentru auditul în scop de supraveghere 
privind veridicitatea şi plenitudinea situ-
aţiilor financiare specializate individuale 
şi consolidate ale Societăţii şi stabilirea 
cuantumului retribuţiei serviciilor acestora.

2.  Cu privire la schimbarea sediului S.a.R. 
„MOLDCaRGO” S.a.

3.  Cu privire la aprobarea modificărilor la 
Statutul S.a.R. „MOLDCaRGO” S.a.

4.  Cu privire la ordinea de autentificare a 
semnăturilor Preşedintelui şi Secretarului 
adunării, care vor semna procesul-verbal 
al adunării Generale Extraordinare a acţi-
onarilor Societăţii.

Lisa acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunare, întocmită de către Depozitarul 
Central Unic al Valorilor Mobiliare, la situaţia 
din 21 Mai 2024.

Cu materialele adunării, acţionarii se pot 
familiariza, în zilele de lucru, de la ora 10.00 
până la ora 12.00, începând cu data de 04 
Iunie 2024, pe adresa mun. Chişinău, str. Ciu-
flea, 1 a, etajul 3.

Pentru participare la adunare:
– acţionarul – persoană fizică se va identifica 

cu buletinul de identitate;
– acţionarul – persoană juridică, reprezentat 

de administrator, se va identifica cu buletinul de 
identitate al administratorului şi va prezenta co-
pia autentificată a Extrasului din Registrul de stat 
al persoanelor juridice, nu mai vechi de 2 luni;
– reprezentantul acţionarului – persoană fizi-

că se va identifica cu buletinul de identitate şi 
va prezenta actul de reprezentare care atestă 
împuternicirile acordate (procură, mandat, con-
tract), perfectat în modul stabilit de legislaţie;
– reprezentantul acţionarului – persoană juri-

dică se va identifica cu buletinul de identitate 
şi va prezenta actul de reprezentare care ates-
tă împuternicirile acordate (procură, mandat, 
contract), perfectat în modul stabilit, împreună 
cu Extrasul din Registrul de stat al persoanelor 
juridice, nu mai vechi de 2 luni.

acţionarii Societăţii care intenţionează să 
delege pentru participare la adunare reprezen-
tanţii săi, urmează să ţină cont de procedura 
de reprezentare a acţionarilor, stabilită la art. 22 
din Legea nr. 1134/ 1997 privind societăţile pe 
acţiuni, inclusiv cu referinţă la dreptul, sau după 
caz, obligaţia de a acorda instrucţiuni scrise pri-
vind exprimarea votului. Informaţiile stabilite la 
art. 55 alin. (3) din Legea nr. 1134/ 1997 privind 
societăţile pe acţiuni vor fi disponibile pe pagina 
web oficială a societăţii: www.moldcargo.md.

informaţii suplimentare la tel.: 022595360.

S.R. „Registrator-Centru” S.A.
aduce la cunoştinţa Societăţilor pe 

acţiuni, cu care are încheiate Contracte 
de ţinere a Registrului acţionarilor, că 

a primit de la CNPF la 27.11.2023 
autorizaţia Nr. 4 de activitate pe piaţa 
valorilor mobiliare, valabilă pe 5 ani.

Societăţile menţionate sunt rugate să prezin-
te la registratorcentru@yahoo.com şi Iurii. Sa-
vinov@daac-prom.md rechizitele sale actuale 
pentru reîncheierea Contractelor.

Până atunci va fi în vigoare pct. 8.1 din Con-
tractele încheiate anterior.

Director general Savinov iurie
tel. 069132136, 078300055

«ORIzOnTul-luX» S.A.
informează despre convocarea adunării 
generale ordinare anuale a acţionarilor. 

Adunarea se va ţine cu prezenţa acţionari-
lor la data de 21.06.2024, ora 11:00 în sala 
de şedinţe a Societăţii pe adresa: or. Ca-
hul, str. Dunării, 2/A. Înregistrarea partici-

panţilor – de la ora 10:30 pînă la ora 11:00.

ORDiNEa DE zi:
1) aprobarea dării de seamă a organului exe-

cutiv al Societăţii privind rezultatele activi-
tăţii economico-financiare a Societăţii pe 
anul 2023.

2) Examinarea dării de seamă financiare 
anuale a Societăţii.

3) aprobarea dării de seamă anuale a consi-
liului Societăţii.

4) aprobarea dării de seamă anuale a comi-
siei de cenzori.

5) Repartizarea profitului net pentru anii pre-
cedenţi şi aprobarea normativelor de re-
partizare a profitului net pentru anul 2024.

6) alegerea membrilor consiliului Societăţii şi 
a preşedintelui consiliului.

7) alegerea membrilor comisiei de cenzori şi 
a preşedintelui comisiei.

8) Cu privire la încheierea de către Societa-
te a tranzacţiei de proporţii şi acordarea 
împuternicirilor pentru efectuarea acestei 
tranzacţii.

adunarea generală a acţionarilor se con-
voacă în temeiul deciziei consiliului Societăţii 
(Proces-verbal din 10.05.2024).

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală va fi întocmită conform 
situaţiei la 10.05.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării 
generale acţionarii se pot familiariza începînd 
cu 11.06.2024 în zilele lucrătoare, între orele 
9:00 – 12:00 pe adresa: or. Cahul, str. Dunării, 
2/a, adresînduse la persoana împuternicită – 
dna Elena Maliovanaia.

Pentru înregistrare acţionarii vor prezenta 
buletinul de identitate, iar reprezentanţii – şi 
procura autentificată în conformitate cu legis-
laţia în vigoare.

Stimate acţionar 
„Speranta” SA

Organul executiv „Speranta” SA în 
baza deciziei Consiliului Societăţii 

din 16 mai, 2024 anunţă convocarea 
adunării generale anuale a acţionari-
lor, cu prezenţa acţionarilor, care va 
avea loc la 24 iunie 2024 pe adresa:. 

Calea Ieşilor, 10, mun Chişinau.

ORDiNEa DE zi:
1.  aprobarea dării de seamă anuale a Consi-

liului Societăţii privind totalurile activităţii în 
anul 2023.

2.  Examinarea dării de seamă financiare 
anuale a Societăţii conform totalurilor ac-
tivităţii în anul 2023.

3.  aprobarea dării de seamă anuale a Comi-
siei de Cenzori pe anul 2023.

4.  Cu privire la repartizarea profitului net obţi-
nut în anul 2023. aprobarea normativelor de 
repartizare a profitului net al anului 2024.

5.  Stabilirea mărimii retribuţiei muncii mem-
brilor organelor de conducere şi control.

6.  alegerea membrilor Consiliului Societăţii.
7. autentificarea semnăturilor preşedintelui şi 

secretarului adunării generale a acţionari-
lor de către comisia de cenzori a societăţii.

Inceputul adunării – orele 11.00.
Inceputul inregistrării – orele 10.30
Lista acţionarilor care au dreptul să partici-

pe la adunarea generală este perfectată la 
20.05.2024. 

Cu materialele pregătite pentru ţinerea adu-
nării acţionarii pot face cunoştinţa, începând 
cu 14.05 2024 la adresa: Calea Ieşilor, 10, 
mun. Chişanau, în zilele de lucru de la 16.00 
până la 17.00.

acţionarii sunt obligaţi să aibă asupra lor pa-
şaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul 
transmiterii dreptului de vot, procura autentifica-
tă în modul stabilit de legislaţia în vigoare a RM.

Organul executiv

SA ICC “Rediul-mare”
1003604006833

Aduce la cunostinta ca la 17.05.2024 a 
avut loc AGA cu cvorum de 99,4%, la care 

au FOSt aDOPtatE  
uRMatOaRELE DECizii:

1  aprobat darea de seama a Consiliului si a 
organului executiv a Sa ICC Rediul-Mare 
pe anul 2023 si perspectivele de dezvolta-
re a activitatii pe anul 2024.

2  aprobat darea de seama financiara anua-
la pe anul 2023 si concluziile organului de 
audit.

3  aprobat darea de seama a comisiei de 
cenzori pe a. 2023.

4  aprobata intrebarea de a acoperi pierderi-
le pe anul 2023.

5  aprobata deciziea de a cumpara 0.6% de 
actiuni de la actionarii-persoane fizice

6  S-a decis ca auditul pe anul 2024 sa fie 
petrecut de Comisia de cenzori a societatii 
in persoana d-nei Sian Svetlana-Cenzor 
principal.

К сведению акционеров
Întreprinderea de reparaţie 

a ambalajelor «SlI» SA
MD-2055, Республика Молдо-
ва, мун. кишинэу, г. ватра, 

ул. конструкторилор, 8
На основании решения Совета 

общества «SLI» SA от 8 февраля 
2024 года извещаем акционеров о 
созыве 19 июня 2024 года в 10:30 

часов очередного годового общего 
собрания акционеров общества в 

очной форме по адресу: Республика 
Молдова, г. Рыбница, ул. Куйбыше-
ва, 4, здание ресторана «Тирас», 

СО СЛЕДУЮЩЕй ПОвЕСткОй ДНЯ:
1)  Рассмотрение годового финансового 

отчета общества за 2023 год.
2)  Утверждение годового отчета админи-

стратора общества за 2023 год.
3)  Утверждение годового отчета совета 

общества за 2023 год.
4)  Утверждение годового отчета ревизион-

ной комиссии за 2023 год.
5)  Избрание членов ревизионной комис-

сии и резерва ревизионной комиссии 
общества, установление размера опла-
ты их труда и компенсаций.

6)  Принятие решения о распределении 
годовой прибыли, в том числе выплате 
годовых дивидендов или о покрытии 
убытков общества за 2023 год.

7)  Утверждение нормативов распределе-
ния прибыли общества.

Время регистрации участников с 10:00 до 
10:30. Форма проведения собрания – очная. 

Определить 5 мая 2024 года датой, на 
которую должен быть составлен список 
акционеров, имеющих право на участие в 
общем собрании.

В соответствии с Законом «Об акционер-
ных обществах» акционеры вправе ознако-
миться с материалами повестки дня собра-
ния, начиная с 9 июня 2024 года по адресу: 
MD-2055, Республика Молдова, мун. Киши-
нэу, г. Ватра, ул. Конструкторилор, 8, в рабо-
чие дни с 14.00 до 16.00, а при отсутствии 
возможности личной явки направить пред-
ставителя с нотариально оформленной 
доверенностью на право предоставления 
интересов акционера.

Участникам общего собрания в течение 10 
календарных дней возмещаются расходы 
на общественный транспорт, понесенные с 
целью приезда в г. Рыбница для участия в 
общем собрании при предъявлении оригина-
лов документов, подтверждающих расходы.

Участники должны иметь при себе доку-
менты, удостоверяющие личность. Пред-
ставители акционеров должны представить 
доверенность, оформленную в соответ-
ствии со статьей 22 Закона «Об акционер-
ных обществах».
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În atenţia acţionarilor 
S.A. «Floarea Soarelui»!

Organul executiv, în temeiul hotarîrii Con-
siliului Societaţii, anunţă convocarea adu-
nării generale anuale a acţionarilor S.A. 

“Floarea Soarelui”. Adunarea va avea loc 
cu prezenţa acţionarilor la data de 24 

iunie 2024 pe adresa: str. 31 August, 6, 
mun. Bălţi. Adunarea se va începe la ora 
11 şi 15 minute. Înregistrarea participan-
ţilor: de la ora 10.00 pînă la ora 11.00.

ORDiNEa DE zi:
aprobarea dării de seamă a Consiliului 1. 
Societăţii cu privire la rezultatele activităţii 
Societăţii pentru anul 2023.
aprobarea dării de seamă a organului 2. 
executiv cu privire la rezultatele activităţii 
Societăţii pentru anul 2023 şi direcţiile 
principale de activitate pentru anul 2024.
Examinarea raportului financiar a Societă-3. 
ţii pentru anul 2023 şi concluzia auditorului 
privind raportul financiar a Societăţii.
aprobarea dării de seamă a comisiei de 4. 
cenzori şi concluzia privind rezultatele ac-
tivităţii Societăţii pentru anul 2023.
Despre acoperirea pierderilor pentru anul 5. 
2023 şi aprobarea normativelor de reparti-
zare a profitului net pe anul 2024.
aprobarea modificărilor în Statutul Societăţii.6. 
alegerea membrilor şi preşedintelui co-7. 
mitetului de audit al Societăţii, aprobarea 
termenului împuternicirilor lor şi a regula-
mentului activităţii comitetului de audit.
aprobarea organizaţiei de audit şi stabili-8. 
rea cuantumului retribuţiei serviciilor ei.
aprobarea organizaţiei de audit pentru 9. 
efectuarea auditului obligatoriu al situaţiilor 
financiare anuale ale Societăţii. Stabilirea 
cuantumului retribuţiei serviciilor acesteia.
aprobarea Codului de guvernanţă corpo-10. 
rativă al Societăţii şi Politica de remunera-
re a persoanelor cu funcţii de răspundere 
ale societăţii.
Despre modificarea modalităţii de plată al 11. 
retribuţiei membrilor consiliului societăţii şi 
al comisiei de cenzori/comitet de audit.
Cu privire la confirmarea tranzacţiilor So-12. 
cietăţii.
Cu privire la încheierea unor tranzacţii.13. 
Cu privire la acordarea împuternicirilor la 14. 
semnarea tranzacţiilor.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare este întocmită conform situaţiei din 
20.05.2024.

Cu materialele ordinei de zi acţionarii pot 
lua cunoştinţă în zilеle de lucru, începînd cu 
14.06.2024 de la orele 10 pînă la 12 pe adre-
sa: str. 31 august, 6, mun. Bălţi.

Pentru înregistrare acţionarii vor prezenta bu-
letinul de identitate, iar reprezentanţii – şi pro-
cura întocmită conform prevederile legislaţiei.

Relaţii la tel.: (231)5-26-49.

Consiliul S.A. „nORD-FRuCT”
în cadrul şedinţei din 20.02.2024 (Pro-
ces-verbal nr. 1), cu votul unanim al tu-

turor membrilor aleşi, a decis aprobarea 
dării de seamă privind plasarea de către 
societate a 10.892 acţiuni cu drept de vot, 
ce constituie peste 25% din toate acţiu-

nile cu drept de vot plasate ale Societăţii, 
care în temeiul art. 81 lit. (b) din Legea nr. 
1134/ 1997 privind Societăţile pe acţiuni 

se consideră tranzacţie de proporţii.
Respectiv, în conformitate cu art. 77 alin. (8) 

din Legea nr. 1134/ 1997 acţionarii minoritari 
ai societăţii sunt în drept să depună în adresa 
societăţii o cerere privind achiziţionarea acţiu-
nilor ce le aparţin, în formă scrisă, cu respecta-
rea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din 
Legea nr. 1134/ 1997. Termenul de depunere 
a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la 
data producerii evenimentului (data înregistră-
rii majorării capitalului social).

Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 
1997 societatea va achiziţiona în mod obligato-
riu acţiunile plasate de ea de la acţionarii care 
vor depune cereri scrise de achiziţionare.

Societatea pe Acţiuni 
„nERuDnIC”

Comunicatul informativ Privind re-
zultatele Adunării generale ordinare 
anuale al acţionarilor din 17.05.2024

La aDuNaRE uNaNiM S-au aPROBat:
1)  Darea de seamă privind rezultatele finan-

ciare a Societăţii „NERUDNIC” S.a. pe 
anul 2023.

2)  Darea de seamă a Consiliului privind re-
zultatele activitatii anul 2023

3)  Darea de seamă a cenzorului Societăţii 
pentru anul 2023

4)  Majorarea capitalului social al societăţii 
prin plasarea de acţiuni ale emisiunii supli-
mentare;

4.1) S-a aprobat Hotărârea privind majorarea 
capitalului social:

1.  Datele de identificare a emitentului (denu-
mirea completă şi adresa juridică a emi-
tentului):

 SOCIETaTEa PE aCŢIUNI„NERUDNIC”.
md-2055, Mun. Chişinău, or. Vatra, str. Plo-
pilor, 5.

2.  Data şi numărul înregistrării de stat a emiten-
tului: 02.10.1992, IDNO: 1002600008739

3.  Data adoptării hotărârii privind emisiunea 
valorilor mobiliare (data şi numărul proce-
sului-verbal al adunării fost adoptată deci-
zia respectivă): proces-verbal al adunării 
generale a acţionarilor din 17.05.24

4.  Denumirea organului de conducere al emi-
tentului valorilor mobiliare, care a adoptat 
hotărârea privind emisia valorilor mobili-
are: adunarea generală a acţionarilor din 
17.05.2024;

5.  Tipul valorilor mobiliare: ordinare, nomina-
tive;

6.  Clasa valorilor mobiliare: I, Codul ISIN – 
MD14NERD2000;

7.  Numărul de ordine a emisiunii respective a 
valorilor mobiliare din clasa respectivă: II

8.  Numărul de valori mobiliare în emisiunea 
respectivă: 236 220(un.)

9.  Numărul de valori mobiliare în clasa re-
spectivă (ţinând cont de emisiunea în cau-
ză): 244 101(un.);

10.  Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în ex-
presie numerică şi valorică, cota valorilor mo-
biliare subscrise: 236 220(un.)/600 000 (lei);

11.  Modul şi formele de achitare a valorilor 
mobiliare, denumirea patrimoniului primit în 
contul achitării: depunerea mijloacelor bă-
neşti în contul Societăţii în valută naţională;

12.  Preţul de plasare a unei valori mobiliare 
2,54 lei, metoda de determinare a preţului 
de plasare – la valoare nominală;

13.  Cota valorilor mobiliare, la neplasarea 
cărora emisiunea va fi considerată ca nee-
fectuată: 98%;

14.  Descrierea drepturilor pe care le conferă 
valoarea mobiliară din clasa respectivă 
şi a altor caracteristici distinctive: acţiuni 
ordinare nominative nematerializate, cu 
valoarea nominală de 2,54 lei fiecare, cu 
dreptul actionarului de a participa la con-
ducerea Societăţii, de a primi dividende, 
precum şi o parte din bunurile Societăţii în 
cazul lichidării acesteia;

15.  Metoda de plasare a valorilor mobiliare 
(publică sau închisă): închisă;

16.  Termenele iniţiale şi finale ale plasamen-
tului valorilor mobiliare din emisiunea re-
spectivă: 17.05.2024 – 14.06.2024;

17.  Scopurile concrete (direcţiile) de utilizare a 
mijloacelor, mobilizate în procesul emisiu-
nii: dezvoltarea societăţii;

18.  Organizarea procesului de plasare (de sine 
stătător sau prin intermediari: de sine stătător

19.  alte clauze esenţiale ale emisiunii – con-
form deciziei emitentului: Societatea se 
obligă să respecte întru totul dreptul acţio-
narilor existenţi privind garantarea dreptului 
de preemţiune la acţiunile emise în emisiu-
nea dată, acordîndule drept de subscriere 
în perioada 17.05.2024 – 14.06.2024;

19.1 Subscrierea la acţiunile emisiunii se efec-
tuează la sediul „NERUDNIC” Sa, pe adre-
sa Mun. Chişinău, or. Vatra, str. Plopilor, 5 
în perioada 17.05.2024 pănă în data de 
14.06.2024 în orele de program 9.00-17.00, 
cu excepţia zilelor de odihnă şi sărbătoare.

5)  Cu privire la unele modificări, completări în 
statutul societăţii şi aprobarea lui în redac-
ţie nouă.

6)  Cu privire la modificarea adresei juridice a 
Sa Nerudnic.

Societatea pe acţiuni “magazinul universal Casa mobilei”
aduce la cunoştinţă acţionarilor că la data de 26 iunie 2022 va avea loc adu-

narea generală a acţionarilor pe adresa mun. Chişinău, str. Puşkin 58. În-
ceputul înregistrării orele 14.40. Începutul adunării – orele 15.00.

ORDiNEa DE zi:
Darea de seamă anuală a Consiliului Societăţii cu privire la rezultatele activităţii pe anul 2023.1. 
Darea de seamă a organului executiv a Societăţii pe anul 2023.2. 
Raportul Comisiei de Cenzori.3. 

4. Repartizarea beneficiului pentru anul 2023 şi normativele de repartizare a beneficiului pe anul 2024.
5. autentificarea procesului-verbal al adunării Generale a acţionarior.

Cu materialele ordinii de zi acţionarii pot lua cunoştinţă pe adresa mun. Chişinău, str. Puşkin 58.
Pentru participare la adunare e necesar de a prezenta actul de identitate.

Stimate acţionar 
“HIDROInpEX” S.A.!

Organul executiv, în baza deciziei 
Consiliului societăţii din 16.05.2024, 

anunţă convocarea adunării generale 
ordinare anuale a acţionarilor, cu 

prezenţa acţionarilor, care va avea 
loc la 24.06.2024 la adresa: mun. 

Chişinău, str. Calea Ieşilor, 10.

ORDiNEa DE zi:
1.  aprobarea dării de seamă anuale a 

Consiliului Societăţii pentru a. 2023.
2.  Examinarea dării de seamă financiare 

anuale a Societăţii pentru a. 2023.
3.  aprobarea dării de seamă anuale a Co-

misiei de Cenzori pentru a. 2023.
4.  Privind acoperirea pierderilor a. 2023 şi 

aprobarea normativelor de repartizare a 
profitului a. 2024.

5.  Stabilirea mărimii retribuţiei muncii 
membrilor organelor de conducere şi 
control.

6.  alegerea membrilor Consiliului societă-
ţii.

7.  Confirmarea societăţii de audit şi stabili-
rea cuantumului retribuţiei serviciilor ei.

8.  autentificarea semnăturilor preşedintelui 
şi secretarului adunării generale a acţi-
onarilor de către comisia de cenzori a 
societăţii.

Începutul înregistrării – orele 11-30.
Începutul adunării – orele 12-00.
Lista acţionarilor care au dreptul să parti-

cipe la adunarea generală este întocmită la 
data de 16.05.2024. acţionarii pot lua cunoş-
tinţă cu materialele pentru ordinea de zi a 
adunării începând de la 14.06.2024 la sediul 
Societăţii: mun. Soroca, str. V. Stroescu, 75, 
în zilele de lucru de la 16-00 pînă la 17-00.

acţionarii trebuie să aibă asupra sa pa-
şaportul sau buletinul de identitate, iar în 
cazul transmiterii dreptului de vot, procura 
autentificată în modul stabilit de legislaţia în 
vigoare a RM.

Совет АО «МОЛДЕЛИНА»
сообщает о созыве внеочередного 

общего собрания акционеров 07 июня 
2024 года в 11-00 в администра-

тивном здании АО «Молделина» по 
адресу: г. Кишинев ул. Петрикань, 
21 со следующей Повесткой дня:

ПОвЕСтка ДНЯ вНЕОчЕРЕДНОГО 
ОбЩЕГО СОбРаНИЯ акцИОНЕРОв
О досрочном прекращении полномочий 1. 
члена Совета, согласно поданного за-
явления.
Об избрании члена Совета общества.2. 

3.  Заверение подписей председателя и 
секретаря собрания

Собрание акционеров проводится в очной 
форме. Список акционеров имеющих право 
на участие в собрании составлен на 20 мая 
2024 года.

Регистрация –07 июня 2024 года с 10-00 
до 10-45.

Акционеры должны иметь при себе па-
спорт, а их представители – доверенность.

С материалами собрания акционеры мо-
гут ознакомиться с 29 мая 2024 г. ежеднев-
но с 9-00 до 16-00 по адресу: г. Кишинев ул. 
Петрикань, 21. каб 212.

Справки по телефону 022/29-39-99
Совет общества

În atenţia acţionarilor 
S.A. “Orizont”

Organul executiv, în temeiul deciziei 
Consiliului Societăţii, anunţă convocarea 

Adunării Generale anuale a acţionari-
lor S.A. “Orizont”, care va avea loc cu 

prezenţa acţionarilor, la 28.06.2024, ora 
14.00, în sediul S.A. “Orizont”, pe adre-
sa: mun. Chişinău, str. Uzinelor 171/2.

ORDiNEa DE zi:
aprobarea dării de seamă a Consiliului Soci-1. 
etăţii pe anul 2023.
aprobarea dării de seamă a organului exe-2. 
cutiv despre rezultatele activităţii economico-
financiare pentru anul 2023 şi aprobarea di-
recţiilor principale de activitate şi dezvoltare 
ale Societăţii pentru anul 2024.
aprobarea raportului comisiei de cenzori, 3. 
concluziilor organizaţiei de audit.
Repartizarea profitului net pe anul 2023 şi 4. 
aprobarea normativelor distribuirii venitului 
net pe anul 2024.
aprobarea organizaţiei de audit şi a comisiei 5. 
de cenzori, stabilirea cuantumului retribuţiei 
serviciilor acestora pentru anul 2024.
alegerea membrilor Consiliului Societăţii 6. 
şi stabilirea cuantumului retribuţiei muncii 
acestora.
Altele.7. 

Înregistrarea participanţilor începe la orele 
12.00. acţionarii prezintă buletinul de identitate, 
iar reprezentanţii lor procura, autentificată, con-
form legislaţiei în vigoare.

Lista acţionarilor cu drept de participare la adu-
nare e întocmită de către registratorul indepen-
dent “Grupa Financiară” S.a., la data de evidenţă 
27.05.2024. acţionarii pot lua cunoştinţă cu ma-
terialele incluse în ordinea de zi a adunării, în 
biroul Nr. 21 al S.a. “Orizont” cu începere de la 
13.06.2024, în zilele lucrătoare de la 13.00 pînă 
la 17.00.

Notă: Cheltuielile de transport pentru deplasare 
a acţionarilor la adunare nu se restituie.

Relaţii la tel. 060 301 201.

Consiliul SA „piramida-V”
anunţă convocarea Adunării generale 

ordinare anuale cu prezenţa acţionarilor 
care va avea loc la 21 iunie 2024 pe 

adresa: str. Calea Basarabiei, 38, mun. 
Chişinău. Începutul adunării – ora 10.30. 

Începutul înregistrării – ora 10.00

ORDiNEa DE zi:
Examinarea şi aprobarea dării de seamă 1. 
privind rezultatele activităţii economico-
financiară.
Examinarea şi aprobarea dărilor de seamă 2. 
a Consiliului Societăţii şi Organului executiv.
aprobarea dării de seamă a Comisiei de 3. 
Cenzori privind activitatea pe anul 2023.
Distribuirea venitului (acoperirea pierderi-4. 
lor) pentru anul 2023.
Confirmarea societăţii de audit şi stabilirea 5. 
cuantumului retribuţiei serviciilor ei.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea generală a fost întocmită la data de 
15.05.2024.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
privind ordinea de zi a adunării începând cu 
21.05.2024 la adresa: str. Calea Basarabiei, 
38, mun. Chişinău.

acţionarii la adunare vor prezenta buletinul de 
identitate, iar reprezentanţii lor o procură per-
fectată în conformitate cu legislaţia in vigoare.
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Stimaţi acţionari 
Societatea pe Actiuni “mEzOn”

Vă aduce la cunostinţă, că Consiliului 
Societăţii pe data de 14.05.2024 a primit 
hotărîrea cu privire la convocarea Adună-
rii Generale anuale ordinare cu prezenţa 
acţionarilor, pe data de 28 iunie 2024 la 
ora 9.15 în încinta blocului administrativ 
et. 3 SA “MEZON”, pe Adresa: mun. Chi-
sinau, bd. Moscova, 21. Inceputul inregis-
trarii – 8.15. Sfîrşîtul înregistrarii – 9.00

ORDiNEa DE zi:
aprobarea raportului a Consiliului Soci-1. 
etăţii privind rezultatele activităţii pentru 
perioada anului 2023.
Examinarea si aprobarea raportului financi-2. 
ar a Societăţii pentru perioada anului 2023.
aprobarea raportului Comisiei de cenzori 3. 
pentru anul 2023.
Examinarea raportului de audit al Entitatii 4. 
de audit pentru perioada anului 2023.
Repartizarea profitului net pentru anul 5. 
2023 şi aprobarea normativelor de reparti-
zare a profitului pentru anul 2024.
aprobarea redactiei modificate a Statutu-6. 
lui Societatii pe actiuni “Mezon”.
alegerea membrilor Consiliului Societatii 7. 

“Mezon” si stabilirea cuantumului remune-
rării muncii lor.
alegerea membrilor Comisiei de Cenzori a 8. 
Societatii “Mezon” si stabilirea cuantumu-
lui remunerării muncii lor.
aprobarea entitatii de audit pentru auditul 9. 
financiar al anului 2024 si stabilirea remu-
nirarii serviciilor ei.
autentificarea listei acţionarilor şi procesului 10. 
verbal al adunării generale a acţionarilor.

De materialele referitoare la ordinea de zi a 
adunării generale ordinare se poate lua cunoş-
tinţă pe adresa: mun. Chisinau, bd. Moscova 
21, la administraţia Sa “MEZON”, incepînd cu 
12.06.2024 de la ora 10.00 pînă la ora 12.00.

Lista acţionarilor, cu drept de participare la 
adunarea generala, a fost perfectată de către 
registratorul independent “Grupa Financiară 

“Sa potrivit situaţiei din 20 mai 2024.
Pentru participare e necesar să aveti docu-

mentul de indentitate. În caz, dacă nu aveti 
posibilitate să participaţi personal la adunare, 
veţi delega reprezentantul Dvs., cu procura 
autentificata conform legislaţiei.

Relaţii la tel. 49-65-74; 44-70-14; 44-63-13.
Organul executiv al societătii

“mOlDASIG” S.A.
aduce la cunoştinţa investitorilor şi acţiona-

rilor, că Declaraţia intermediară a conducerii 
companiei de asigurări “MOLDaSIG” S.a. 
pentru Semestru I al anului 2024, perfectată 
în conformitate cu prevederile Hotărârii CNPF 
nr. 7/1 din 18.02.2019, este dezvăluită public 
prin intermediul Mecanismului oficial de sto-
care a informaţiei disponibil la adresa https://
emitent-msi.market.md/ro/, precum şi plasat 
în formă electronica pe pagina web a societă-
ţii http://www.moldasig.md.

S.A. “prichindel”
Comunică, că la 17 mai 2024 a avut 
loc Adunarea generală ordinară anu-
ală a acţionarilor societăţii, care s-a 
desfăşurat cu prezenţa acţionarilor, 

cvorumul 99,54%, votat unanim-100% 

PENtRu FiECaRE PuNCt  
DiN ORDiNEa DE zi:

S-a aprobat darea de seamă economico-1. 
financiară a întreprinderii
S-a aprobat darea de seamă a organului 2. 
executiv a societăţii
S-a aprobat darea seamă a cenzorului 3. 
societăţii
S-a aprobat repartizarea venitului pentru 4. 
anul 2023 şi normativele pentru anul 2024
S-a aprobat împuternicirile de semnare 5. 
şi autentificare a documentelor ce rezultă 
din ordinea de zi.

Director, E. Lica

Stimaţi acţionari 
ai S.A. “Drumuri – Edineţ”!
Consiliul Societăţii S.A. “Drumuri – 

Edineţ” anunţă convocarea Adunării 
generale ordinare anuale a acţionarilor 
S.A. “Drumuri – Edineţ” în data de 21 
iunie 2024, ora 11:00, pe adresa: mun. 

Edineţ, str. Independenţei, 179, în 
incinta societăţii. Înregistrarea acţio-
narilor de la ora 10:00 pînă la 10:45.

ORDiNEa DE zi:
aprobarea dării de seamă a organului exe-1. 
cutiv al S.a. “Drumuri – Edineţ” pentru anul 
2023. aprobarea direcţiilor prioritare ale 
activităţii Societăţii pentru anii 2024-2025.
aprobarea dării de seamă a Consiliului 2. 
Societăţii pentru anul 2023.
aprobarea raportului Comisiei de cenzori 3. 
pentru anul 2023.
Examinarea raportului entităţii de audit 4. 
pentru anul 2023.
Confirmarea entităţii de audit pentru efec-5. 
tuarea auditului obligatoriu ordinar privind 
situaţia financiară a S.a. “Drumuri – Edineţ” 
pentru 2024 şi stabilirea cuantumului 
retribuţiei serviciilor prestate.
Examinarea dării de seamă financiare 6. 
anuale a Societăţii pentru anul 2023.
Repartizarea profitului net obţinut în anul 7. 
2023.
aprobarea normativelor repartizării profitu-8. 
lui net pentru anul 2024.
Încetarea înainte de termen a împuternicir-9. 
ilor membrilor Comisiei de cenzori.
alegerea membrilor Consiliului societăţii.10. 
alegerea membrilor Comisiei de cenzori.11. 
Stabilirea cuantumului remunerării muncii 12. 
membrilor Consiliului societăţii, Comisiei 
de cenzori şi a reprezentantului statului.
autentificarea semnăturilor preşedintelui şi 13. 
secretarului pe procesul-verbal al adunării 
generale anuale a acţionarilor.

Lista acţionarilor cu drept de participare la ad-
unarea generală ordinară anuală a acţionarilor 
va fi întocmită la 05 iunie 2024.

acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
pentru ordinea de zi a adunării generale anu-
ale a acţionarilor, începând cu 10 iunie 2024, 
în incinta Societăţii, în zilele lucrătoare, între 
orele 10:00-15:00.

“mOnTATOR” S.A.
informează despre convocarea adunării 
generale ordinare anuale a acţionarilor 
în temeiul deciziei consiliului Societăţii 
din 10.05.2024. Adunarea se va ţine 
cu prezenţa acţionarilor la data de 

21.06.2024, ora 10:00 în sala de şedinţe 
a Societăţii pe adresa: or. Cahul, şos. 
Griviţei, 16. Înregistrarea participanţi-
lor – de la ora 09:30 pînă la ora 10:00.

ORDiNEa DE zi:
1) aprobarea dării de seamă a organului exe-

cutiv privind rezultatele activităţii economi-
co-financiare a Societăţii pe anul 2023.

2) Examinarea dării de seamă financiare 
anuale a Societăţii.

3) aprobarea dării de seamă anuale a consi-
liului Societăţii.

4) aprobarea dării de seamă anuale a comi-
siei de cenzori.

5) Repartizarea profitului (acoperirea pierde-
rilor) obţinute în anul 2023.

6) alegerea membrilor consiliului Societăţii şi 
a preşedintelui consiliului.

7) alegerea membrilor comisiei de cenzori şi 
a preşedintelui comisiei de cenzori.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală va fi întocmită conform 
situaţiei la 10.05.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării 
generale acţionarii se pot familiariza începînd cu 
11.06.2024 în zilele lucrătoare, între orele 9:00 – 
12:00 pe adresa: or. Cahul, şos. Griviţei, 16.

Pentru înregistrare acţionarii vor prezenta 
buletinul de identitate, iar reprezentanţii – şi 
procura autentificată în conformitate cu legis-
laţia în vigoare.

Stimate acţionar al Societăţii 
pe acţiuni „mOlDASIG”,

Conform Statutului Societăţii şi prevede-
rilor art. 48 – 53 şi art. 68 alin. (3) al Legii 
nr. 1134 din 02.04.1997 privind societăţi-
le pe acţiuni, în temeiul Deciziei Organu-
lui executiv din 20 mai 2024, Vă aducem 
la cunoştinţă despre convocarea Adună-

rii generale ordinare anuale a acţionarilor 
„MOLDASIG” S.A., pentru data de 28 
iunie 2024, ora 11.00 pe adresa mun. 

Chişinău, str. Albişoara 42, sala de şedin-
ţă. Forma de ţinere a Adunării generale 
a acţionarilor: cu prezenţa acţionarilor.

ORDiNEa DE zi:
Cu privire la examinarea şi aprobarea dă-1. 
rii de seamă financiare anuale a Societăţii 
pentru anul 2023;
Cu privire la examinarea şi aprobarea Dă-2. 
rii de seamă a Organului executiv pentru 
Trimestrul I al anului 2024;
Cu privire la examinarea şi aprobarea dă-3. 
rii de seamă anuale a Consiliului Societăţii 
pentru anul 2023;
Cu privire la examinarea şi aprobarea 4. 
Raportului de activitate al Comitetului de 
audit pentru anul 2023;
Cu privire la repartizarea profitului anual al 5. 
Societăţii obţinut în anul 2023 şi aproba-
rea normativelor de repartizare a profitului 
Societăţii pentru anul 2024;
Cu privire la confirmarea entităţii de au-6. 
dit pentru efectuarea auditului situaţiilor 
financiare individuale şi consolidate ale 
Societăţii în conformitate cu IFRS şi efec-
tuarea auditului în scop de supraveghere, 
obligatoriu pentru perioada de gestiune 
aferentă anului 2024, precum şi stabilirii 
cuantumului retribuţiei serviciilor acesteia;
Cu privire la alegerea noii componenţe a 7. 
Consiliului Societгţii, stabilirea cuantumu-
lui retribuţiei şi compensaţiilor membrilor 
acestuia;
Cu privire la alegerea membrilor Comi-8. 
tetului de audit, numirea Preşedintelui şi 
stabilirea cuantumului retribuţiei muncii şi 
compensaţiilor membrilor acestuia;
Cu privire la examinarea şi aprobarea acte-9. 
lor normative interne ale „MOLDaSIG” S.a.
Cu privire la autentificarea semnăturilor 10. 
Preşedintelui şi Secretarului adunării de 
pe procesul verbal al adunării generale a 
acţionarilor.

Lista acţionarilor care au dreptul sг participe 
la adunarea generalг ordinarг anualг a acţio-
narilor va fi оntocmitг de Depozitarul Central 
Unic al Valorilor Mobiliare, conform situaţiei la 
data de 20.05.2024;

Familiarizarea cu materialele pentru ordinea 
de zi a adunгrii generale ordinare anuale a 
acţionarilor va avea loc оncepвnd cu data de 
18.06.2024, оn zilele lucrгtoare de luni – vineri, 
оntre orele 14.00 şi 16.00, la adresa: mun. 
Chişinгu, str. albişoara, 42. La cererea acţio-
narilor societatea poate prezenta materialele 
aferente ordinii de zi, оn format electronic. Infor-
maţiile stabilite la art. 55 alin. (3) al Legii 1134/ 
1997 vor fi disponibile pe pagina web a societгţii 
https://www.moldasig.md/company/investors-
and-shareholders/. Responsabil de prezentare 
acţionarilor a materialelor pentru ordinea de zi 
sunt desemnaţi reprezentanţii societгţii dl Mar-
cel SIREŢaNU şi dl Viorel CUCU;

Оnregistrarea acţionarilor la adunarea 
generalг ordinarг anualг a acţionarilor se va 
efectua de Comisia de оnregistrare, funcţiile 
cгreia vor fi exercitate de cгtre dl Viorel CUCU, 
pe adresa mun. Chişinгu, str. albişoara, 42, sala 
de şedinţe, оncepвnd cu ora 10.30 – 11.00;

Participarea la adunarea generalг ordinarг 
anualг a acţionarilor va avea loc cu prezenţa 
fizicг la data, locul şi ora stabilitг. acţionarii vor 
prezenta buletinul de identitate sau paşaportul, 
extras din registru de stat al persoanelor juri-
dice оn cazul acţionarilor persoane juridice, iar 
оn cazul transmiterii dreptului de vot – procurг 
autentificatг/legalizatг оn modul stabilit de 
legislaţia оn vigoare ale Republicii Moldova. 
Organul executiv al Societăţii.

S.A. “DRumuRI–STRăŞEnI”,
în conformitate cu prevederile 

Regulamentului cu privire la modul 
de selectare a entităţilor de audit şi 

termenii de referinţă pentru auditarea 
situaţiilor financiare individuale ale 
întreprinderilor de stat/municipale 

şi societăţilor pe acţiuni în care cota 
statului depăşeşte 50% din capitalul 

social, aprobat prin hotărârea Gu-
vernului nr. 875/2015, invită entităţile 

de audit competente să prezinte 
oferta privind desfăşurarea auditului 
situaţiilor financiare pentru anul 2024.
Termenele de referinţă şi condiţiile de evalu-

are a ofertei urmează a fi în strictă conformita-
te cu secţiunea a 3-a “Evaluarea şi selectarea 
entităţilor de audit” din Regulamentul menţio-
nat supra.

Ofertele vor fi prezentate in plicuri sigelate 
pînă pe data 19.06.2024 pe adresa: mun. 
Străşeni str. Orheiului nr. 1,

telefon: 023723484.

În atenţia acţionarilor 
«ESTATE GROup» S.A.

Organul executiv al «ESTATE GROUP» 
S.A. conform deciziei consiliului Societăţii 

din 17 mai 2024 anunţă convocarea 
repetată a adunării generale ordina-
re anuale a acţionarilor Societăţii cu 

prezenţa acţionarilor, care va avea loc 
la data de 07 iunie 2024. Adunarea va 
începe la ora 11:00, pe adresa: mun. 

Chişinău, str. Feredeului, 4, oficiul 312.

ORDiNEa DE zi
1.  Raportul privind activitatea consiliului şi 

funcţionarea Societăţii pentru anul 2023.
2.  Raportul financiar al Societăţii pentru anul 

2023, aprecierea cenzorului privind con-
formitatea întocmirii raportului financiar al 
Societăţii pentru anul 2023.

3.  Raportul de activitate al cenzorului Socie-
tăţii pentru anul 2023.

4.  Cu privire la repartizarea profitului net al 
Societăţii pentru anul 2023 şi aprobarea 
normativelor de repartizare a profitului net 
al Societăţii pentru anul 2024.

5.  Cu privire la stabilirea cuantumului re-
tribuţiei muncii, remuneraţiilor anuale şi 
compensaţiilor membrilor organelor de 
conducere şi control ale Societăţii.

Înregistrarea acţionarilor: de la ora 10:00 
pînă la 10:45.

acţionarii vor prezenta documentul de identi-
tate (buletinul de identitate), iar reprezentanţii 
acţionarilor – şi procura perfectată conform le-
gislaţiei în vigoare. În cazurile prevăzute de Le-
gea privind societăţile pe acţiuni, reprezentanţii 
acţionarilor vor dispune şi de documente ce cu-
prind instrucţiuni formulate de acţionari privind 
exercitarea votului în cadrul adunării generale.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare este întocmită conform situaţiei din 
12 aprilie 2024.

Materialele referitoare la ordinea de zi a adu-
nării generale ordinare anuale a acţionarilor So-
cietăţii, convocate repetat, pot fi consultate de 
către acţionari în zilele de lucru începînd cu 28 
mai 2024 între orele 10:00 – 13:00 pe adresa: 
mun. Chişinău, str. Feredeului, 4, oficiul 302.

informaţii suplimentare  
la telefon: (022)-27-22-56

Compania Automotoservice şi 
Comerţ „munceşti Service” SA

în baza hotarîrii adunării generale 
anuale ordinare a acţionarilor din 25 
aprilie 2024, anunţă acţionarii privind 
achitarea dividendelor pentru anul 
2023, în valoare de 15,00 lei / acţiune.
Termenul de plată al dividendelor este de la 

25.04.2024 pînă la 25.07.2024.
acţionarii cu drept de primire a dividende-

lor, pot primi dividendele la sediul CaMS şi 
C „Munceşti-Service” S.a.: mun. Chişinău, str. 
Munceşti 271 „a”.
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